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SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio •da Justiça e 'Negócios,
Interiores

Expediente de 12d abril de 1904

• DIRECTORIA DE CONTA LIDADE

-Ao. alinisterio da Fazenda
: Solicitaram-so os, pagamentos
Do 6:324$434, folha, relativa a março findo,

'dos emprega:1,s o presos da Casa de . Cor-
recção

D3 25$, despeza miu la effectuad nosso
moz pelo portoiro da :juizo seccional deste
districto

•Do 500$, aluguel, relativo ao dito mez, •da
:parte'do edificio. °ocupada pela Janta Com-
moreial. ;

Do 26$900, despeza miuda effextua,da, em
março, pelo porteiro do Supremo Tribunal ;

De . 1:45U,11 vros fornecidos ao gabinete do
. consultor geral .da Republica ;

Do 1:869$800,. folha, relativa a março, da
pessoal empregado no serviço de desinfecção
do mio ;

Do 9 )$, desp..-zas efroctuadas, durante o
.mez findo, com o asseio do Labara.torio
cteriologico

De 204063, folha dai substituições na
bliotheca Nacional em março ;

De 52$400, despazas miudas do Archive
Publico, nosso inez.

Requisitou-se o adeantamento de 1:500$
ao escrivão do Internato do Gymnasio.

Mandou-se restituir as cauções depositadas
no Thesouro Federal por Daniel Bordenara
e Rafiel Rebecchi.

Expedienta de 13 de abril de 1904

,	 DIRECTORIA. DA JUSTIÇA

'Autorizou-se o commandante superior 'da
guarda nacional nesta Capital a conca ler
guias : do mudança, para a cai/lama - de
Iguassú, no Estado do Rio do Janeiro, ao:, te-
nente Bernardo Rodrigues Gomes e ao alferes
José Carlos Fortes Teixeir s; para as comarcas
do Petropolis e do Nitheroy, no mesmo Esta-
do, aos capitães Augusto Casar do Andrade e
Sizenando Rodrigues de Almeida ; o para a
da capital do Estado do S. Paulo, ao tenente
Jos Lavrador de -Mattos.

—Transmittiram-se ao commandanto
brigada ,policial desta Capital os processos
julgados polo Supremo Tribunil Militar e
relativos aos soldados Laurindo Ferreira 'do
Souza, Etolvino Nogueira da Silva, José Mar -
canino dos Santos e Annibal Barbosa.

Requerimento •de•pachado

Segundo sargento graduado da brigada po-
licial 'Arthur da Silva Braga.— Indeferido,
á vista da informação do commandanto
brigada.

--
DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

'Solicitaram-se ao Ministario da Fazenda o.s
pagamentos:

De 2:680$900, diversas obras no odiado do
Instituto Benjamin Consta,nt;

De 595$200, folha, relativa a março; do
pessoal em serviço oxtra.ardinario da barca
de desinfecção nesta porto; .

De 1:457$. falha de parte th pessoal sul.>
al orno da Coloilia Corroccianal,„rolativa:ao
dito moz; -

De 2:520$, fornecimento 'á 'Escola Poly-
technica, em março e abril corrente;

Do 10:8:13$210, fornecimentos á Directoria
Geral de Sande Publica, em fevereiro;

Do 10:065$444, fornecimentos á Insp iotorlis
do Isolamento e Desinfecção, em janeiro;

Da 1:664(106, aluguel do preito occupado
pala Iaspoctoria do Servlo de Prophyla,xia,
relativo aos meios de janeiro e fevereiro;

Do l:414$931, fornecimentos á, mesma di-
rectoria, em teve , oiro.

Requerimento despackutio

J. Avila, Comp.—Indeferi lo.

Expadisnte da 13 de abril de 1904
DIRECTORIA GERAL DE SAU DE PUBLICA

Solicitou-se ao oagenhairo fiscal da C im-
.pa,nhia, City Improvements, a sqba i,ituição 4o

anictorie oxistente á rua General Pedra, em
frente a do General Caldwell, visto ach ir-se
complet smente estragado.

—Recommendou se aos delegados do sande
dos 1 0 . 30 , 4°, 60 e 80 districtos sanitarios que
mandem offectuar rigorosas visitas de policia
e vigilaneia sanitarias nos seguintes predios:

Rua de S. Clemente n. 14.
- Rua da Misericordia n. 110.

Rua do Regente n. 56.
- Largo da Sé n. 1-1.
Rua Frei Caneca n. 378.

:Rua General Pedra n. 134.
Praça da Republica n. 119.

-Rua do Mattoso n. 121 B.

Remetteram-se

Ao director geral de Contabilidade do Mi-
nisterio • da Justiça o Negocies Inter:ores,
duas ralações do contas nas inaportancias do
21:2994813 e 6:231$426, de fornecimentos
feitos em janeiro ultimo, ao serviço do pro-
phylaxia da febre amarolla o ao Hospital do
S. Sebastião, uma folha na importancia do
804, das gratificações concedidas aos func-
cionarios do Instituto Sorotherapico Federal
o bem assim uma declaração do Dr. Emillo
Erniliano Gomos, chefe do Laboratorio Bade-
riologico

Ao Dr. Epaminondas do Moraes Martins,
50 dóses de seiro-vaccina a,nti-pestoso ;

Ao chefe do policia do District° Federal, os
laudos do exame do validei do Antonio Joa-
qu im do Barras e Arthur Luiz da Silva

Ao director da Estrada de Ferro Central
do Brazil, idem idem, de João Franco, An-
talai° Ferreira Sobrinho, Au msto do Oliveira
Faria, Alfredo Cotar Soares Filho, Lyourgo
Gomem da Silva e Arthur José Soares.

Mi nistorio das Relações
Exteriores

O Sr. Presidente da Republica recebeu
imitem, ás 2 horas- da tarde, no Palacio da
Prosidencia, em audiencia publica de 'apre-
sentação a que' assistiram o Sr. Ministro de
Estado das Relações Exteriores, o secretario
'do Sr. Presidente no chefe da casa militar, o
Sr. Mauricio Sainetaletto, que teve como in-
troductor o Sr, Domicio da Gama o que ao
entregar, --com a revoaataria do sou anteces-
sor, Sr. Barão Alheie Fallon, a sua creden-
cial-do Enviado Extraordinario o Ministro
Planipotenclario de Sua Magesta.do o Rei
dus Belgas, prenunciou o seguinte discurso

Mousiour le Présidont—J'ai l'honnOur de
déposee entre lés mins de Votre Excollenee
les lettres do rapp il de mon prédéoossour,
le Baron Alisaria Filiou, ot Nines par los-
qaalle; le Roi. mon Augusto Souverain,
nvaseralita auprs d'Ello on qualita d'Envoya
Rstriaordinaire et Ministro Plénipotontialro.

E:n mo félioitant d'avoir été ehoisi pour
ropra;enter la Magisté auprès de la personno
d 3 Votei Excallence, je no faia, monsieur le
P:iési tont, que traduim 103 seu ti ments d'a-
mitia qui anirnant la Belgique tonto ontièro
4 l'agard, di Bréail on.a,wirant Votro Excel-.
lenCe que t01„IS 11:10A °frota tenclront L rea,

S UM MARIO
.SiCilITARIAN -DE ESTADO

:Ministario da Justiça e Negocios.Interiores
=Expediente das Directorias .da Conta-

..bilidade; ,da Justiça. e Geral „de - Saude
Publico

,'.1klinisterio,. das Relações Exteriores — Ati-
diencia- de apresentação - de credenciaeS
do Enviado Extraordinario e Ministro
Plenipotenciario de Sua Magestade o Rei
dos Belgas.

Ministerio.da Fazenda—Requerimentos des-
pachados — Expediente da Directoria dá

_Expediente do Thesouro Federal. •
Ilinistario da Marinha — Portarias . e, ex.

pediente.
"Ministerio -da Guerra—Expediente.

Mi•isterio 4a Industria, Viação e Obras Pu;
Expediente . da Directorias .Ge'-

raes da ..Contabilidade, da .Industria e de
. Obras eViaç ão —Directoria Geral dos
.Correios.

MARCAS REGISTRADAS.

, SscçÃo .JuniciAreA —Sessão da Camara Civil
da Corta de Appellação.

,,RENDAS Pmnaces,--Rendimento' da Alfandega,
da Recebedoria do Rio de Janeiro 8 da do
Minas Geraes.	 •

EDITALS X A:140a.
PARTE COMMERCIAL.

SOCIEDADES ANONYMAS — Acta da Companhia
. de Seguros.Argos Fluminense
da Companhia Fiação e Tecelagem Ca-
rioca—Estatutos da Empresa de Navega:

, ção, Brazileira — Relatorio da .Empreza
Flumineuse de Annuncios.

.ÂNEUNCIOS.
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sorver da,van lago les liem etroits qui cais-
tent si beurousement' entre les deux Etats.

Votre Excellence daignera, • ose l'espérer,
nfacoorder sou bienvielland appui dr.,ns l'ac-
complissement d'uno mission aussi agr0a,ble.

Jo me fiatte, Mousiour le Pré,sident, d'étre
Vitaterprate dea aeastimenta de moa Augusto
Souverain et do Sou Gee; ernoment eu enri-
mara Votro Exollene 1ësvccux qiuo je
Oramo pour 1) bonheur, la grandeur et le
prospérit-0 de Sa Patrie !

O Se. Proaidente da, Republica, rospondou :
.Ao receber das vossas mãos as duas cartas

pelas quaes Sua Majestade o .1tol dos -Belgas
de por finda a: missão que, na qualidade
Ministro Reaidente, desempenhava neste , pais
si vosso eatima,vel prodecessor,o Vos • acredita,
auado Enviado Extra.ordinario e Ministro Plo-'
nipotenciario, elovaaido.assim .a categoria da
sua Legação, devo maatfoatar-vos d alto
apreço em que tenho 'case toste-ninho doa
amistosos sentimentos do Sua Majestade para
com o Brasil.

Muito agradavel me . foi a escolha da vossa
pessoa para tãcidionroaarnisaão, o posso adlir-
mar-vos que são sincerainento correspondi-
dos polo Brazil o sentinionto de que sois in-
terprete, da amizade da Belgica para com
elle.	 •

Os intuitos, que.trazeia. do procurar forta-
lecer ainda mais os estealtoa laços dessa amai7
zade encontram as ,minhas anais :vivas sym- •
Pathia,s, pia &los concordam inteiraeneate.
com os meus desejos e .OS do meu Governo,
com cujo apoio podoiScantár posso tão ele-
vado empenho.

Ministerio da Fazenda

Directoria do Expodiente do Thesouro
Faderal

Reporimentos despachados

Pelo Sr. Ministao:
Carlos Thoodoro da Costa Brancante, pe-

dindo d prazo do 15 dias para assumir o legar
d 4 : eseripturario da Casada Moeda, para o
qual roi noineado.—Concedo.

Manoel Pinto da Fonseca, 1° escripturario
da Alfandeaa clo Rio de Janeiro, pedindo pa-
gamento lis em que esteve suspenso
quando chofe do socção da de Santos, visto
ter sido cancellada, essa nota. — Deferido.

• Moysies do Miranda, 20 eacripturario da
extincta Alfande,ga, do Macalié, nomeado 40
,escripturario :da • Delegacia 'Fiscal em Minas
Geram, pedindo para aguardar nesta Capital
O concurao de 2s entrancia, no qual ,se acha

ainscripto.—Como requer. Communiquo-se á
!Delegacia Fiscal em Minas.'

• Edmundo Resin Machado, resiaonte no Rio
: Grande do Sul, pedindo licença 'para residir

• fazer plaiitaçõea na Ilha, Comprida, situada
•fio rio Urliguay.-:De accôrdo com o .parecer.
Nada ha que doforir por eraquanto.

'Francisco Mandos da Rocha, pedindo le-;
:vantamento da caução depositada no The-
:acuro pela.'Empreza Viação do S. Franciaco.'

accôrdo com os pareceres. . Entraguo-se
:ao :supplicante, Dr. Francisco Mendeada
;Rocha., proaurador do Estado da' Bahia, a
;quantia do 15:0001, que, conformo o cenho-
cif/unto de tis. 2, n. 33, do 18 do dezembro
,de :1903. ftira, depositada polo mesmo go-
verno, morrospandoato a 10 0/0 do. capital
subsaripto para a constituição 'da Sociedade

-Empresa Viação do ' S. ;Francisco, visto
aahar-se :provado, com os documentes ex-

libidos, que a dita empresa, está legalinento,
,constituidaa

Francisco Baptista do Nascimento, pe-
dindo urna certidão.—Dease a cortidão.

Rita Paulina de Castro Nogueira, pedindo
transferencia para seu nome de um terreno
do marinhas em Nitheroy e licença para
vendel-o.—Da accôrdo com os pareceres.
Concedo. Expeça-se pada para o pagainento
não só das despezas da, apostilla referida na
informação da Zeladoria dos Proprios Na-
cionaos, ruas tambena ,do respectivo laudo-
mio. Comprovados esses pagamentos, pas-
se-se a licença para a venda ajustada.' •

Dupra,t Irmãos, negociantes em S. Paulo,
pedindo resapição de uma multa, paga, na
Alfandega de Santos 'por etiquetas para vi-
nagre, recebidas da Eurepa.---$6 ' pia grão
do recurso poderá este Miaisterio tornar go-
nhecimento	 roclamação dOs aupplicantos.

'The •Brasilian . Coal Company ,.4imited, .pes
(lindo pa,gainento iro juros de' .quantia,s de-
poel•tadaa no Tliesou'ro en;a garantia de for-
necimentos de carvão -á 'Estrada de Ferro
Central do Brazil.—Indeferido.

The Great Western of Brasil Railway Com-
pany, LieVleci, , pedindo rocoasideraçao ee
deus despachos que exaluirain da isenção de
direitos estopa pela mesma importada
.Europa.—Não estando a, estopa eomprolien-
ilida na clasailleação doauatorial toehnico do
appligação a °airadas dp ferro .O no caso do
gosar da paorogativa .de isenção do direitos,
organizada, pala fairegtoria da Estrada de
.Forro Central do Brazil .e • priblicada, no
biarip • officia ao do aarrents). esto minjs-
terio não pólo attender it.supplicante. •

.nmpluzos FranaiSc,o dos Santos, andina°
uma, .certidão sobro 'si o. Banco Constractor
do 'Brasil obteve autorização legislativa para
se organizar.—De ,accdado' coni 'o parecer.
Paaaesso a, certidão negativamente.
. Silva & Penna, pedindo uma Certidão.—

,Indeferido, porquanto os supplicantes não
dizom para que fim precisam da certidão o
si é para produzir Atreitos 'perante autori-
dade judiciaria, como exige a lei 'n. 640; ci-
tada no parecer.

Joaquim Tavares Guerra, propondo-se
vender ao Governo o predio n. 17 da praça
da Republica de sua propriedado..—Não con-
vem ao Governo a proposta do suPplicomta.

Edgar dás Santos Moreira, e outro • coe-
tinam do Thesouro, pedindo uma gratifica-
ção monsal.—Incieferido.

E. Lambort, • pedindo'pagamento de forne-
cimento denotas feito ao Thosourp.—Pague-
se ao Sr. E. -Lambert, si gnatário ao reque-
rimento junto, de 2 de abril corrente,A, im-
porta,ncia de £' 232,1-8, preeo total do
fornecimento que fez ao Thesourd de 100.000
notas do 10$, vindas no vapor Chili, sendo o
preço na razão de 2-6-5 por cada mi-
lhliro de notas, conforme a proposta aeceita,
pelo despacho deste Ministério, de 29 do
maio de 1032, devendô a despeza. ser 'clas-
sificada no § 10—Caixa do Amortização; ma-
terial ;encornmendas .de notas ao cambio do
27 d. por 1$—do- orçamento deste ministerio
e do corrente exercieio.

Luiz Marques Baptista de Leão, concessio;
nario do trapiche alfandegado Carvalhaes;
pedindo transferindo, da sua concessão para
o trapiche : Cajd, no EstealcidO Rio do Janeiro:
—Satisfaça a ovigencia 'da Directoria do
Contencioso.

Fernandos, • Pinheiro i!‘ Comp., Pedindo,
para ser aceeita aprocuração que apresen-
tam para recebimento do apolices sorteadas
pertencentes a José 'Joaquim Mendes.—De
accôrdo com o parecer do Contencioso. Aci
ceite-se a procuração.

Prefeitura da cidade de ,Ballo Horizonte,
Estado de Minas Geram, pedindo restituição
de direitos pagos de material importado para:
o abastecimento de agua da mesma cidade.,
A' vista do que informa a Directoria do Ex-
pediente o do que preceitua a circular n. 16,
de 6 do março do 1901, a restituição não
pódo ser feita,

Joronymo Pinto do Rozende & Comp.. pe-
dindo pagamonto de fornecimentos ao Tho-
souro em 1902 . —R elacione-se.

Antonio Luiz doa Santos, pedindo para sub-
stituir uma apolice sorteada o que faz parte
do sua fiança do corretor de fundos publicos.
—De accôrdo cora o parecer da Directoria do
Contencioso. Exhibido o conhecimento anu-
dido, entregue ao a apolice sorteadan pape-
ça-se guia para o recolhimento da apolice
apresentada para a substituição daquolla.
Lavre-se o respectivo termo.

— Procatoria,s:
Do juiz da l a Preteria em favor de D. Fo-

lippo do Bourbon Bragança, por sou procura-
dor Dr. Octavio da Silva Costa.—Apresonto
a procuração alludida no parecer. •

Da mesm'o juiz em favor do D. 'Luiz Maria
Ferdinand do Bourbon, pçlo mesmo procura-
doe.—Seja - exigida	 apresentação dapra-...curação:.

• EkPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 14 de abril de 1904

Sr. Ministro da Industria, 0,7ja.ção e Obras
Publicas:	

,

N. 80—Afim de que este aniaisterio posas,
providenciar ǹo- sentido-de 'sor lavrada a ás-
eriptura, do compra que a, Fazenda Federal
fa,z a Ignacio Gonçalves da Silva, pelo preço
de 651$, de duas faixas de terreno, Si teadas
Mn! nhadma. District° Federal, 'necessárias
á passai-3m do rama.' da Estrada do Ferro do
Rio do Ouro e do encanamento destinado ao
SlIpprimento do agua ao reservatordo
venho de D-enti^o. : conforme reqiiisitaos em
aviso n. 174, de 1 de março ultimo', Peço vos
digneis do • indicar a verba pela qual ¡leve
correr a respectiva despem.

— Sr. Ministro da Marinha:
N. 30—Cabe-me communicar-vos, para os

fins convenientes, que esto 'fflinisterto,. áttopi-
dendo ao que lhe requoreu Eduardó Mirra,
em• petiCão ,de 10 clsima.rço u1tinica'reso1veu,
por despitchdde 11 do corrente, mez, pOrmit-
tir:transportar salde Cabo f.rio ao-porto do
Rio,do Janeiro ene saveiros ,condlizidos pelos
reboca,lores arrolados no serviço ' do porto.

— Sr. Ministro da Guerra:
N. 30—Cabe-me communicar-voa, para os

fins convenieptes, draver este rainisterio, ire-
solvido:attender á solicitação que fizestes em
aviso n. 72, -de 4 do fevereiro ultimo, no
sentido de ser cedida para o erabarque"e
desembarque do pessoal e material no 5 0 dis-
tricto militar a lancha que se acha ao ser-
viço da Alfandega do Estado do Santa Ca.tha-
rina o vae ser substituida.

-2-Sr Prefeito do DiStricto Federal:
N 13 — Accusando reoebi.lo vosso officio

n. 261, do 2 do corrente moz, agradeço-vos
a remessa que vos dignastes fazer-rue de
um exemplar da Mensagem por vós lida
na sessão do Conselho Municipal , daquella
data.

—Sr. director das Rondas Publicas do The-
souro Federal:

N. 13 — Sondo do urgente necessidade e,
collocação de um elevador na Caixa de Amor-
tização, pára facilitar a movimentação dos
valores da: secção do papel-moeda para o se
gundo pavimento do edificio e vice-versa,
conforme ponderou o inspector daquolla re-
partição'ommflicio n. 204, de 4 de outubro
de 1902, autorizo-vos a mandar abair non-
currencia, na directoria a vosso cargo, para

colloeação do referido elevador, Sob a di-
recção do engenheiro zelador do à proprios
nacionaos e á vista do orçamento que esse
funccionario devera organizar.

•—Sr. director da Estrada do Ferro Cen-
tral do Brazil:	 •

N. 25—Attendendo ao que requereu Leo-
poldo Augusto Ribeiro Bhoring, nomeado
delegado fiscal do Thesouro Federal em Mi-
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nas Geraes, poço-vos providencieis no sen-
tido do ser-lhe concedida nessa estrada pa,s-

, sagetn de l a classe desta Capital a t( a da-
quelle Estado, e bom assim transporte para a
respectiva, bagagem.

—Sr. presidente do Tribunal do Contas:
N. 37—Junto V03 envio, para os devidos

fins, o decreto n. 5.169, do 17 de março ul-
timo, dando regulamento para a Casada
Moeda.

—Sr. Dr. João B. A. Marques:
N. 62—Accuso recebido vosso officio de 26

do fevereiro ultimo, communicando-me ha-
verdes assumido, naquella data, o cargo do
juiz da 4a Preteria.

—Se. Aohillos Ribeiro do Campos, l° se-
cretario do (Auto do Officiaos da Marinha
Mercante Brazile:ra

N. 63 — Accusando recebido vosso officio
n. 48, do 9 de março ultimo, agradeço-vos
a communicação que me fizestes do haver
sido empossado dos respectivos cargos, em
25 de fevereiro proximo findo, a nova di-
rectoria que tem do funecionar no corrente
an no .

—Sr. Dr. Gabriel de Toledo Piza o Al-
meiam enviado extraordinario e ministro
plouipotenclario do Brazil em Puni

N. 11 — Accusamdo recebido vosso officio
do 4 de fevereiro ultimo, agradeço-vos a
remessa que vos dignastes fazer-mo, por
intermedio do Ministerio das Relações Exte-
riores, de um volume contendo os relato-
rios apresentados ultimamente á Commisão
do Alfandegas da Cana sra doa Deputados dessa
Republica„ sobro as tarifas o relações com-
merciacs com differentes paizes estran-
geiros.

— Sr , consul geral do Brazil em Ham-
burgo

N. 12 —Actos° recebido VOSS) officio de
22 do janeiro ultimo tratando das medidas
que provisoriamonto adoptastos em relação
á descripaão das memadorias nas facturas
c nsularee e a assignatura de chancollo. nas
2a5 e 3as vias desses documentos.

Em resposta, communieo-vos que a dee-
cripção das mercadorias deve ser feita na
conformidade do raanlamonto annexo ao do-
ereto n. 1.103, do 21 de novembro oo temo
proximo findo, que já, foi publicado no
Diario Official acompanhado da nomenci
tura, o que deverão ser assignadas de pro-
prio puni a I a e 2a vias das facturas, de
accordo com o disposto no art. 21 do mesmo
regulamento. Conviria, portanto. que esse
consulado procurasse admittir auxiliares nos
dias do despacho de embarcações e accumulo
de expediente ou propuzeseo ao Ministerio
das Relações Exteriores as medidas que jul-
gasse acartada s para obviar as difficuldades
a que allialeale preferencia a introduzir nu-
dificações no regulamento ainda em prin-
cipio de exocução.,

— Sr. Antonio Ramos Caiado
N. 1—Accuso recebido vosso officio ia. 6,

do 1 de março ultimo, communicando-mo
haverdes, noquella data, assumido o °acar-
eio do cargo de secretario dos Negocios do
Interior, Justiça e Segurança Publica do
Estado do Goyaz.

— Sr. juiz soceional no Estado de Minas
Gerais

N. 3—Tendo o ex-agente fiscal dos impos-
tos de eonsum a na 6a eircumscripção desse
Estado, Manoel Perogrino Lotes: Mello, pea
di.lo, no requorimento encaminhado com o
officio da Delegacia Fiscal no moem° Estado,
n. 2, de 13 do j tneiro ultimo, pimvidenaias
no sentido do serem resolvidos os procezsos
relativos aos autos da ia frac,ção do regule.
monto do; impostos de consumo lavrados,
em 1898, contra os negociantes tentz &

cslabolecidos em Catognazee, o Joa-
quim Francisco Ramos, residente em Leo- j
pohlina. allegando que os primeiros infra- 1
ctores recorreram para osse juizo da malta,
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 que lhes foi imposta, sendo expedido man-
dado executivo contra o segundo, declaro-vos
ter este ministerio resolvido, por despacho
de 11 do fevereiro proximo findo, solicitar-
vos que providencieis pata que seja activado
o andamento dos alindidoe processos visto
acarretar prejuizo aos interessas da Fazenda
Federal a morosidade cum que estão sendo
julgados.

EXPEDIENTE DO S. DIRECTOR

Dia 14 de abril, • de 1901

Sr. inspector da Alfandega do ilio do Ja-
neieo:

N. 154 —Communiomvos, para os R IS con-
venientes, que o Sr. Ministro, tendo pre-
sente o recu 'so encaminlisa/o com o vosso
officio, n. 148. (10 17 d março do anuo pro-
ximo passa /o, e interposto por Soma. Ma-
chado & Comp. de vossa decisão, que lhes
impoz a muita de direitos cru dobro relativa-
mente á mercadoria despachada, pola4 a addi-
eão da nota de importação n. 7.8-19, de 5 de
fevereiro anterior, e classificada por essa
repartição como—Plumas de pennas crespas
para enfeites—da taxa de 200 réis a gramma,
resolveu, p r despacho do 23 de março findo,
proferido om sessão do Conselho do Fazenda
e do accordo com o parecer do ~mo con-
selho, negar provimento ao dito recurso para.
o fim de sustentar a decisão recorrida por
seus fundamentos.

—	 inspector da Caixa do Amortização:
N. 24—Tendo E. La,mbert requerido, a 21

do moi proximo passado, a entrega do um
quadro contendo amostras de notas de banco
de diversos paizos, o qual se acha nossa re-
partição, resolveu o se. Ministro, por de-
pacho de 23 do IDOSMO Ma, autorizar tal
outrora sendo, porém, retirados do dito
quadro os doas modelos das notas fornecidas
polo peticionario ao Thesouro ; o que vos
communieo para os devidos effeilas.

—Sr. dMoctor da Casa Moeda
N. 22—Communico-vos, para os fins con-

venientes. que o Sr. Ministro, por despacho
do 25 de fevereiro ultimo, proforido sobre o
officio n. 141, do 6 do MORMO moz, em que
informastes não haver essa repartição eu-
vi-elo á Collectoria das Rendas Fealerame em
Valermo, as cintos dos impostos do Consumo
da taxa de 390 réis por não consto essa
taxa do regulamento para arrecadação dos
mesmos impostos, rosolveu autorizar-vos a
mandar fabricar nesse estabelecimento cintas
I) ira Prud n etos nacionaes e estrangeiros,
daquolla taxa, que aliás figura no art. 17 do
citado remeulamonto, devendo ser pravia-
mente submettalos si approvação do Thesouro
os respectivos speeimens.

—Sr. disector geral da Imprensa Nacional:
N. 27. Peço-vos providencieis no sen-

tido do sorom enviados a esta directo
para sou serviço, 10 exomplaraes da vigente
lei do orçamento.

N. 28 — De conformidade com o resolvido
pelo Sr. Ministro por despacho do 12 do
fevereioo ul:imo, junto vos envio para sereia
publicados no Mario Offieial os reloaorios
apresentados pelo inspector de fazenda ba-
charel Luiz \rossio Brioido sobro desfalques
lados  na D ilegacia Fiscal no Estado da Bailia
por meio de folhos falsas do deposito do
artigos bellieos e sobro os desvios de di-
nheiros do cofre de orphã,os, bom assim, para
tor identico (destino, cópia do oficio do
mesmo inspectonn. 24, de 3 do julho da toam
no qual foram prestadas infoanamões colmo
estos ultimas flOSV i02.

N. 20 — Communiem vos, para os fins mon-
voniontes, que o Sr. Ministro, por despacho
do 23 de março ultimo, me ativou autorizar-
vos a voa ler, mediante eonourrencia publica
nos termos do art. 23, n. 5, da lei n. 1,145,
de 30 de dezembro do acne proximo fiado, o
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material especificado na relação que enca-
minhastes com o vosso officio n. 244, do 21
da,quelie rnez, devendo, povarn, essa repar-
tição subroetter as propostas que forem apre-
sentadas á apreciação do Thesouro Federai.

N. 30—Communico-vos. para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
solicitação feita pela Procuradoria da Repu-
blica no Districto Febra,' em offici.) n.
do 20 de fevereiro ultimo, resolveu, por des-
pacho de 1 do mez proximo fiado, autori-
zar-vos a. fornocor stquella procuradoria sois
mil folias iguaes ao spooimen junto, que são
necessardas para o expedieot a relativo á co-
brança executiva.

—Sr. delegado fiscal em Minas Clema,os:
N. 27--Communico-vos, pira Os fins con-

~lentas, que o Sr. Ministro, anelo pre-
sunta o remi trimento ene sminhado coai o
VOSSO officio n. 2, do 13 do janoiro ultimo, o
em que o ex-agente fiscal dos impoetoe de
consume na 6a cricurn mapção classe Estado,
Manoel. Poreerino Lopes Malho, pelo , provi-
dencias no sentido do serem resolvidos os
processos relativos aos autos lavrados pelo
requerente. ein 1893, contra os nmeoci votos
Diniz r& Almada, estabelecidos em Cata,-
arianas. e Joaquim Francisco Ramos, reei-
dente em Leopoldina. por terem infringido o
regulamento d as impostas de c Aston°. rasol-
vem por despacho do 11 do fevereiro pro-
eito° findo. r000mmendar-vos qua envieis ao
Thesouro Feitorai os processos em questão.

—Sr. dialogado fiscal em Santa Catharina
N. 17—Communicos-vos, para os fins coo-

venientos, haver o S. alinstro resolvido,
por despacho de 1 do corrente, attonder
solicitação feita polo Ministerio da Guerra
em aviso n. 72, cio 4 do foverei ro ultimo, no
seotido do sor cedida para o embarque
o desembarque do material no 5' districto
militar a lancha que ao acha ao sarviço da.
Alfandoga desse Estado e voe se substi-
tuida.

Minj4rin dt1\1..winlap.

Por portaria do 14 do corrente foram
concedia s ao armeiro do 2L cavam José da
Motta Ramos, em vista do parecer da, junta
medica, doas mexes do licenom na forma, da,
lei, para tratar de sua. SOAVIO on te lha
convier.

EXPEDIENTE DA PRIMEIRA saco:ço

Dia 8 de abril de 100f

A' Prefeitura do Distriaaa Fsdo sai , agra„

idtea:teoilr(ilo°, od da °a:12s] ?".ig.'el	 aseessstãeo
consolho Munfaipai realizada em 2 do cor--
rente (aviee.	 508),

— AO Coomnissaria, /o Geral. da Armada,
transmittindo as doas propo4tas do forneci-
mento do ama bomba Chonye o outros ob-
jectos para o corpo de marinheiros anelo-
setes, e autorizando a. ;tonam' a de João
Ramos & Comp., cuSos preços são mais van-
tajosos, caso esta `trina apre,sent 1 material:.
da mesma qualMtaile e ião completo quanto,
o que se acha, comprehondido na proposta,
do Whyte & Comp., que, no caso contrar:0,
devora ser preferida (aviso o. 200).

Contadoria, autorizando a 'man lar
lavam. ajustai -mediante fiança, -tom Fran-
cisco Vez Poemas, para lavar o passar a
thrro a roupa, da enfol
ricos (1:), Cota:to:abana, 

anlarila	 borilet-
li) rdis

a poça (a v iso	 51% . 1.‘".__.(;)rndol3a
ao (anato]. General	 n. 511).

D'..a 9
Ao Ministorio da, Fazenda rogando provi-

dencias afim, cba nua
Por conta á eao r lat—E Ve o tu aes —quota «Ma.

toriala deapOlots não provistas ; do orçamento
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em vigor, reja habilitada a Delegacia do
Theaouro Federal em Londres com o credito
do 12-4-1. afim de indemnizar o Consulado
Geral do Brazil em Lisboa, da importando
de 67$600, moeda portuguezo, que o mesmo
dospendeu com a repa.triaç5,o, a bordo do va-
por Prinz Ezlel Frederick, do soldado naval
Domingos Guimarães e do foguista Joaquim
Victorino Pereira (aviso n. 512).—Commu-
nicou-se á Contadoria o ao alludido consu-
lado (ufficio n. 513 e aviso n. 514).

No Thesouro Federal sejam pagas as divi-
das do exercidos findos, na itnportancia do
3:59325, do que são credores, o commis-
sario San tino Saraiva de Farias Castro, o ex-
sargento Serafim Augusto Simões do Araujo,
o invalido Rodolpho Gonçalves de Assumpção
o o ox-sargento Antonio Manoel da Silva
(aviso n. 526).

Por conta das respectivas rubricas do orça-
mento em vigor, seja paga, no Thesouro Fe-
deral, a quantia do 7:522$700, proveniente
do fornecimento do varias artigos,feito a este
aninisterio (aviso n 52.7).

No Thesouro Fede,ril, por conta das com-
petentes rubricas do orçamento em vigor,
s)ja paga a quantia do 83:517$5G1, prove-
niente do fornecimen(A 1 varios artigo /,
feito a este ministerio, nos mezos do janeiro
a março ultimos (avisos n. 523).

—Ao MInisterio da Justiça e Nogocios Inte-
riores:

Transmittindo as cópiaa dos tomos; de
obito do Pedro Raymundo dos Santos, Miguel
Ribeiro de M011J, Antonio Baptista do Nasai-
mento, Enéas Saturnino Alvaro do Berrodo.
Alfredo dos Santos. Condido Gregorio do Oli-
veira e Alberto Arimurio, os seis primeiros
dados a bordo do vapor nacional Gilberto
-viagem ao rio Juruá, e o ultimo a bordo da
lancha nacional Philo, eon viagem ao Purús
(aviso n. 515).

--A' Contadoria:
Autorizando a providenciar para que aos

navios, corp,s e estobelocimontes do marinha
soja fornecido o dinheiro necessnrio á com-
pro de pão, no mercado, para mais quinze
dias de numiciamonto ( tv,so n. 510).—C ,m-
insmicou-se ai Quartel General, ao Comini.sa,-
riado. A EscolA Naval o ao Arsenal ( avisos
ris. 517 a50).

Doclarando ter approvado o termo da des-
praz: a que se refere a cópia que se lhe re-
mette, lavrado a bordo do navi -escola Deu-
jamirt Constant, para isentam' o respoctivo
cmunissario d i rosp nisabilida.do ti vari ,s
peças de tono Ido abrigo can sidoradas in u tais
(aviso n 20—Coraunni3ou-su ao Quartel
Gera:rol (aviso O- 522)-

—Ao conaroaaraodo Geral da Armada,
autorizando a proa ;de i-odor para que SOi
fornecidos pala Imprensa içoe onal oS liVrOS
pedidos pelo arsenal. e polo ean itnilia do
Porto do Estado de Matto Grosso, constante;
das duas rotações que se lhe remotte, obtendo
ogr o comm issariad o os necessorios modelos do
arsenol o da Cat i anil, do Porto dosta Capital
(aviso n , ,51t0).

—A' Capitania do Porto do Estado da gaiata
restituindo atr propostas que acompanharam
o officio u. 183, de O de março ultimo, rela-
tivas ao fornecimento de viveres, pão e
tiOda.cha, ás depondencias da marinha nesse
lestao; durante o corrente armo, e autoria

* zando prov i derlei ar pa.r.a que, de accordo
com as pfoferenclas do coaselho do compras,
sejam celebYad os contactol e-em João gOdai-

	

gues NOU, para o supprimento	 ViVOl'os,
com Javencio , Feaaciaco Vieira, para o do
pão e bolacha, 'o 'oani aisirn declarando qua,
quanto ao fornecimen to de oartno verde e
$9brosa,lentos, deverá, sor feto por njuato no
rneresdo, á medida dOs necessidades. ViStQ
não ter 83 apresentado á aespeetiva condir-
xoncia mais que um licitanie para pala um
3dosses grupos (aviso n. 523).

MARIO OPFICIAI,

Ao administrador dos Correios do District°
Federal. restituindo, devidamente conferi-
da, conforme solicitou no officio n. 7, do 12
de março ultimo, a conta em duas vias, na
importoncia do 141$200, proveniente dos
saltos suppridos para a correspondencia ex-
pedida por esta secretaria de Estalo, de
janeiro a dezembro do 1903 (aviso n. 521).

Ministerio da Marinha — l a Secção — Cir-
cular n. 525-1tio de Janeiro, 9 do abril do
1304.

Sr. contra-almirante, choro do Estado.
Maior General da Armaria — Attendendo o
que s Aleitou-me a Companhia Novo Lloyd
Brazileiro, determino quo providencieis afim
de que nas requisições do passagens feitas
por essa repartição á mesma companhia,
para officiaea e praças que se destinam aos
partos do Pará e de Mantos. se declare que
este Ministerio se responsabiliza poios pa-
gamentos das taxas de 5$ quanto á l a classe
e de 2$ quanto a 3, que a companhia resoa
vou cobrar de cada pasaigeiro para despesas
de comodoria,por serena seus paquetes obri-
gados a uma demora, para desinfocção na
adoção sanitaria do Tatuoca.

SIM() o fraternidade.—Alio Casar de No •
ronha. — Expediram-se idendon ticos á Carta
Maritima, á Contadoria o ás Capitanias do
Espirito Santo, Balda, Sergipe, Alagoas.
Pernambuco, Parahyloo laia Grande do Nor-
te, Ceará, Piaully e Maranhão.

Dia 11

A' Contadoria autorizando a adquirir uma
cambial de 500 libras storlinas p Era ser en-
viada á Delegacia do Thesiuro em Londres.
afim de att')Ild A. ao pagamento de passagens
dos officia,es que so acham em commissão na
Europa (aviso n. 531).

—A' Directoria di E atrada do Ferro Cen-
tral do Brasil, declarando, do ordem do Sr.
Ministro, em referencia ao officio n. 529, do
29(10 fevereiro ultimo, ora quo solicitou o
pagamonto da importando do 47.G54139,
peoveniento do t"ansoortns e fornecimentos
feitos no anno posando. par conta deste Mi-
nioteri ), que na Contodoria, da Marinha ap a-
nas existorn ares contas dessa es‘.rado. na im-
portando do 15E; que jt estão processadas, e
Mais seis quo ainld 115.0 o fom,in. por filia
do verba, na 1 np )rtancia, do 719$501, per-
faz )ndo o total de 873$590 (cilicio n. 512).

— Ao Srs. Lago Irmãos polindo, do ordem
do Sr. Ministro, virto coral ti' a esta S . oaro-
tara do litmi,-10 go) Por Osso est:11)21°Am unto
deixaram de sor'restituilos ao vapor Cai-lis
GOMV, quo abi osteve o na conoa-tos, os olo
jr.tos cinstontes das duas relao5os qno
lhes reme'.tom, as quaos, oppor .unamonte„
davogo sor devolvidas, qt13 inronne o que
oceOrre a respaldo do t,1 03 objecto.> (aviso
O, 5.13),

—Ao Arsenal do Marinho do Matto Grosso,
communicando que, o Arsenal do M ninho
dostr, Capital já providenciou no sentido do
ser remettalo para essa roportição, eira
toda brevidade, o adogio qim rornettou para
sga poncert trio (offi do mm. 531).
	 . _ 	

(14 Guerra

li.Wpediente mie 8 de abril de 1901

Ao chefe do Estalo Maior do Exercito:
pecbrando
Que é dtsponsajo ro capitão do estado-

maior do eroij Jose 2ui3, 4 pira, Gui
marães do mornbro 4.1 e.)mo44J4,0 da u•
perigadas e eotoduÁ aumpa.rativ43 de var.os
typos do caohõas do tire rapioia

9tja é nomeado membro da commissão de
promogbos o rapi(v;),1 de brigada Antonio
Çarlos da Silva PiragNe
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Que são transferidos, na arma de infanta-
ria, para o 36) botallião do infantaria, os
alferes Francisco Xavier do Meswita,, do 9a
João Sebastião Dias, do 20', PIOU° Gravata,
do 20 , João Baptista aloscoso o Cicero Cor-
nelio de Carvalho, do 9°, o João Amaro
Pinto Poen, do 200 ; o para o 90, os alferes
J03 Monescal de Vasconcellos, João Augusto
Cesar da Silva e Paulo Contairo da Cruz Sal-
danha, do 360 ; para o 260, José Luiz da
Cunha e Costa e Zorobabal O creira Cravo,
do 360;

Mandando :-iarvir afiai° no 151 batalhão
do infantaria o copirão José Custodio da
Silveira, do 20 ; o ao 30. os capitães Miguel
Alvares dss Prazeros do 21 o, Doming s
G unes da Rocha Argolio, do 26", o Antonio
Gomes Padillia, do 6, o in jor Cypsiaeo
Alcides, do 270.

Dia 1I
Ao Si'. Ministro do Fazenda remottondo

cópia do doei-elo 5.183, de 31 do noz findo,
que abro o credito especial de 1:721: :32d0, o
pedindo providencias poro qu o tal quantia
seja, posta à di posição da Contadoria Geral
da, Guerra, (aviso n. 225).

—Ao Supram() Tribunal Militar rometton-
do, para os fins convenientes, cópia do de-
creto do 19 do março ultimo, quo promove
VariO3 officiaes na arma de infantaria.

--Ao chefe do estado-maior do exercito:
Concedondo Lenço, ao alferes do 22) bata-

lhão ao infa,ntarit Antonio da Costa Soares o
ao soldado do 20° Antenor MLciel Boé para
no correra° anuo se matricularem na Escola
Militar do Brasil.

Mandando servir no 3° regiillent) de arti-
lharia o alferos do 30 o bataihão de infanta-
rio Thom az Caolho Blocou° de G W3111:10.

(la twilharia, Via1:5,0
o 'Obr„ts Publicas

G2ral da Contabilidade
Itimepe limite de 13 de abril de 1001

Ao aliuisterio da Fazonda, fui sil i :lauto pa-
mento dro .a 3.403-16-3 ou 4 ,38:a55$79a do
cambio de 12 1/3 á The Coal Com-
pany limited, de carvão Cardilf fornecido á
Estrada Ferro Central do Brasil em março
ultimo (aviso mi. 1,163).

Dia 11

Ao Ministerio da Fazenda foram solici-
tados os seguintes pa ;a In ara tos

lao 1.814$, féria do pessoal empregado no
terviço de aferição o fiscalização do hydeo-
metros 0111 MILLIV ultimou (aviso mi. 1.105)

Do 2:010$5t10, Liem idem idem no serviço
de es;gosto do aguas-, luviaes em março m-
iamo (aviso n. 1.160) ;

Do 5:716$375,idein libam idem em trabalhos
na locomova° da Estrada do Forro do R io do
Ouro uni março ultimo (aviso n, 1.167)

Do 91$, ideia idem idem de Votballtos
imprevistos, em maroo ultimo (aviso
ri. 1.103);

Do 4;164)50, idem idem idom na conser-
vação dos eincanamea mos conductores,
março ultimo (aviso, n. I. 1601;

I) 3 7 17$, ¡dum idoin Idem em ropara-On351,
Manobras o outr4 trabalhos na rede da dis-
tribuição, em março ultimo (aviso n. 1. 17o);

Do 3:a63$510,1dem idem idem nos serviços
do vigilanoba dos mano,ncioor o conservação
das llorostas em março ultimo (aviso
n. 1.170;

..35-P,0J, idem idom nos serviços das
eachoeir4s do nalagio dna março latimo
'(avi'so	 1,172'1; 	 I

Do 3:ta02$, idein idem nos serviços das no-
prezas, aqueductus o reser voto rio3 em março
ultimo (aviso n. 1.173) ;
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De 3:539$221, idem idem em manobras,
reparações do arrebentamontos o outros tra-
balhos na rede do distribuição de agua em
março ultimo (aviso n. 1.174) ;

De 6:489$226, idem idem no trafego da
Estrada de Ferro do Rio do Ouro em março
ultimo (avisou. 1.175)

De 3:450$500. idem idem nos serviços do
conservaçã,) das florestas em março ultimo
(aviso n. 1.176)

De 28:031$500, idem idem nos serviços do
conservação e custeio da rodo de distri-
buição da agua em março ultimo (aviso
n. 1.177)

De C6$, idem idem do trabalhos impre-
vistos em março ultimo (aviso n. 1.178)

De 1:085$, idem idem na consorvação dos
caminhos o aquoducto do Carioca em
março ultimo (aviso n. 1.179).

Requerimento despachado
Dia 14 de abril de 1904

Gonçalves, Castro & Comp.—Compareçam
na 2' secção desta Directoria Geral para
prestação. de caução.

de posso dos prodios das ruas: S. José ri. 84;
General Camara ns. 59c 61; Alfandega n. 53;
Sete de Setembro n. 75; Onvidor ri. 87; Theo-
pildo Ottoni ns. 62 e 64; Ourives n. 720 duas
vigesimas quartas partes do n. 7; S. Bento
ns. 37 e 39 o terrenos ns. 43, 45 e 47.

Ao presidente da oommissão fiscll e admi-
nistrativa das obras do Porto do Rio do Ja-
neiro que ficam approvadas as propostas de
accordo amigavel para cessão de posse dos
predios das ruas: Coronel Pedro Alves nu-
meros 22, 24 e 26; Sande n..114; Senado
n. 117 o Santo Christo dos Milagres ris. 70,
106,108, 112, 1140 116o terrenos do marinhas
fronteiros aos prodios ns. 225 e 227 dessa
rua.

—Expediu-se aviso ao engenheiro fiscal da
Estrada do Ferro São Francisco declarando
ter sido approvada a tomada, do contas da
mesma estrada, referente ao segundo se-
mestre do anno passado.

Directoria Geral da Industrio

Por portaria do 14 do corranto foram
concedidos ao amanuense da Directoria Geral
do Estatistica. Abel de Araujo Padillia 60 dias
do licença, em prorogação, para tratar do
sua saude, percebendo o orden tdo respectivo,
do accordo com o § 1 0 , art. 52, do regula-
mento annexo ao decreto n. 2.766, de 27 do
dezembro do 1897.

Requerimento despachado

Dia 14 de abril d. 1904

. Alípio Mondes Ribeiro, pedindo autoriza-
ção para con'Tactar com a Estrada de Forro
Central do Brazil o serviço do despachos de
bagagens, encommondas o mercadorias.—In-
deferido.

--
DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Directoria Geral dos Correios — Sub-Dire-
ctoria — Circular n. 10/2 — Rio do Janeiro,
14 do abril de 1904.

Tendo esta directoria recebido reclamações
do Rio Grande do Sul contra o facto de serem
incluidas nas malas do Porto Alegre, Pelotas
e cidade do Rio Grande carrespondencias
que não são destinadas ás proprias localida-
des dostinatarias ou a outras que pelas mes-
mas devam transitar, recommondo-vos o
maior cuidado na organização, não só dessas
malas, como do todas as outras, de modo
que as correspondencias sejam sempre en-
caminhadas pela via mais ra,pida e na mala
propria, evitando-se desse modo atrazos pre-
judiciaes ao publico.

Sande o fraternidade.— O director geral
interino, Joaquim Carneiro de Miranda e
1forta.—Sr. administrador dos correios do...

--
Requerimento despachado

Dia 13 de abril de 1904

Manoel Martins Lopes. agente de Caçapa,va,
Estado de S. Paulo, recorrendo do acto da
administração do dito Estado, n. 28, de 10
do fevereiro do corrente armo, pelo qual foi
multado em 20$, como responsavel pela irre-
gularidade constante do processo da mesma
administração, Directora n. 178, do 27 de ja-
neiro ultimo.—Nego provimento ao recurso,
visto que as declarações deste requerimento
não destroem a nota lançada no envoltorio
da carta e rubricada pelo requerente.

8E00.0 JUDICIARIA

de Oliveira Guimarães; aggravado, Joaquim
Coelho da Costa.—Negaram provimento ao
aggravo, unanimemente.

N. 2.056—Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitanga; aggramanto, o Banco da Re-
publica do Brazil; aggravados, os syndicos da
cessão do bens de Folicio Lacerda Braga. —
Negaram provimento ao aggravo, unanime-
mente.

N. 2.038—Relator, o Sr. desembargador
Tavares Bastos; ag a

t"
ravanto, Adão Ja,cintho

Gomes; a4,rgrava(10,L E. Mounior.—Deram
provimento ao aggravo, para mandar que o
juiz a quo,reformando o despacho aggravado,
indefira o pedido do falloncia do a,ggravante,
contra Os votos dos Srs. desembargadores
Salvador 11Ioniz e Lima Drummond.

N. 2.037—Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitauga; aggravante,Dr.Augus to Pinto
Lima; aggravali, Ananias do Albuquerque.
—Deram provimento ao aggra.vo, para man-
dar que o juiz a quo, reformando o despacho
aggravado.receba os embargos na parte rela-
tiva ao excesso da execução,que foi allegada,
contra os votos dos Srs.desonabar,gado res Sal-
vador Moniz e Lima Drummond.

N. 2.050—Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond ; aggravante, Frederico
D'ignor; aggravada, a Junta Commercial do
District) Federal.—Negaram provimento ao
aggravo, contra o voto do Sr. desembarga-
dor Souza Pitanga.

N. 2.071—Relator, o Sr. desembargador
Guillrrrno Cintra; aggraaranto , Josephine
GolTuoy; aggravados, M. Nunes & Comp.—
Deram provimento ao aggravo, para mandar
que o juiz a que, reformando o despacho
aggravado, indefira o pedido de fallencia da
aggra,vante, unanimemente.

PASSAGENS

Appellações commerciaes

N. 2.939 — Ao Sr. desembargador Gui-
lherme Cintra.

Ns. 2.655e 2.918 —Ao Sr. desembargador
Tavares Rastos.

Ns . 2.786. 1.949 2.930 e 2.903 —Ao Sr.
desembargador Salvador Moniz.

Ns. 2.923, 2.776. 2.838 e 2.903 — Ao Sr.
desembargador Lima Drummond.

Appellações eiveis
N. 2.557, 2.68, 2.843, 2.940 o 2.964—

Ao Sr. desembargador Guilherme Cintra.
N. 2.856— Ao Sr. desembargador Salva-

dor Moniz.
Ns. 2.919 e 2.664 —Ao Sr. dessmbargador

Lima Drummond.
Embargos remetidos

N. 2.961—Ao Sr. desembargador Tavares
Bastos.

COM DIA

AppellagTo civel
Ns. 2.966.

EMBARGOS DE NULLIDADE
N. 2.741.

Acçao rescisoria

N. 11 — Para hoje depois da sessão da
Camara Criminal.

ACCORDÃOS PUBLICADOS

Ns. 2.503, 2.523, 2.593 e 2.774

NOTICIARIO

Expediente de 14 de abril de 1904

Autorizou-se o pres idonto da Companhia
Novo Lloyd Brazileiro a conceder passagens
do ré, do porto desta Capital ao de Floriano-
polis, aos engenheiros Marcellino Ramos da
Silva, Léon Lecureux o auxiliares Gabriel
Ramos da Silva o José da Costa Araujo,
empregados da Estrada de Forro Thoreza
Christ:na, bom como transporto aos volumes
contendo instrumentos e respectivas ba-
gagens, correndo a despem por conta deste

n is terio
— Reiterou-se ao director geral da Secre-

taria do Estado das Relações Exteriores o
podido constante do officio n. 36, de 11 do
fevereiro ultimo, desta Directoria Geral o
relativo á remessa a esta Secretaria do Es-
tado do texto em portuguoz dos tratados
concluidos polo Brazil sobre propriedade in-
dustrial.

—Pediram-se ao Ministorio da Justiça pro-
videncias sobre o facto do'torom sido designa-
dos onze empregados do Correio da Paralyba
para o serviço eleitoral, a começar a 21 do
corrente, atim do que o serviço alli não seja
prejudicado com a ausencia do empregados
orn numero tão elevado havendo já o admi-
nistrador prorogado o expediente respectivo
até 5 horas da tarde.

—Declarou-se ao presidente do Estado de
S. Paulo que só o Conp,Tesso Nacional po-
derá conceder isenção de porto pelo Correio
para o boletim que vae sor publicado pela
Secretaria da Agricultura, Commercio o
Obras Publicas desse Estado sobro a impor-
tação o exportação pelo porto de Santos, li-
mitando se, porém,ao interior da Republica,
porquanto para o exterior sómento gosa, do
tal favor a correspondoncia do serviço postal.

401..~.1.•

Directoria Geral de Obras e Viaçao
Expediente de 14 de abril de 1901

Declarou-se :
Ao chefe da Commissão Constructora, da

Avenida Central que ficam approvadas
propostas de accordo amigavel para cessão

Côrte de A_ppellação
SESSÃO DA CAMARA CIVIL EM 14 DE ABRIL

DE 1904
Presidencia interina cio Sr. desembargador

Guilherme Cintra— Secretario, o Sr. Dr,
Evaristo Gonzaga
Compareceram os Srs. dosornbargadores

Tavares Bastos, Souza Pitanga, Salvador
Moniz, Lima Drummond,e Villaboiin, pro-
curador geral do Districto.

JULGAMENTOS

Aggravos de petiçao
N. 2.019	 Relator, o Sr. desembargador

Guilherme Cintra; aggravante, Joaquim José

Tribunal de Contas—Ordons do
pagamentos, sobre os quaes proferiu despa-
cho de registro, em 14 do corrente, o Sr.Dr.
presidente deste tribunal:

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas—Avisos:

N. 1.127, de 7 do corrente, pagamento de
1:000$ a Manoel Alves Branco, de trabalhos
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tio relojoeiro prestado á Estrada de Ferro
Contrai do 1.3razi1, nos 'nozes do janeiro o
femeeiro ultimes

N. 1.136, de 8 do corrente, idem de
1:13P1:320, da, folha do pessosi rn pregado no
Jartlim Botaniro, em março ultimo

N. 1.103, do 5 do careento, LI eu de 3:050$
ato emacnhairo Francisao de Paula Oliveira,
do W113 voncimentoo no mez do março findo,
na qualidada do encarregado por este Minis-
-ferio do estudo das mias do carvão de pedra
existentes no paiz

..ar: 1.128, do 7 do c.oreeWo, idem do 1:253
a cada um dos engoaheiras José Estado do
Lima Brandão e Joaquim Silvino do Castro
Barbosa, iiispoatores gaiatos em coMmissão
das Estradas do Forro, do suas gratifiaaçaes
relativas ao moz do março ultimo.

— Ministario da Justiça e Negocias Iate-
riores — Avisos

N. 1.0S3 d5 do correntia, pagamento de
80$, da laia dos Falarios roncaria pelo ser-
vente da Carta de Appailação, em março
ultlsuo

N. 1.078, de 5 do correntio, idem do
-499A0S, t-as. folha dos sabirios vonaidos pelos
sorventaa da laspartição da Policia, em
mares., ultimo ;

'N. 1.(i7, 5, da mesma data idem de
1:670$262, da folha dos vencimentos quo
competem, em março ultimo, ao pessoal
subaltorno da Caoa lo Do.tenaão

N. 1.104, do 6 do correntia). ilme do 59.13
ao 20 procura ler da Rapublica bacharel
Antonio Angra do Oliveira, da gratiticação
que lhe compota por tor sabstituido, durante
o trimestre fio ao, ao 1 0, bacharel Carlos
Borges Mantida)

N. 1.005, do 5 n 10 emrren to, i lote de 330$,
sm to : 300$ ao Dr. JAU Antonio Coqueiro,
director do la terna.) do Gymnasio Namonal,
que lhe c ;espete c uno auxili ) part
do casa no lila ao março ultimo, o 50$, da
folha do quobras ao 0 .3k3ri'• ão do mesmo in-
tornato, no rospietivo mez

N. 1.004, da 5 da corrente, idom de
331$500 a diversos, d fornecimentos feitos
á Escola Nacional do Bellas Artes, em favo-
reino ultimo -

N. 1.085, da mesma data, idem do 1:99S,
da folha das grastidcaçaios e sI l arios doo eai-
pregados do Instituto O injamin Constatut,
relativo ao icei de março ultimo

N. 1.033, da mosma data, Liem de 54225,
da folha da gratilica,ção que compete ao
1 0 &ficai ti), Secretaria do Estado Manoel
Fe:Toiro, de Araujo, durante o mez do março
ultimo;

N. 1.100, da mesma data, credito do
2:250,3 á Dalesaacia Fiscal no Estado de
Goyaz, para pasgaineato de aju ias de custo
aos membros do Cont.raso Nacional, Sena-
doras José Joaquain de Souza, Francisco Eito.
1)0140 Rodrigues Jardina o Deputado Ber-
nardo Antonio do Paria Albernaz ;

N. 1.112, do 7 do corrente, idem,. do
8403$ á. Delegacia Fiscal cai Pernambuco,
para pasrameoto da ajuda de custo tule com-
pete, na 23 S'S .3ãO da, 54 legislatura, a di-
versos membros do Congresso Nacional.

Ministorio da Fazenda—Ofilaios:

N. 261, da Casa da Moodeade 7 do março,
pagamento de 4200$ a Silva Lima & Comp.,
do fornecimentos áquella repartição, em ja-
neiro ultimo;

N. 111, do La,boraitorio Nacional do Ana-
lyseo, de 12 do março, idem de 12$a II. Gar-
nier, de livros fornecidos ao Lamoratorio,
em fevereiro ultimo;

N. 110, da mesma repartição e da mesma
data,idem do 64, ao mesmo, idem idem;

N. 109, da mesma repartição, da mesma
data, idem do 80$300 a Leuzingor (St Comp.,
do objectos do expediente fornecidos ao La-
boratorio, em fevereiro ultimo;

N. 219, da, Casa d t Moed t, de 25 de feve-
reiro, idem de a49$ a diversos, do forneci-
ment s áquolla repartição, em janeiro ul-
timo;

N. 291, da mesma repartição, do 12 de
março , idsm de 0:410$253 a diversos, do
foruecimentes reparáção, em feve-
reiro ultimo;

N. 25, da Recishedoria desta Capital, do
11 de lu •J'ÇO, id un de 237$a00 a Jeronyme
Ferreiro. d Silva, de objectos de expediente
forneeldas 0qn311a repartição, em fevereiro
ul •-	 •,

N. 41, da C tixa ao Amortização, do 264c
fsvereiro, 11cm cite 11:377$777, ouro, credito
á. Delegaoia do Til esouro em Londres, para
pagamento á American Bank Noto Company,
do 400.003 notas do Tios ouro de 1$ ts 209.000
do	 fornecidas aguei' 1. repartição;

Do juiz lo oaphãos de Cantagallo. Paga-
mon a) de 7.1$3e5 ao erphão José, filho de
João Morara e Maria Francisca Maroira,,
juros d. ) capitai cm cofre dos orphãos.

eii, -5.?4.1 1 y chia/eu. — O resul-
tado ds exames de hon,em ad o seguinte

Curso funtbimen tal-1 a cadeira do 1 0 armo
(calculo)—Ragulamento do 1901—Houve dons
reprovados.

Rogulamento do 1871— Houve uni repro-
vado.

Chimica inorganica Approvados: plena-
mente, João O' Duyor e João Alfredo Corrêa,
simplasinente, Raymundo da Paz Nogueira.

Um retirou•sa.
Astronomia o g iodada — Approvado sim-

plemante, Manoel Bastos Tigre.
!louvo uni roprovado.
CaUó do unge ,bania civil—Exercidos pra-

ticos .ie estrita s—Rogulamento de 1901—Ap-
provado com dist i ncisao, Oscar Caminha.

Exercicios pratic .s do ma,chinas —Regula-
mento de 1001—Approvado plenamente, Ar-
mando Augusto Jousy.

Regulamere to de 1874—ApProvado plena-
men to, Domingos Jacy Monteiro.

Externato cio Gymnasio Nw•
elunal.-.-0 resultado dos exames do pre-
p tratorioo eflasetuados no dia 13 do coraento
foi o seguinte

Portugaez—Approvadoo: pleaamonte„Josú
Vitorio de Oliveira Bittencourt Junior
Arnilear Zoftsrino Barroso e Armando Gon-
zaaa da Silva.

/nhabilitados; quatro. Reprovado, um.
Approvados : plenamente, João

José dts Sainpaio Barras Filho e Gastão Notto
dos ReY.sa e Sinaplesreante, José . do Azurein.
Furtai°, Luiz Gonzaga Soares Dutra, Mario •
Sinatiea Carrila, Mario Carvalho do Vaseon-
coitos, Edgard. Pinto, Manoel Marques da
Costa e Paulo Cabral de Moraes.

Inhabilitaslo, um. Reprovados, dons. Re-
tiraram-se dons.

Arithmetict — Approvados : plenamente,
Mario Barbosa e simplesmente, Dagoborto
Souz t do Oliveira e José Leito Corrêa Leal.

Inhabilitado, um. Reprovados. tros.
Algobra—Approvatio simplesmente, Jorge

do Arnahl i‘lurtinho.
Aritlunetica e algebra—Approvados : com

distincção, Leticia. Brandão o simplesmente,
Arthur Corrêa Dias o Vicente Cabano Gui-
marães.

Reprovado, um.
Geometria plana — Approvado: : plena-

mente, Firmino Pinto da Silva, Francisco
Fiscina, Flavio Coutinho Pessoa e João do
Souza Valha Junior o simplesmente, Arnaldo
Black Sant'Anna o Lucas Itagyba Cortez de
Moura.

Geometria—Approvodos : plenamente, Do-
mingos Teixeira da Cunha Lounda, o Alvaro

do Souza M teclo o simplesmente Belarmino
Pelico Toai e João Manoel Corrêa da Silva.

Roprovalo, um.
Physica o chiinica (elemon tus)—Approva-

dos : sÊenamente, Orminda de Souza Mon-
talro o simplesmente, Joaquim Pedro Sal-
gal. Filho.

Inhabilitados, quatro. Reprovados, quatro.
Phy,ica, o chimica Approvado simples-

mente : Dagoberto Pagani.
Historia natural (elmnentos)---Approvado

simplesmente : Raul Weguelin do Abreu.
Reprovado. um .
Iliotonia n h tural—Repnvado, u e.
lli.storia do Brazil—Approvados simples-

moita: Paulo José Pires Brandão e Aliredo
Banias Fernandes Mahno. 	 •

Historia geral o do Brazil—Appravados
com thstincaão,Laur ), Ottani o simplesmente,
Ant mio Forrem. Valore). Netto o °atavio da
Rocha Miranda.

Inhabilitalo, um.

Correiu — Rita repartição expedirá
malas pelos soguin :45 'intuitos

Hoje

Pelo Ca-doba, para Marre, recebendo im-
pressos até ás 12 horas da manhã, cartas para
o exterior até á 1 da tarde o chjectos para
registrar até ás 11 da manhã.

• Pelo Santos, para Santos, recebendo im-
preSsoi até ás 9 'Firas da manhã, cartas
para o interior até ás 9 1/2, ditas com porte
duplo atá ás 10,

Pelo Aagot, para. CapeaTown, rece-
bendo improssos até a 1 hora da tarde, car-
tas pana o exterior até ás 2 e objodtos para
registrar até ás 12 da manhã.

— Amanhã
Pelo Radi, para Santos, Paranaguá, Des-

terrà o Itajahy, recebendo impressos ata ás
9 hora l da manhã, cartas para b interion
até ás 9 1/9, ditas com Por .ie duplo a,té
as 10 o objectos para re axsdStraa. 'ata ás 6 da
tarde de hoje.

Nota — Saques para Portugal o valos
postaes para o interior, nos dias uteis ata
ás 2 1/9 horas da tardo.

— Recebileonto de encommendas . para
Portugal, Açores o Madeira, nos mesmos
dias, das. 10 horas da,manhã, ás . 3 da tarde,
até a vespera,• da partida dos paquetes que
se destinarem a Lisboa, exceptuando. os. do,
Compagni,1 Müsageries Ataritims, o entrega,
tal-rabeei nos mesmos dias, das In horas da
manhã, ás 2 da tarde.

a _ •

s ã risettorist, r,ieteorologria
—Serviço.Moteorologico Nacional — Secção
Urbana —Resumo das obnervaçõcs qorres-.
pondontes ao dia 12 tio abril da 1004.
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, tlirectoria do Aleteorologia- da Marinha- itepartiMi da Carta- Maritlriia- Resiiine Meteorologia° e magno-
tico do dia 13 de abril de 1904 (quarta-feira).

RESULTADOS MAGNET1COS DA ESTAÇÃO CENTRAL

oinalluçÃo = 8 3 34' 2" MV:

Obtser -vaçõeei Jrnateorologicas simulta,neas
A O bar]. der Greenwich ou 9. b. 07 na. 1. t. m. do Pio

Dia 14 do abril .1e 1901

1-- .••••nn•er

3. Lair 	
ParoAlly b a 	  •...

,o/txs ti

_ •
Farta	 . 	 160 ,W 29.4 21,63 71.0

.... 762.42 28.5 21.33 74 0
Farahyba 	 	
Reelfe 	 711,28 29 9 i2 29 75 O
loazeiro 	 27.3 15.22 55.0
Mareie --
arace.jd .....
	 	

763.45 27.2 20.38 73 O
8. Salvador

. 	 771.57 27.4 22,06 81 O
Victo ria.	 . 1.
Curo Preto.--
;ais ,4a 781.68 17.0 12.83 $8.0
aéital.. ..... 783.19 21.5 14.97 78.1

8. 784.95 16.$ 10.19 79.0
SilgtOri 	 '
ParanagoA 	 - --
Curilyba 	 784.73 17.8 13 23 92.0
Florianopolia 	 182.2 21.5 16.64 87.1
Corrlenton 	 761.30 23.0 17.27 23.0
	  760.95 19.4 11.50 $7.0

Perto Alegra 	
Elo Grande 	 783 08 21 7 15 33 79.1
Cardobx. . 	 159.51 19.0 16.3i 10.0

.	 ... 7151.4 10.0 13.20 81.0
Veadora.. 	  16: GO 15 O 2.64 68.0
:eritts 2.1T41 	 	 762.30 20.0 84.12 81.0

.0 .4
-5 g

,err.c.der.

o -e

Ai

•

o
o

Aio.
O

E7,

o Oo

25.2 26.81 6.00
25.9 28.15

19.5 zo.C5
27 bt

ií 320.37 --
-
22.5 27.50 -

1

14.9 20.45
10,0 22.90
12.0 17.90

11.0 19.25
18.9 22.75*
IS O 21.00
15.8 3 22.1.3;

18.9 20.80 21.00
18.0 29 (0 4,00
13.0 22.00 4.00
11.0 15.53	 -
19.0 21.50 -

I

•

Nova ao meio-dia: Na. Capital o terço se conservará bom.

Em Florianopolis choveu no correr da. noite de hontem.
Em Barri chuvlsoirt houtem A noite.
No Ri* Brande hontem no correr de dia choveu a intervallea e chuviscou.
Até Is 2 12. 30 tu. p. não se recebeu mais telegratnma

1•1111111PIN 1111•111M”.•• n••••••-••,
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Observatorio do Rio de Janeiro- Boletim mettorologico - Dia de li abril de 1904.
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Nuvens

it h. ia 	 762.1 21.8 14.6 75 2.8 ENE,
'

0.0 Limpo4 h. m 	 761.6 21.0 15.1 82 0.0 Nullo 0.1 CK. K7 h.	 zn 	
10 h . m 	

'762.2
'762.3

19.7
23.0

14.8
13.9

87
66

1.6
2.0

MV,
NNW

0.3
0.4

.	 CK. K
C. CK.. K

'

1h. t 	 '760.2 23.3 14.2 66 6.7 SSE 0.7 C. CK. IC4 h. t 	 '758.6 23.0 15.9 78 5.0 SSE 0.8 C. CK. KN7h. t 	 '758.6 22.5 16.0 79 2.2 SE	 . 0.3 Cl(10 h. t 	 759.1 22.4 15.6 77 1.0 NW 0.2 CK

Médias 	 760.59 22.09 15. 01 76.0 2.7
,
0.4

Temperatura : maxima, ás 12 h. da tarde, 260 .3 ; minima, ás 7 h. da manhã, 190.6.
Evaporação em 24 horas 2 0/ 219.-Ozone : ás 7h. da ia. ; ás 7h, da n.-0.
Horas c'e insolação: 8 h, 30

Observatorio do Rio de 'Janeiro - Boletim meteorologiCo -= Dia 12 : de 'abril de1904.-.

MORAS
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VENTOS
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CIBO

PRENOMENOS DIVERSOS
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o•r.•O

.k4
Direcção

o
'e.o•o.3
rz4

Nuvens

i h. m 	 758.3 21.4 15.8 84 0.0 Nullo 0,3 CK4 h. m 	 757.5 21.0 16.1 87 1.6 NW 0.4 C. CE
7 h. rn 	 758.2 20.7 16.1 89 1.8 NW 0,5 '	 C. CE -

10 h. ui 	 759.3 22.8 17.0 83 2.5 NNE 0.3 CK. K
1 h. t 	 757.9 23.8 16.3 74 5.0 SE 0.4 SK. K. KN
4 h. t 	 757.1 24.8 13.6 58 5.0 SSW 0.3 CK. K

.

7 h. t 	 '757.9 23.2 12.5 59 3.4 SW 1.0 CK. KN
(Oh. t 	 '759.0 22.7 13.8 67 1.4 WNW 0.1 CK E

..

Médias 	 758.15 22.55 15.15 75.1 2.6 0.4

Temperatura : blaxima, ás 3 h. da tarde, 26 0,0; mínima, ás 7 1/2 h. da manhã, 200,5.
Evaporação em 24 horas, 2 m / m7.-050ne : ás '7 h. da m., 2 ; ás 7 h. da n., 0.
Horas de insolação : 8 h. 25 ia. 12 s".

Obituarlo-Sepultaram-se no dia 30
de março 50 pessoas; sendo

f!•,r,	 •

Menores de 12 anuo' 	 27 -
-

Do sexo masculino 	 	 22
Do sexo feminino 	 	 18

Nacionaes 	 43 •Estrangeiros 	 7 c 58
40 Indigentes 	 ••• 17

Maiores de 12 annos 	 	 25
50 Menores de 12 annos 	 ..	 15 ,No dia 2, 41 pessoas, sendo

Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	

25
25

40 t

Nacifinaes" 1
Estrangeiros 	  

26
15

Indigentes 	 	 12
50 41

Maiores de 12 annos 	 22 No dia 1, áo abril 5 .8 peasoas, sendo
Menores de 12 annos 	 28 Do sexo	 ..... 20

Nacionaes 	 	 	 48 Do sexo feminino 	  21
Estrangeiros 	 	 10

50

Indigentes 	 17 58 41

No dia, 3140 pessoas, sendo: Do sexo masculino 	 	 31 Maiores de 12 a' unos- 	 26

Nacionaes 	 •	 33 Do sexo feminino......... 	 27 Men:ore-4-de 12	 is 	 . 15

Estrangeiros 	 7 -
58 41

40 Maiores de 12 annos 	 	 51 indigentes 	 6

INE
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Santa Ca8a, da Misericordin
O movimento do Hospital da Santa Casa da
Misericordia, dos Hospicios de Nossa Se-
nhora da Sande, de S. João Baptista, de
Nossa Senhora do Soccorro e , de Nossa Se-
nhora das Dores, em Cascadara, foi no dia
5 de abril o seguinte:— 0o0

CA
, w..

4

a
, o

r3	 -
..4	 "z

) CA

O	 '
, z
..g

X
E.
a?c4

•	
•.2

,.4

ok,

Existiam 	 854 517 1.371
Entraram 	 31 19 50
Sabirara 	 20 10 30
Falleceram 	  5 1 '	 3
Exiitini 	 " 860 ` 525 1.385

O movimento da sala do banco e dos con-
aultorios publicas foi, no mesmo dia, de 834
consultantes, para os . quaes se aviaram 940
receitas.	 ,	 .

Fizeram-se 37 extracçõss de dentes.
— No sl1a6.

Existiam 	
Entraram.. 	
Sahiram 	
Falleceram 	
Existem 	

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorias publicas foi, no mesmo dia, de
583 consulta.ute!, para os quaes se avia-
ram 555 receitas.

— No dia 7:

•

, o X
•

; X

Existiam 	
Entraram 	
Sahiram 	
Falleceram 	
Existem 	

O movimento da sala do banco • dos con-
sultorios ' pnblicos foi, no mesmo dia, de
525 consultantes para os gimes se aviaram
536 receitas.

Fizeram-se 27 extracçdes de dentes.
No dia 8:

'

1.411
48
56
12

1.391

O movimento da sala do banco e dos coa-
naltorios pnblicos foi, no mesmo dia, de
consultantee, para os quaes se aviaram 494
receitas.

— No dia 9

• CA

•
'

O
"45
•

Existiam 	
Entraram 	
Sahiram 	
Falleceram 	
Existem 	  

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorias publicas foi, no mesmo dia, de
494 consultantes, para os quaes se avia-
ram 539 receitas.

Fizeram-se urna extracção de dente e
uma obturação.

ÀdÀS REG1STR.ADA8

N. 1.287

A. SC F. Pea,rs, limited (sociedade anony-
ma), estabelecida em Londres, Inglaterra,
apresenta a marca supra que consisto em
uma eircumferoncia do traços duplos, tendo
no centro uma penca com duas puas, embaixo
desta a palavra, Pears e, envolta, uma circum-
ferencia formada de um rosario de contas.
Esta marca serve a distinguir perfumarias,
artigos de toucador, preparados para dentes
a cabellos, e sabão perfumado d fabricação
da depositante. Rio de Janeiro, 11 de dezem-
bro de 1903.—Por procuração, Jules Géraud,
Leclerc & Comp. (sobre uma estampilha no
valor de 300 réis.) 	 . .

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal, ás 11 horas da
manhã de 11 de dezembro de 1903.-0 secre-
tario, Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 1.287, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de solto por
estampilhas. Rio do Janeiro, 11 de abril
do 1904.-0 secretario, Cesar de Oliveira.
(Ao lado achava-se o carimbo da Junta Com-
marcial da Capital Federal.)

NT. 1.288

Foster Mc. Clellan Co, domiciliada em Buf-
falo, Estados Unidos da America, apresnta
marca supra que consiste no corpo superior
de uma figura masculina trajando casaca
preta e tendo ambas as mãos nas costas como
si lhe doessem. As palavras Foster's Bacha-
che Kidney Pills são usualmente impressas
nas costas da figura, com as duas primeiras
palavras Foster's Bachache se estendendo em
uma curva pelos hombros e braços emquanto
que as palavras Kidney Pills ião dispostas
abaixo nas costas em duas linhas. O caracter
da figura pôde ser mudado e as palavras
serem impressas em qualquer typa e dispo-
sição ou omittidas sem alterar o caracter da
marca cuja feição essencial é a figura de
uma pessoa tendo as mãos nas costas. Esta
marca é usada impressa nas circulares, nos
rotulos e capas que são affixados nos frascos,
caixas ou fardos contendo o espacifico medi-
cinal para a cura das doenças dos rins e da

bexiga, da fabricação da companhia deposi-
tante. Rio de Janeira, 8 de março do 1904. —
Por procuração, Jules Géraud, Leclerc &
Comp. (sobre uma estampilha, no valor de
300 réis).

Apresenta la na Secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal, ás 2 horas da
tarde do 8 do março de 1904.-0 secretario,
Cesar de' Oliveira.

Registrada sob n. 1.233, por despacho dà,
Junta Conamercial, em sessão de hoje.Pagoui
no primeiro exemplar 6000 de sello por es-
tampilhas: Rio de Janeiro, 11 de abril do
1904.-0 secretario, Cesar de Oliveira. (Ao
lado achava-3o o carimbo da. Junta Commer-
ciai da Capital Federal.)

IDA,

ALIANDICOA DO RIO DIC 7Abilinte.

Renda dos dias 2 a 13 de
abril de 1904 	

Idem do dia 14:'

Em papel...	 185:6481129
Em ouro....	 63:7781395

••••n•

2.901:1874934

Em igual periodO da; 1903.. 	 2.838:0804952

1103ENDOWIA DO RIO DR JRNIIRO

Renda do dia 14 de abril de 1904

Interior 	 . 	
	

27:5931692

Consumo

Fumo 	
Bebidas 	 ..
Phosphoros,
Calçado 	
Perfumarias 	
Especialidades

pharmacen -
tinas 	

Vinagre.......
Conservas 	
Chapilos 	
Tecidos 	
Bengalas 	
Registro 	

Extraordinaria 	
	

3:1668172
Deposita 	

	
404000

Renda com applicação @spe-
cial 	

	
1:6804091

78:0384255

Renda dos dias 2 a 13 de
abril de 1904 	

	
794:0754999

••n••

872:1141254

Renda de igual periodo de
1903 	 	 741:2921090

Diferença para mais 	
	

130;8221164

863
, 28

10
7

874

860
32

• 24

863

525
23
13

4
531

, 531
22
12

4
537

;
1.394
.	 50

22
11.

1.411

1.385
55
37

9
1.394

Existiam 	
Entraram 	
Sahiram 	
Falleceram
Existem 	

r,

'

4

874
30
26

4
874 

874
29
24
10

869

2.651:7614410

249:426852i
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riTr3 E AVISOSÁs.

Faço publico que o julgamento da appol-
dação eive] n. 2.936, appellante, • o èufiselho
do Tribunal Civil o Criminal ; appallados',
Abel Teixeira Cardoso e sua mulher, terá
legar na s_sstio da Camará Civil do dia 18
da corrente oa nas seguintes.

Secretaria da Côrto de Appcilação, 1.4 de
abril de 1904: — O secretario, Evarisio da
Veiga Gonzaga.	 • .

Escola Polytociinica
De ordena do Sr. Dr. José de Saldanha da

Gama, director da es :ala, faça publico, para
conhochnento dos interess ;dàs, que amanhã,
sexta- feira, 15 do corrente, ás 10 horas da
manhã, dar•se-lia ponto para á prova oral
aos seguintes senhores:

CURSO FUNDADIENTAL

la cadeira do 2" anuo (mecanica nacional)

Alberto do Queiroz:
José Pinto de Miranda, Montenegro.
José de Oliveira Fonseca.
Samuel Ribeiro.

Turma supplementar

Alvaro do Mace lo Roho.
Raymundo da Paz Nogueira.
Antonio Martins do Arem Leão.
João Alfredo Corrêa.
Nicoláo Ciancio.
2' cadeira do anno do curso geral (chimica

inorganica)

(Regulamento de 1874)

João Baptista de Moura Carvalho.

1' cadeira do 3" anno (astronomia c geodesia)

Adolpho Murtinho.
Alei les Figueire-lo do Moleiros.
Maxim() le SI Cavaleanto do Alburrerquo.
Luiz ',oito e Oii,lciea.

CURSO DE ENGENHEIROS GEOGR Á MIOS

1' cadeira (astronomia e geodesia)

Regulamento do 1901

Antonio Baptista Ramos Bittçurourt.
Bernardino Augusto Coelho Cintra.

CURSO DE ENGENHA RIA CIVIL

2a cadeira do 10 anno (hydraulica)

mignel Carrão do Oliveira Mello.
Eurico Borges dos Reis. .
Emilie Arharanto Peixoto do Azevedo.

CURSO DE ENGENIIA RIA INDUSTRIAL

3a do 19 anuo (chNzica organica)

Cyro do Andrade Martins Costa,
Nota—As 10 horas da manhã, dar-se-ha

pon'.o para a prova escripta do geometria
descripti;a, construção, architoctura e as-
tronomia o chirnica inorganica.

Ao meio-dia dar-se-ha ~bem ponto para
a prova graphica de desenho geoinetrico,
para -admissão e para agrimensor.

Secretaria da Escola Polytechnica, 14 do
abril de 1901.— Alexandre Gomes da Silva
Chaves, sub-secretario.	 •

Externato do Gymnasio
Nacional

EXAMES DE PREPARATORIOS

Sabbado, 16 do corrente, á 1 hora da tarde,
Offectuar-se-hão os seguintes exames:

i•glez—.Diversos cursos

1 a mesa

(23 chamada)

I Thomaz da Silva Freire.
2 Honorio Borrogain.
3 André Bartholomoa Pagani.

•4 Joaquim Ca,ndido de Gonvêa,..
5 Armando Luiz Silveira da Motta.

„ 6 Horacio Claudio da Silva.
7 hão Rezende Conceição.
8 José Lyra, Ferreira Braga.
9 Alfeeda Guimarães.

I0 Euelides do Melins.
21 mesa

. (2' chamada)

1 Antonio de Padua da Cunha VaseoneefloS.
2 Mario de Barros Braga.
3 Os-saldo G. Oliver.
4 Leandro Accioly Cavalcanti o Albuquer-

que.
5 Manoel Joaquim clo Caralho Junior.
6 João Bruno.
7 Luiz Traraásos Serra Pinto.
8 Mario Ferraz Poreira da Cunha.
9 José da Cunha Ferreira.

Geometria— Diversos cursos

l á Ilusa,

, . (2á chamada)

lo.rella no Antonio Fernandes' Juni& .
2 Eduardo Valverde de Miranda.

Affonso Homem dó Carvalho.
4 Antonio Bueno Lobo.
5 Arnaldo da Cunha Ferreira.
6 Antonio Cardoso Pircs Junior:.
7 Caetano Augusto Corrêa.

Diversos cursas

2' mesa,

(2á Chamada)
•

1 Getulio Cal•las.
2 Salvador parirá Paunain.
3 Rodolphe de SOia a, Rogo.
4 José Marinho Moreira Machado.
5 Edgard da Cruz For:eira.

Geographia— Diversos cursos

1' mesa

(28. chamada)

1 José Pinheiro, BaatOs.
3 Alberto de Noranha Geitvê1.
3 Arguir Sergio Ferreira.
4 Alfredo Soter do Alineida.
5 Deinostherios Rochert.
6 Heitor Cainara.

meaa

. (2a chamada)
1 bacio dienriqües_l dcr, Amaral.
2 Iiiinnibal Pimenta Bastes
2 Noeniia, dos Santba Rosa. •
4 Julia, Duval Leal. •
5 Carmen Leal da Silva.
6 Luiz Gonzaga Poreira da Silva.
7 Augusto Mello da Motta.
8 Graciario Neves• Eápindola.

Historia universal—Diversos cursos

la mesa

(2' chamada)

1 Ernani de Faria Alves.
2 João do Mello Costa.
3 Antonio Ferreira de Bragança.
4 Armando Crissiuma Paranhos...'
5 José Jesuino Maciel.
6 Euc lides. Alves do Faria.

Hildegardo •Midosi da Motta.
8 Antonio Marques Pinheiro.
9 Raul Lemos.

•
2' mesa.

' (2as clámada)-

1 Rabona Lopes Moitinh'o. 	
2 Nieoláo- Rodrigues dos Santos Franga ,sra

Leite.
3 Victor Hugo de Albuquerque:- ---
4 Mareellino de- .Avellar G Almeida Bai-

thazar da Silveira.
5 Antonio Alvaros Barata,
6 Othon de Moura.
7 Manoel Carlos Pintchde iA1n1oida.
8 José Maria do Mello Ca,stello'Brancd.
9 Raul de A-Velar- O	 s -

t	 •
.Physica e chimica— Diversos cursos

.	 !me.áa (2a chamada o ultimo dia)

1 Adalberto Borges de Gouvêa.
•2 José der Aziirem: Fartado.
3 Alvaro da Cunha.
4 Claudionor Vadio do 011Yelta.

.5 João dó Melle Costa.

	

.	 .

• Elementos'

2a mesa..

(áa chamada o ultimo dia)

1 João'CaValcanti Barro-s Aecioly;
2 Carlos Galdino Leal.

Parítouez — Divo'ses• cursos-

(2a chamada)
,

1 Mario Ferraz Pereira da Cunha.
2 José da Cunha Ferreira.
3 José Ly'ra, Terreno Braga.
4 Attila dó Mello Cheriff.
5 Mario Rodrigues Torres.
6 Deocleciano Moura da Silva.
7 Rodolpho de Sbuza. Rego t, • •	 .`;

8 Romeu José Alvos da Moraes, 	 •.; s ;.•;
9 Djalnut Leite do Castro.	 •

1?
 Vergilio Vicente Valentim, •
Ari-11110o Solon Ribeiro.- •

12 Armando de Oliveira Monteiro.

Ar Uh. metica—b iversos cursos,

•-- • (2' chamada) -

1 Alcino Francisco Brun do Avila.
2 Pedro Paulo do Lemos.
3 Jayme da Silva Campos.
4 Nieolao Rodrigues dos Santos França e

Leite.
5 Armando Alvos de Faria.
6 Alva:to da Carvalho Armando.
7 Chryssolyto de Castro Chaves.
8 José Ferna.ndos.

Oscar Domingues Ribeiro .; '„.	 .
2' mesa

(2' chamada)

1 Mario Alves. Nogueira.
2 Alvaro de Laeorda.Cardoso.

a4



3 Amido Carlos da Silva.
4 Nestor do Barro.3Tavoira.
5 Gabriel Rodrigues do Solaz
6 Leopoldo B sptista de Maceió.
7 Octavio do Barros Taveira.
8 Carlos Estevão do Mello. 	 •
9 Alexis Cardoso de Carvalho Rocha.

Secretaria do Externato do Gymnasio Na-
cional, 14 do abril de 1901.-0 secretario,
Paulo Tavares.

Dkrectoria, da Contabilidade

Para eonheciraento das repartições O OS-
taboieciments subordinados a osto minis-
todo, declara se que, tendo sido nesta data
rescindido o contracto feito com A. Silva
& Camp e para o fornacimento do pã,o, foi
na mesma data celebrado contracto com
Araujo & Carvalho, costado:e/acidas á rua Vis-
conde Rio Branco n. 1, para o dito forneci-
mento no segundo trimestre do corrente armo
do 1904, pelos proços abaixo indicados:

Biscoutos sor tieos 	 $e00 kilograanma
Bolachas da agua o sal 	  18503
Pão fresco 	  $100
Roscas do Barão 	  $700

Directoria Geral	 Saude

Do ordem do S. Dr. director geral do
:auclo publica, convido OS arrOndatarios ou

proprietarios cios peodins abaixo mencionados
a comparecerem nost 4 roaartioeo, dentro do
Prazo do 10 dias, conta los desta d ;ta, allin
do t mil,rern conhecimento das Ultimações
que lhes foram feitas pelos inspectores sani-
tarjes da zona em qu se ;adiam os referidos
prodios sob as penas	 loi:

RDA do Livramon to os. 8, 700 8e.
Rua C nisolhoiro Z 'sob irias n. 34.
Secretaria da Directoria, Geral do Sande

Publica, Rio do Janeiro, 10 de abril do
—O secretarie, Dr. J. Pedr3so.	 (•

>>
>>
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Janta Coma:torci:11
ns:ao Em 21 DE DE MARÇO DE 1901

Presi lente, Souza Riheiro—SecretaKo,Cesar
de G;iveiro

Presontos o presidente Souza Ribeiro, os
deputados Guimarães, Iguasset, Goulart,
ITorgeS o Couto o o sscrotario Casar do oh.
veira, estam To com participosaao o dasputa.
Torres, aeriaaso sessão.

Foi 'jia e approvada a acta da sessão ante-
cedente.

O expediente constou de
Officios :
D. 15 do corrente, do juiz da Camara Com-

retorcia' Dr. EteSas Gaivão, comunicando a
abertura da fallencia do commercianto Gui-
lherme Monteiro Pinto, estabole3ida á rua
S. Luiz Jon:ag:a n.68.—Mandou-so proceder
nos termos do art. 19 da lei u. 859, do 16 de
agosto do le02.

Do 19 do corrente, do juiz da mesmo co-
mora Dr. Nabuco do Abreu, communican lo

abatura da &Ruela dos commerciantea,
Jose Antonio Fernandes Eiras e Luiz Ferreira
Naciats, estabelecidos á rua Visconde de Sa-
ptically, o primeira no u. 5 o o segundo no
n. 71.—Ordenou-se identico procedimento.

Datado de hoje, do secretario da Junta dos
Corretores, rernottendo o boletim das cota-
ções dos principaes generos do mercado o dos
fretes nos dias 12 a 19 e o das veadas de café
na primeira quizena deste mez,—Mandou-se
archivar.

Requerimentos
De Gabriel Ramela Solha!). anteriormente

Gabriel Ramie Salab, interprete da lingua
ara,b3, para annotar-se essa alteração de seu
nome no titulo do ma nomeação e no registro
respoctivo.—Deferido.

De Estevão Onet para ser nomead) inter-
prete da lingua italiana, á vista do attostado
da diocetoria da ASsocieção Commorcial, com
que prova ser versado naquolle
Declare o poticionnaeo a sua nataralidade o
apresente certidão do idade o atto gtado do
re idencia nos termos do art. 60 , I a parte, o
ns. 1 e 2 do decreto a 863, do 17 de no-
vembro do 1851.

Do Soabra & Comp., para o registro da
marca duS seus cigarros Maria Antonietta,
—Deferido.

Do Loteis Hormanny & Comp., paca o re-
gistro da marca Oriente, que distingue 03
relogios do sou commercio.—Morido.

De J. H. Lowndes para novos registros
das marcas dos sons phosphoroa Holophote o
Pharol cena as altoraç3es nonas feitas.—
Deferido

Da Thoolore W. Storronle,r, estaboIocid
em Nova York, Estados Unidos da America
do Norte, para os registros das marcas dos
seus prop irados molicinaes Aelistono/ e Eli-
xir Gaiefia-Vera.—Defwido.

De Paullno Dias Dclg ido, para o deposito
da marca dos 93113 cirros Bonecos, regis-
trada nestajunta. —Marido.

D3 B. el. Abreu & Comp., Bernardo do
Magalhãos & Comp., A. Montanha & Comp.,
Custodio leernandes & Como., Dias & Comp.,
Rodrigues & Rocha, Nop3ira Costa, Luiz
elealooça & Comp. e Mondes & Teixeira,
para serena archivados OS seus contractos
socia,es.—Daferelos.

Da Antonio Zante'. Nova Campos, anterior-
monto Antonio Ferreira Campos, soá° das
firmas Campos Sobrinho & Comp. e Barrei-
ras & Campos para annotar 93 essa altera-
ção do 9211 nome nos contractos o registros
das ditas deinas.—Deforido.

Da Custodio Fernandes, Irmão & Comp.
para ser archivalo n sou distra,cto social em
relação ao mio Juste Alberto Formandes.—
Deforido.

Na Morou, Forreira, & Comp. para ser
arclevado o instrumento da alaoraçã,o do 80:1
coatro.cto so3ial pela reairala de una dos
soeios, mu lança do ,pialidade de outro se
adopção da nova firma L. B. do Almeida

Comp.—Doferido.
Do Alexandre, Pacheeo & Pinto para ser

archivado o additivo ao Seu diStraCtO Social
declarando comprehendido no activo o pas-
sivo da dita firma o valor das propriAdadoe
ás ruas Vinte e Quatro do Maio 113. 90 A o
90 B o Conselltoiro Magalhães Castro n.1 A.
—Deferido.

Da Dias & Fonseca, J. J. Teixeira & Comp.,
Jorge, Oliveira & Comp., Miranda, B tptista
& Rema o Villa, Maior & Souza para serem
archiva,dos os seus distrito tos sociaos.—Dofe-
ridos.

De João Barbosa de Carvalho, Medro La-
corda & Corno.. Carlos Silva & Comp. ,Custo-
dio Fernaadss & Comp., Fernandes Queiroz
& Comp., Marc ;Bino, Lavara & Comp., Pa-
decai, Monteiro,Monteiro, & Rodrigues, Sehlick &
Corno., Sevorino, Tavares & Comp., Silva &
Costa e Vieira da Costa & Comp. para o re-
gistro da suas firmas commerciaos.— Defe-
ridos.

Do J. B. da Costa Jimior para, 1h3 serem
transferidos os livros Diario e Copiador em
branco da firma antecessora Borges & Ramos.
—Deferido.

De Baptista & Moreira para lhes sor trans-
ferido o Copiador em branco da firma ante-
cessora Moreira & Atheira.—Deforido.

Do Julião Gonçalves Vianna para lhe ser
transferido o Copiador em branco da firma
antecessora Juhão Vianna & Barbosa.— Do-
ferido.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
s Federal, 30 de março • cie 1904.—O officia,1-

maior, Honorio de Campes.

SESSÃO EM 21 DE MARÇO DE 1001

Presidente, Souza Riaeiro—Seeretario, Coser
de Oliveira

Presentes o presidenta Souza Ribeiro, os
deputados Guimarães, Iguassú; Goulart,
Borges o Couto e o secretario Casar do ali-
volva, faltando com participação o deputado
Torres, abriu-so . a sessão.

Foi lida e approvada, a acta da sasSão•
antecedente.

O expediente constou da

Officlos

Do 27 de fevereiro ultimo, do secretario
da Junta Connmercial do Bolem, remettendo
para os fins convenientes um exemplar da
folha officio( oca que foram publicadas, as
anntillaçõos das matriculas do João Roso
Cardoso Danie e outros.— Maaeloa-se tomar
nota.

Da 19 do corronto,do juiz da Camara Com-
mercial Dr. Caetano Montenegro, commu-
ficando a rescisão da Concordata do cena-
nurcian te Stefano Polajo, estabelecido" na
rua da Uraguayana n. 22o° o proseguimento
do processo do sua fallencia.—Manelou-se
fazer as devidas annota.ções e communica-
ções na conformidade do art. 19 da lel
n. 859, de 13 de agosto de 1902.

Requerimentos
Do Estevão °neto para sor amoldo inter-

preto commercial da Ragu italiana,—Passo-
se titulo.

Do Custodio Fornandos & Comp. para ó
registro da marca &avenida Central» que
tingae as fazonlas tU seu commercio.—Não
tora legar por imitar a marca dos reoucren-
teS no sou conjunto, com ornam do preceito
do art. 8s n. 6 do docroto n. 3.316, do 14 do
outubro de 1857, a do Corrêa & Jorge, vagis-
trafica para produtos da In wna e3pecie em
21 de março de 1901 sob n. 3.930.

IDe Clanh and Conpany, limiteci, ostabolo-
cidos em Paisley, ES009913„ para a renova-
ção dos registros do oito marcas, que cita.
tiogumn as suas linh $ do costura, do oro.
chat e de bordar .—Deforido

De Oscar Joaquim Loposs, Alvos, Maga-
Bens & Comp. „T. Prars & Comp., o da
Companhia Luz Stearica para o deposito das
suas marcas registradas nesta junta sob
fl. 3.905, 3.913, 3.918 e 3.925. —Deferidos ;

D3 Antonio Joaquim Alvos de Magalhães
para annotar so no exemplar§ depositado
nestajunta, das marcas, registra r ias na • de
Bolem, das panas dopurativas do Pião o
uagnento Niger de A.do aIagalhãos & Comp.,
a transferencio feita ao requerente como
sticco‘soe doou ela firma. — Provo ter sido
publicada na folha ondeia!, como exige o
art. 13, 2a parto, do deereto n. 3.34e, de
14 do outubro de 1857. a afectação da trans-
ferencia da marca no registro respectivo.

Da Companhia Fabril Paulistano, para se-
rem archivadas a ao.to, da assemblda geral
extra,ordinar.a, da 18 do fevereiro ultimo
que votou a reforma dos seus eáta,tutos com
augmento do capital, a rolação nominal dos
subscriptores das novas aeções o a guia com
a verba do pagamento do solto devido. —Da-
ferido.

Off••••••nnnn•..1 1.111MMI11111.11•111 II
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Da Empraza de Navegação Norte o Sul,
para serem archivadas a escritura, contendo
OS docmentos legaos, e a acta do sua consti-
tui ção. —Deferido.

Do Guinle & Comp. ; Cardoso do Cargueira
& Comp. ; Bragaça, Cid & Comp. ; Toixeira.
& Comp. ; Mello & Santos ; Cardoso & Car-
valho; Henrique Basto:, & Comp. ; Bilac,
Passos & Bandeira ; Joaquim Sequeira &
Comp. ; Gonçalves & Cunha o Manoel Case-
miro & Comp., para serem archivados os
seus contractos soc.iaes.—Deforldos.

Do Araujo & Seçoeira, para ser arehivado
e instrumento da, alteração doem contracto
social quanto á. constituição do capital e a
divisa° dos lucros ou prejuizos.—Deferido.Do So1i7.„.4, Pernandes & Comp., para ser
arehir'ale o instrumento da alteração do s3lleent:acto social com referencia ao socioFrancisco de Souza Villas Boas, que fica au-
Árizado a participar da firma Souza, G
Te ri-adi & Comp., o quanto ás vendas de aguar-
dente, que não pderão sor feitas em pipas
,ou barris.—Deferido.

De Aschoff & Guine; Henrique Bastos
& Comp. e Thompson & Brun, pira serem
archivados os seus distractos socia,es.—Do-
ferideas.

De Manoel Torres Martins ; A. R. Chaves
& Comp. ; Arthur Machado & Comp.; Guinl
& Comp. : J. Oliveira & Comp. ; L. B. do
Almeida & Comp. ; r. Muss) & Comp. ; L.
Pereira & Costa ; Miranda & Baptista ; Pan
& Branco ; Ribràiro Torres & Soares ; Rodri-gues & Rcyjna e Vieira do Figueiredo &
Comp., -para serem roeistrada,s a3 suas fir-
mas r.ommerciaes.—Deferidos.

De Pereira & Irmão para o registro de sua
firma.—Deferido, cancellando se o regist
n. 3.845 do identica firma á rua do Capitão
Felix n. 2, por não estar inscripta para o pa-
•amento do imposto de industrias e profis-
sões, conforme a certidão da Recebedoria.

Do Saraiva & Irmão, para o registro de sua
firma.—Regularizem a declaração, que devo
conter a firma assigna.da pelos socios com di-
reito ao seu uso e o reconhecimento por ta-
bel1ie, nos termos do art. 11, latiras c o d
do decreto n. 916, do 24 de outubro do 1890.

De Borlido, Moniz & Comp., para lhes sor
transferido o andado» em branco da firma
anteressora, o identica.—Deferido.

Mandou-se dar o conveniente destino aos
exemplares da publicação das marcas regis-
tradas sob ns. 3.791 a 3.818 no Bureau Inter-
nacional de la Propridtd Industrielle, em
Berna.

Secretaria da Junta Commercial da Capi-
tal Federal, 30 de março do 1904.—O oficial-
maior, IIonorio de campos.

SESSÃO EM 28 ee MARÇO DE 1904

Presidente, Souza Ribeiro—Secretario, Casar
de Oliveira

Presentes o presidente Souza Ribeiro, os
deputados Guimarães, Iguassú. Goulart,
Borges o Couto e o secretario Cosar de Oli-
veira, faltando com participação o deputado
Torres, abriu-se a sessão.

Foi lida e approvada a acta da sessão ante-
cedente.

O expediente constou do

Ofticios:

Do 23 do corrente, do juiz da Camara
Commercial Dr. Caetano Montenegro, com-
municando a abertura da fallencia do Mme.
Josephine Geoffroy, estabelecida no becco do
Rosario n. 1 A, sobsado.—Mandou-se pro-
ceder nos termos do art.19 da lei n. 859, de
16 de agosto do 1902.

Datado do hoje, do secretario da, Junta dos
Corretores, rousettondo o boletim das cota-

OU dos principaes generos do mercado o
dos fretes nos dias 19 a 26 do corronte.—
Mandou-se archivar.

—Itoqueri mentes:

De Joaquim Sequeira & Comp., para o
registro da marca denominada «Casa Sarna-
ritanaa que distingue o calçado de seu Com-

mersdo.—Deforido. Votou contra o registro
o presidente Souza Ribeiro por entender que
a marca, dos peticionarlos imita, com pos3i-
bilidade de confusão, nos termos do art. 8s,
ri. 8, do decreto ri. 3.346, de 14 de outubro
do 1887, a de João Esteves & Comp., com a
denominação Casa M iuritania, registrada
para producto da mesma ospecie, em 24 de
dezembro de 190), sob n. 2.993.

DaSocit'ld Anonyme le Khedive o de Almei-
da Cardoso & Coaw., para o deposito das
suas ma pa ts registradas nesta junta sob
ns. 1.264, 3.903 e 3.907.—Deferidos.

De José Ferreira do Souto, para o deposi-
to da marca Leão que distin çus os proibi-
atos de saa refinaria, registrada na Junta
Comrnercial do Recife.—Deforido.

De Dannemann & Comp., para annotar•se
nos exemplares depositados das marcas do
charutos Bouquets, Mocinhas e Victoria do
Costa Ferreira & Comp., da cidade de São
Folia, Bahia, o cancellamonto dos registros
respeetivos, em virtude dos accordãos do
Tribunal do Appollaçio daquelle Estado
dando provimento aos aggra,vos dos roque-
rentas.—Deferido.

Da Co mpanhia, Mercantil o Industrial A
Gari ca, para serem archivados os estatutos
o mais documentos de sua, constituição.—
Deferido.

De Bragança Cid & Comp., firma com-
posta do Josó Bragança Cidi Pougy, Fran•
cisco Ribeiro Machado Soaras e Alfredo For-
nandes da Silva, para ser archivado o sou
contracto social.—Deferido; não podendo,
porém, ser inscripta no registr4 a firma dos
requerentes, sem que a modifiquem, nos
termos do art. 60 do decreto n. 916, do 24
outubro do 1890, para distinguil-a do outra
identica, que archivou o respectivo con-
tracto em 24 do corrente o foi admittida a
registro por despacho de hoje.

Do Barros dos Santos & Comp., Rodri-
gues, Soares & Comp., J. Ayros & Comp.,
Taves. Araujo & Comp., Abranches. Mon-
teiro & Comp.

'
 Oliveira & Comp., Francisco

Gonçalves & Comp.. Souza & Moutinho e
Braga & Nobre, para sarem archivados os
seus contractos sociaes.—Deforidos.

De Casimiro Ribeiro & Comp., para ser
archivada a escriptura do direitos sociaes,
feita polo socio João Elisiario do Abreu Nas-
centes a Luiz Varella.—Deferido.

De Fonseca Silva & Comp.,por seus suecos-
sores Castro, Silva & Comp., para serem ar-
chivados os documentos referentes á liqui-
dação judicial da parte do finado socio da-
quella firma, Albano Raymundo da Fonseca
Marques. —Deferido.

De Bragança, Cid & Comp., David Lemos
& Comp., e Teves, Carvalho, Figueiredo (S:
Comp. para serem archivadoa os seus dis-
tractos sociaes.—Deferidos.

De Bragança Cid & Comp., estabelecidos
á rua dos Ourives n. 38, para o archiva-
monto do seu distracto social.—Não ha que
deferir, á vista do despacho desta data man-
dando archivar, a requerimento da nova
firma Bragança, Cid & Comp., composta dos
socios solidarios João Manoel Alvos Bra-
gança o Marcolino Augusto Alves Cid da
Cunha e de uma commanditaria, o distracto
social da antiga o identica firma feito por
escriptura, publica de 18 do corrente, nas
notas do tabellião A. Tupinambá.

Do A. Paes de Souza & Comp., A. Saraiva
Vaz & Comp., Araujo & Soqueira, Bragança,
Cid & Comp., Costa & Teixoira, Munias &
Comp., Oliveira, Azevedo Barros & Comp.,

Pinho Santos & Comp. o Silva Ferreira &
Comp., para serem registradas as suas
firmas commercia.es.—Deferidos.

Do Bragança, Cid & Comp., para o registro
do sua firma.—Satisfaçam a exigencia do
art. 60 do decreto ri. 916, de 24 do outubro
do 1890, por ser a firma dos requere:doa iden-
Lica a outra, com estabelecimento na rua
S. Pedro n. 138, admittida a registro nesta
data, em virtude da prioridado no archiva.-
mento do contracto

—Mandou-se dar o conveniente destino ao
exemplares da publicação das marcas regis-
tradas sob ns. 3.791 a 3.818 no Bureau In-
ternational de la Propridtd Inclustrielle, em
Berne.

Secretaria da Junta Commorcial da Capital
Felera1,5 do abril de 1904.-0 &Mal maior,
Honorio de Campos.

1N-ibunal de Conta=4
Pelo presente edital, é intimado o capitão

de fragata Candido Floria,no da Costa, Bar-
r :to, na qua l idade do herdeiro do padre José
Alexandre G011103 do Mello, fiador do ex-the-
souroiro da Alfandeg,a do Rio Grande do
Norte Antonio Benevidos Soabra do Molio
para, no prazo do 39 dias, contados da publi-
cação deste, não só alie:g:ir o que for a bom
do sou direito o produzir documentos relati-
vamente ao alcance de 2:381$435, existente
na data do fallecimento do fiador padre JosiS
Alexandra Go-res de Mello, o confirmado polo
processo do tornada de contas do referido ex-
the ;ourairo, como constituir procurador na
Ode deste tribanal ou declarar o domicilio,
para sor notificado das decisões proforidas,
sob pana de revelia, na conformidade dos
arts. 195 e 193 do regulamento do decreto
n. 392, de 8 de outubro de 1893.

Terceira Sub-directoria do Tribunal do
Contas, Ode abril de 1904.— O sub-director,
Josd Maria da Silva Portilho. 	 (.

--
Pelo presente edital, é intimado o com-

missa,rio de 4° classo da armada, Joaquim
Bartholomen da Silva Santos, para, no prazo
de 30 dias, contados da publicação deste, não
só allegar o que fôr a bom do sou direito o
produzir documentos, relativamente ao al-
cance, na importancia do 254360, verificado
no processo do tomada do suas contas, rela-
tivas ao periodo do 19 do agosto do 1890 a 9
do igual mez do 1892, quando embarcado na
canhonoira Camocini, como constituir pro-
curador, na sede dosto tribunal, ou declarar
o domicilio, para ser notificado das decisões
proferidas, sob pena do revelia, na confor-
midade do art. 195, do regulamento do de-
creto n. 392, do 8 do outubro do 1893.

Terceira Sub-directoria do Tribunal do
Contas, 8 de abril de 1904.-0 sub-director,
José Maria da SilvaPortillo.	 (.

Pelo presente edital são intimados os her-
deiros do ox-commissario do 3-• classe da ar-
mada José Antonio Teixeira Amazonas, para,
no prazo de 30 dias, contados da publicação
deste, não só allegarem o que for a bem do
seu direito o produzirem documentos relati-
vamente ao alcanco,na Importancia do 14634,
verificado no processo do tomada do contas
do referido ex-commissario, relativas ao pe-
riodo do 23 de novembro de 1890 a 15 de de-
zembro de 1891, quando serviu na Escola do
Aprendizes Marinheiros do Estado do Plauhy,
como constituirom procurador, na sédo deste
tribunal, ou declararem o domicilio, para
serena notificados das decisões proferidas,
sob pena do revelia, na conformidade dos
arts. 195 o 196 do regulamento do decreto
n. 392, de 8 de outubro do 1896.

Terceira Sub-Directoria do Tribunal de
Contas, 8 do abril de 1904.-0 sub-director,
José Maria da Silva Portilho.	 (•
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Tribunal de Contas

Pelo presente edital é intimado o ex-the-
soureiro da Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal, n) Estado de Pernambuco, Joaquim
Pereira da Silva, para, no prazo de 30 dias,
contados da publicação deste, recolher aos
cofres publicos a quantia de 880$010, alcance
apurado no processo de tomada do suas con-
tas, relativo ao pari() á) de 25 do maio de
1898 a 31 do igual 'noz de 1900, a cujo paga-
mento o cm leniu es •,o tribunal, por ao-
cordão do 25 de março proximo passado.

Terceira Sub-Directoria do Tribuna.' de
Contas , 13 de abril de 1901- —O sul) director,
Josd Maria da Silva Portilho.

Pelo p..esonte (edital é intimado o Sr. Ma-
noel Luiz Alexandre Ribeiro, ex-agente da
Recebedoria de-.a Capital, em Cascad tira, a
aprasentar a este tribunal, urna relação dos
livros o documentos, que comprovem a sua
gestão, bora corno a provar quando entrou no
exercido daonelle cargo e quando o deixou,
de accordo com os art. 183 do regulamento
que baixou com o decreto n. 392, de 8 de ou-
tubro (13 1890 e 40 das instrarções do 22 do
julho de 1993.

Terceira Sub-Directoria, do Tribunal do
Contas, 12 d abri do 1904.-0 sub-director
José Maria da Silva Porti'ho.	 (•

Directoria, dast R,enflas Pu-
blicas do Thesouro dPerieral

CONCURRENC I A PUBLICA. APERTA DURANTE O
PRAZO DE 30 DIAS, A CONTAR DA DATA DO
PRESENTE EDITAI,. PARA A VENDA OU AFO-
RAMENTO DE UM TERREN0 NACIONAL C.(1‘1
25'11 ,41 DE FRENTE CoNTIGU ) AO MIMA°
N. 2.'3 DA RUA DE S. CilIZISTOVX0

Polo presente edital (bsta directoria e do
conformi lado e ma o despacho n 10 se Nuns.
tro d.L Faze:ala, ,.o 25 de fevereiro d ) cor-
rento anuo. st) •ocla va, alisrl.n, a concurren-
cio acima refori Ia, cujos condições são as se-
guintys:

Os SC,91hOre3 e 11.1 ntre,)nt.).; deverão apre-
sentar suas prop)stas nesta directoria, no
prazo citado, em cartas fechadas, devida-
mente soll.idas e assignadas sem razu,.a.s ou
emendas ou outro qualluar defeito que dê
lugar a duvidas

O a.foramon sará feito s a base de
2$500 por metro da fronte pa a t, o fó..o, como
a vend s )b a base do 10 t por ini‘tro de
frente

O aforamento !orá, f)it ) com a conlição de
sor o terreno edificai° dentro do prazo do
11111 armo

Tod is as deqpris ornarão par couta dos
preteri lentos ao re,Cerido terreno pelo afora-
mento ou Voa la.

Os sonlures concorre:111GS (10VOPÃO instruir
suas propostas com o e mliociin mito do de-
posito de 20 % do preço offerosido ou o va-
ior 40 me ai no do i'CrO 9 ira garantie a as-
tilignatura, do contracto

AS propa soro recebi la,s nesta direto-
ria até o dia 21 do ma do abril proxi mo
faturo até á I bora d tarda, dia e hora cm
que Serà..) 3)1 rtias as Ines-nas propista s.

A pilota	 ter.'eno soa-Ira nesla
ria, old) po lerd ser eximini,:la p.9	 ganiu).-
res concorrentes, 

i.iir4..,torir, das ken ia Pnbldus, 29 de
mora») do 19,11. — Luis Re lolpho Cavalcanti
de Albuquerque, di..ector das Rendas Po
blicas.

Directoria de Rendas Publ i-
cas do Thesouro Federal

AFORAMENTO DE TERRENO DE : MARINHAS

Por esta directoria se declara que tendo
Carlos da Cunha Monte Vianna, requerido
por aforamento o t vreno do marinhas onde
está edificado o predio n. 35 da rua Guarany,
em Nitheroy, tendo de frente 10, 1'137, a
mesma largura nos fundos e o comprimento
de 19, m80 da frente aos fundos, confrontando
por uni lado com o terreno de Antonio Go-
mes de Faria e pelo outro com o de herdei-
ros da D. Maria Joaquina da Jesus Feriras-
dos, são convidados os que tiverem reclama-
ções a fazer contra o alia ido aforamento a
apresentarem os repoctivos documentos nes-
ta directoria no prazo de 30 dias, não sa ai-
tendendo a reclamação alguma findo o refe-
rido prazo.

Directoria das Rendas Publicas, 26 do
março do 190-1,—Luiz Rodolpho Cavalcanti
de Albuquerqw, director das Rendas Publicas.

FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento de terreno

Por esta directoria se doclara que, tendo
Laurentino Pinto Filho requerido por aro
romento o terreno no mo:1.o da Conceição da
Fazenda da Santa Cruz, 2 =, sessão do fôr°,
com 2681a do fronte pela rua Sete de Se-
tembro, sendo 18m a contar do canto da
rua, da Verdade até o lado esquerda do ter-
reno requerido por Ilonorio José de Castro,
o 88m entro o lado direito desse terreno
e o esquerdo do loto requerido par Manoel
Joaquim da Barros, tendo de comprimento
de frente ao fundo por ese lado 220 1 e
do largura nos filados 73m e de frente
pela rua da Verdade 234 m e-nu a área do
34.100 m2 o a fórma de um tra,pezio, o ma s
outro torrano na mesma localidade á rua
da Verdade, fazendo esquina com a do Cam-
poirourffir, tendo de frente por aquella. rua
86m e wr esta 295m , e pelo lado direir.o
o cumprimont) ds 203m , com a área do
14.314 112 , sã ) cor v idades 03 9 110 ti verem
r .claurições a fazer contra o alludido afo-
ramento a apresent tr os respectivos do-
cumentos na mesma directoria,, no prazo de
30 dias, não se att::ndaildo a reclamação al-
guma findo o referido praz

Directoria das Remd-is Publicas, 2Q do março
de 1004. —Ui:. Rodolpho Cav rlcanti de Alba.
querque, direator das Rendas Publicas, 	 (.

AFORAMENTO DE TERRENO DE MARINHAS

Por esta direct )ria se declara que tendo a
Companhi u Cantareira e Viação Fluminewo
requerido por aforamento uma nesga de ter-
reno a se aterra,' em frente aos predios
os. 115 o 117 da rua Visconde do Rio Branco,
confrontando por um lado com terreno de
Antonio Vicento da Silva e por outro com
torrenos da requerente, são convida:los os
que tiverem reclamações a fager contra o
alludido aforarnontq apresontuorn os ros-
'motivos documentos na, mosma directoria,no
prazo de 30 dias, ia) so attendendo a recla-
mação alguma findo o referido prazo.

1.9..oetorla das Rendas Publicas, 26 de
março do 1904 .—Luz Redelpho Cavolcanti
de Albequerque, director das RU 1.1:3 Pu-
blicas.

Calmi de Nano' . tizaçirto

De orlem d.) Sr. inspector faço publiee
que, tendo se extraviado os titules das sete
apoliees da divida publica do valor nominal
do 1:004 juro animal de 5 % (antigo G %),

9 As, 0,0.47 a82,o53, da 4a serie,

emittidas em 1863, pertencentes a A. Mar-
ques & Comp., vão ser expedidos novos tí-
tulos si, dentro do prazo legal, não houver
reclamação em contrario.

Caixa de Amortização, Ode abril de 1904.
— o 4° escripturario, Emilio da Silva Gui.
Marões.

Airandega do Rio de Janeiro

EDITAL DE PRAÇA N. 5-2 MESA

Pela inspectoria da Alfandega, do Ui° do
Janeiro se faz publico que, á porta dos ar-
mazens abaixo, no dia 21 do abril de 190-1,
ao se hão de arrematar, livres.
do diretos e no c stado em quo se acha-
ram, as mercadorias seguintes

AMIMEM N. 1

Lote n.

Carvalho( num triangulo ):3 barris valos
ns. 2.628, 2.63:3 ; vindos do Hamburgo co
vapor allomão Prinz Adalbirto, descarregados
em 26 de fevereiro de 19 3.

II: 5 ditos vasios ; da mesma procedoncia,
vapor e descarga.

TBC: 3 ditos abatidos, posando bruto 30
kilo3 ; da mesma procedencia, vapor o des-
carga.

Lite n. 2
DS: 1 caixa n. 43, contando quatro ( Ires-

poNadoras pequenos, de mola, brancos, gira-
drad.us; chapas do cobro assentadas subre
madeira, pesando liquido 2.800 grarnuem;
obras não classificadas do vidro n. 2, branco,
para usos 115,J especificados, pesando liquido
0.500 grammas ; vinda da mesma procedeu-
eia; vapor o descarga.

Lote mi. 3

I12 (num quadra.14.);u1o): 12 caixAs ns. 15/20,
contoa . la 115 garrafas o 45 meias garrafas
com champa,,,,,rne, pesando brut.) 263 kilos
vindas de Southampton no vapor inglez.
Danube, descarregadas eán 24 de janeiro ded
1903.

Lote mm. 4
MJFC: 1 caixa ri. 2, contendo Croame.

Frairaio, posando 5 kilas; essencla de laran-
ja, posando 2 kilos ; essencia de horteiã, pe-
sando 1 kilo; productos chimices não classi-
ficados, posando O kilos •

Idem : I dita n, 3
'
 contendo sal do Seltz,

pesando 10 kilos; 8:11 do Vicliy, pesando lu
kilos ; pesando 17 kilos. Tudo viu-
ao do carditr no vapor inglez Ebro, descu.r-
rogarias ein 4 do abril do 1903.

Lote n.
1111C ( num triatigulo ): 1 caixa n. 350,

contendo toadias do algodão relp lido , pesando
77 Mios ; lenços de algodão não especificado,
pesando 40 'sulcas ; lenços do linho lisos, atè
ao lios, posando '350 gramamos.

Lote n. O

JGS 1 barril do decimo vasio.
SANO"	 : 1 dito do (leda% \ruiu;

da, mesma procedencia, vapor e Use arga

Lote n. 7

14	 ( num trial:gulo ) — E : 1 caixa
ci 2.0JU, contei-1 .1 Q brinquedr.s não especi-
ficados, po ando bruto 52 kmjr,s ; brinquedos
com cordas, pesando bruto aS..50o granimos.
- Idem 1 dita e. 28,691, contendo brinqao-
dos não espocilleados,pesaado bruto 45 halos.

ui:)Ideoins :0011111i4%. i?e3s.a7n7d°'o beionatIoe n3doo kbi loisa
br ini wdo4 Irão especificados, posando bruto

(.
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35 kilos ; jogos do madeira ordina,ria o de
papelão, pesando 11 kilcs ; vindas de Ham-
burgo no vapor aliemão Prinz Adalberto,
descarregadas cm 2 de março de 1903.

Lote n. 8
JMC: 1 caixa n. 105, com tecido do algodão

tinto da base do 10 x10, pesando mais de 60
grammas por metro quadrado, posando li-
quido 80 kilos; vinda do Liverpool no vapor
inglez Orelana, descarregado em 12 do março
do 1903.

Lote n.
BB-C ( num triangulo ): 1 caixa n. 860,

contendo cadarço de seda o borracha, peoando
5.400 granimos ; cadarço do algodão o
borracha, pesando 38.500 grunmas ; vinda
da mesma procedencia, vapor e descarre-
gado, em 20 de março de 1902.

Lote n. 10
13 - 45 ( num triangulo) - O: 1 caixa

n. 81, contendo filó do algodão, pesando 100
metros quadrados, mais de quatro Mios,
posando liquido 89 1/2 kilos.

Lote n. 11
MEPC : 1 volume contendo duas tolhas do

barro simples, pesando bruto 18 Mios.
Som marca : 1 barril em aduelas, pesando

bruto 18 1/2 kilos ; vindos do Marselha no
vapor francez Aquitaine, descarregados 'em
19 do maio de 19c3.

Lote n. 12

AC : 1 caixa n. 1, contendo cinco dozias
do canetas do madeira ; ponnas do aço, pe-
sando liquido 200 grammas ; tinta liquida
para escravos, posando bruto 4 kilos ; vinda
de Southampton no vapor inglez Danube, des-
carregado cio 25 do maio de 1903.

Lote n. 13
LGC : 1 caixa n. 32 contendo anzóes de

forro, pesando , bruto 8 kilos ; vinda do Li-
vorpool no vapor inglez Newton, descarre-
gada em 11 do maio do 1903.

Lote n. 14
LT : 8 caixas no. 577/584, contendo on-

voloppes, pesando bruto 1.193 Mios ; vindas
de Marselha no vapor francez Les Alpes,
doscarregadas em 18 de junho de 1903.

Lote n. 15
. FSIC: 2 engradados ns. 47 e 49, contendo
aguas mineraes naturaes, pesando bruto nas
garrafas 154 kilos.

NMLC : 1 dito n. 13, contendo aguas mi-
nemos naturaes, pesando broto nas garrafas
'73 kilos.

PC : 1 barril do quinto vasio; vindos da
mesma procedendo, vapor o descarga.

Lote n. 10
NDLC : 47 engradados ns. 5, 11 a 15, 47, 48,

50, 11, 12, 14,10 a20, com aguas minastes
naturaes, pesando bruto nas garrafas 3.572
grammas ; vindos da mesma procedendo,
vapor e descarga.

ARMA= N. 3

Lote n. 17

BBC ( num triangulo ) : 1 caixa n. 402,
contendo obras do lã, ponto do malha, não
classificadas, pesando liquido 29 kilos.

Idem: 1 dita n. 3.469, contendo 68 duzias
de pares de meias de algodão, não espe-
cificadas, compridas, de mais do 20 conti-
metros de comprimento ; 182 duzias de
pares de meias de algodão não especificadas,
curtas, de mais de 20 centimetros de com-
primento.

Idem : 1 dita n. 3.407, contendo 220
duzia,s de pares de meias de algodão não
especificadas, curtas, ata 20 centimetros do

comprimento ; vindas de Hamburgo no vapor
allemão Iktertdúza, descarregadas em 3 de
fevereiro do 1903.

Lote n.. 18
83 ( num triangulo ) : 1 caixa n. 12.125,

contendo estampas para brinquedos, pesando
bruto 2 .'S2 kilos ; vinda de Hamburgo no
vapor allemão Bahia, descarregado em 11 do
fevereiro do 1903.

Idem: I dita n. 16, contendo tranças do lã,
não especificadas, pesando bruto 202 kilos
vindas da mesma procedendo, vapor o des-
carregadas em 19 de fevereiro de 1903.

Lote n. 19
A-EA ( num triangulo) - C : 1 caixa

contendo um sofá de madeira ordinaria,
pequeno, 14 cadeiras de madeira ordinaria,
do balanço, com braços ; 12 cadeiras do ma-
deira ordinaria para criança ; vinda da
mesma procedencia, vapor e descarregado
em 17 de feveroiro do 1903.

Lote n. 20
LL&C: 1 caixa n.. 1.123, contenda floras

artificiaes de patino, pesando liquido 10.610
grammas; folhas e botões para fabricação do
floras, pesando liquido 4.195 grammas; vin-
da de Bordéos no vapor francoz
descarregado, em 8 do abril do 1903.

Lote n. 21
WW: 2 caixas no. 77 o 78, contendo im-

pressos de mais de uma cós, pesando bruto
30 kilos; vindas do Hamburgo no vapor al-
lemão Sparta, descarregadas em 20 de abril
de 1903.

Lote n. 22
BFC: 1 caixa n. 1, coatendo: casernira, do

lã pura até 451 rondas por metro qua-
drado, pesando liquido 5.400 gramnias ; te-
cido de lã nã,o especificado, pesando liquido
37.400 granamos; tecido de lã não especifi-
cado com mescla de seda, pesando liquido
13.400 panamos; vinda da mesm proco-
doada, vapor e descarga.

Lote tt. 23
FC: 2 caixas ordinarias; vindas da mesma

prosedencia, vapor o descarga.
Lote ti. 24

RR: 1 caixa n. 250, contendo albuns com
cifremos, posando bruto 23 Isilos; caixinhas
do madeira para canetas e lapis, pesando
bruto 6.500 grammas; varias amostras;
vinda do Hamburgo no vapor Alemão Sparta,
descarregado, em 22 do abril do 1903.

Lote n. 25
LC (num triangulo) - B: 1 caixa n. 830,

contendo estampas não claasi ficadas, posando
bruto 65 kilos; pastas de papolão, posando
bruto 1 kilo; amostras sem valor, pesando
2 kilos; vinda do Hamburgo no vapor
allomão Prinz Waldentar, descarregado em
14 do março de 1903.

Lote n. 20

FdeA: 25 caixas no. 413, 404, 405, 407, 438,
409, 411, 412, 414, 419, 420, 421, 422, 423,
421, 425, 417, 415, 401, 402, 403, 406, 410,
416 0418, contendo garrafas do vidro branco,
ordina,rio, soot bocca esmerilhado, com o
distico Agua inglesa Freire de Aguiar, pe-
sando liquido 2.909

Idom: 13 engradados no. 426, 433, 427, 428,
400, 43 ,3, 438, 429, 431, 434, 435, 437 o 432,
contendo gareafaa de vidro branco ordi navio,
sem bocca esmcrilhada, com o distico Agua
ingleza Freire de Aguiar, posando liquido
2.977 tudo violo da mesma proce-
dencia„ no vapor aliomão Rmario, dosca,rre-
godas em 4 do abril do 1903.

Lote n. 27
Gua,rany (num triangulo): 1 caixa n, 1.180,

contendo cascas medicinaes, pesando bruto
5 Mios; marmita, posando bruto 5 Mios
quina em pó, pesando liquido 10 Mios;
pyrethro em pó, pesando liquido 2 1/2 Mios;
vaselina liquida, pesando liquido 2 1/2 Mios;
pepsina em pó, pesando liquido 1.200 grana-
mos; popsina em pó, pesando liquido 600
grammas; rosoreina em pó. pura, pesando
liquido 630 grammas; aspirina, posando
liquido 225 grammas ; validei, pesando li-
quido 250 grammas; sabonetes modicinaes,
compostos (72), pe ando bruto 9 Mios.

Idem: 1 dita n. 1.183, contento pão cam-
peche em ramas, posando bruto 54 kilos.

Idem: 1 dita n. 1.175, contendo carbonato
do ammonea. posando liquido 80 kilos.

Idem: 1 dita n. 1.176, contendo oloo
amendoas doces, pesando liquido 80 Mios.

Idem: 1 dita n. 1.181, contendo maná
commum, posando liquido 40 kiios ; folhas
do solina, pesando bruto 15 Mios; acido
borico em pó, pesando liquido 20 Mios; fo-
lhas do sabugueiro, posando bruto 20 kilos ;
incenso, posando bruto 25 Mios ; chlorato
de potassio, pesando liquido 20 kilos ; flores
peitoraes, posando bruto 5 Mios ; puma
arabica, posando bruto 24 kilos ; antipirina,
em pó, posando liquido 2 1/2 kilos ; com-
piloro, pesando liquido 18 lsilos ; somatose,
posando liquido 1. V50 granimos ; pilulas me-
dicinaes, pesando liquido 180 granimos
vindas da mesma procedendo, vapor o dos-
carga.

Lote n. 28
JCC: 1 caixa n. 12.516/1, contendo caixas

vtisios para enfeites, posando bruto 28 kilas;
cartão cortado, pesando bruto 7 Mios ; da
mesma procedendo, vapor o descarga.

Lote n. 29
ZII,&C: 1 caixa com esttmpas para annun-

cios, pesando bruto 12 Mios ; impressos do
uma só côr (blocks para folhinhas), posando
bruto 9 kilos ; vinda do Marselha no vapor
francoz Nivernais, descarregado, em 27 do
novembro de 1902.

Lote n. 30
UNO: 10 caixas no. 1/10, contendo obras

do folha do Flandres pintadas, pesando bruto
800 kilos; obras de folha de Flanires simples.
pesando bruto 200 !silos; vindas da Liverpool
no vapor inglez Calderon, descarregadas em
1 do junho de 1903.

Lote n. 31
13130: 1 caixa n. 1.325, contendo bonecas

não especificadas, posando bruto 47 Mios.
Idem: 1 dita o. 9.214, contendo harmo-

nicas portateis, pesando bruto 114 Mios.
Idem: 1 dita n. 10.328, contendo espelhos

pequenos com molduras ordinarias, pesando
bruto 43 Mios; vindas de Hamburgo no
vapor allemão S. Nicolas, descarregadas em
10 do junho do 1903.

Lote n. 32
OSA: Um pacote contendo 11 gorros do lã

nã,o especificados ; vindo da mesma proce-
dendo, vapor o descarga.

Lote n. 33
RNP: 1 caixa n. 12.704, contendo estam-

pas para annuncios, peando bruto 400 Mios;
da mesma, procedencia„ vapor e descarga,

Lote n.

GD&C: 1 caixa n. 6, contendo estampas
não classificadas, pesando bruto 5 kilos; da
mesma procedendo, vapor o descarga.

Lote n. 35
BBC (mini tria,ngulo): 1 caixa n. 512, eon-

enods.o rositrio g do vidro, pesando bruto 109i 
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1 dita n. 513, contando brinquedos

de borracha, posando bruto 19 kilos; pen-
tes do chifre,• pesando bruto 7.600 geara-
mas; filó de algodão bordado, pesando li-
quido 14 kilea; -caixas vaias para, enfeitas,
pesando bride 1806 .gramrnas; vindas do
HaVre no -vapor feaneez Cordoba, .desearre-
ga las Cm 25 ,de »Miro de 1903.

Lote n. 36

C-42 (gim:1 triangglo) -B: 1 caixa, n.,197,
con tendo 44 egxov aes para , baptisados, de
algege, enfeitados; 36 (luzias do camisas
de algodão ponto de mia; 2.150 graminas
de ciladas de renda de seda ; 1.700 grarnmas
de qlastico do seda; vinda do Hwre no
vapor 'franca Corsica, descarregada. Qin 14
de julho do 1903.

Lote n. 37

Drogaria Mattes; 1 caixa n. 101, contqndo
eata.logos-annuncios, pesando brgto 5.900
grammas; estampas para annuncies, posando

..tbeuto 10.700 grarnmas ; impressos do mais
do urna côr, pesando bruto 590 granarnas ;
:quadros.annuncios • vinda de Nova-York no
vapor allemão Beliagio, descarraga,da em 22
de julho do 1903.	 •	 •

Lote à. 38

GK: 1 caixa n. 2.798, éontendo um sellim;
para montaria do homem, cobarto çle peito,
e carneira ; 1 espingarda do caça, de deus:
canos ; 1 cigirroira, de prata, pesando
quido 90 grammas ; varias miudezas'; roupa
feita de ca.:remira de lã; singela, posando li-
quido 2 1/2 kilps ; vinda de Bremen no vapor
allemão Borkuni, descarregada, em 29 de ju-
lho de 1903:

Lote n. 39

MF13: 1 çaixa n. 1.322, conto ido arin-açõaa
para ellagOes cie sol, peo Indo bruto 192 kiles
da mesma PrPc.odencia, vapor e descarga.

•
Lote 22. 40

Carlos & C.: 9 pacotes com catalogos, pe-
sando bruto 11 kilos ; da mesma proceden.
eia, vapor e descarregados em 7 de agosto
de 1903.

AVISO

No dia de leilão. os :objectes que tecem d.e
ser arrematados ou suas amostras estarão á
disposição dos Srs. pretendentes que os qui-
serem examinar, bastando para isso dirigi-
tem-se, antes do leilão, ao fiel do armazem.

-Lavrado o termo de arrernataçã), entre-
gará, o arrematante ao escrivão da praça o
aignal de go oieem dinheiro, recebendo deste

..um,eonheeirnonto extrahido de talão.
Alfandega do Rio do Janeiro, 5 do abril do

1904.-Pelo inspector, P'ranc:sco ganoel
nandes, ajudante.

--
Alfandega -elo Mo de

Pela inspectoria, desta Alfandoga se faz
publico, para conhecimento dos interessados
que' foram descarregados para esta raparti-
ção os volumes abaixo mencionados com
signaes do avarias o do falta„ devendo seus
donos ou consigna,tarios apresentar-se no
prazo de 15 dias para providenCiar a res-
peito.

Vapor allernão Corrientes, prowdente de
Hamburgo, entrado em 16 de março do 1904.
-Manifesto n. 174.

Armazena n. 10-AV: 2 caixas ns. 33 e 10,
repregadas e avariadas.

Idem: 2 ditas ,ns. 31 e 44, idem idem.
Idem: 2 ditas ns. 7 e 4, idom idem.
Idem: 2 ditas es. 21 e 39, idem Lixam.

Idem: 1 dita o. 38, idem idem.
Idein: 2 ditas os. 3 e 6, idem idem.
I lem: 2 ditas ns. 9e li, idem idem.
Idem: 2 ditas ns. 16 e 2?,
I nlem: 2 ditas ns. 28 e 37, idem idem.
Idem: 1 dita n. 73, idem idem.
IIG: l dita n. 17.1, idem idem.
AY: 2 ditas no. 43 o 50, idem idem.
Idem: 2 ditas ns. 41 o 49, idem idem.
Idem: 2 ditas no. 40 e 8, idem idem.
Idern: 2 ditas ns. 15 o 18, idem hiena.
Idem: 2 ditas no. 42 e 19, idem idem.
Idem: 2 ditas no. 24 e 34, idem hiena.
WB: 2 ditas no. 92 e 85, idem.
Idem: 1 dita n. 90, idem

I dita n. 380, idem.
0:1 dita n. 8.296, idern.
J-,R--C: 1 caixa n. 8.291, idem.
CFCJB: 1 dita n. 15, idem.
AAM: I dita n. 331, idem.
EMC: I dita n. 3.411, idem.
ESC: 1 dita n. 16.203, idem.
Idem: 1 dita n.'2.278, idem.
CFCJB: I dita n. 17, idem.
M&C-C: 1 dita n..5.374, idem. .
J-R--C: 1 dita n. 8.243, idem.
Vapor allemão Witternberg, procedente do

Bremen, entrado em 22 de março de 1004.-
Manifesto n. 165.

Armazem n. 16- Sem marca: Diversas
taboas sem numero, quebradas.

JRS: 2 caixas idem, idem.
Idem: 1 amarrado idern, idem.
Sem marca: 1 barrica idem, idem.
Idem: 6 saccos, idem, rotos.
Main: 2 ditos, idem, idem.
AI: 2 caixas, idem, quebradas.
Estreita C: 1 dita, idem, Piem.
C: 9 ditas, idem, idem.
Japoneza: 1 dita, idem, idem.
Ceilão: 1 dita, Hem, idem.
TLC: 8 ditas, idem, idem.
Vapor inglez Cavour, entrado em 8 abril

de 1904.-Mansfesto n. 175.
Trapiche Saude-MP-C: 6 barricas, som

numeroo, vasando.
AB: .2 latas, idem, idem.
CCL-BTE: 1 . machinismo n. 190, que-

brado.
Vapor allemão Corrientes, procedente de

Hamburgo, entrado em 16 de março de 1904.
-Manifesto n. 174.

Armazena n. 10-ESC: 1 caixa n. 2.284,
repre,gada e avariall.

ESC : 1 dita n. 2.282, idem. idem.
Ideia: 2 ditas es. 2.280 e 2.288,idem, idem.
HG: 1 dita n. 379, idem.
ESC: 2 ditas n. 120e 2.289, ide n, idem.
DJ : 1 dita n. 53, idem, idear.
WI3 : g ditas no. 89 o 86, idem, idem.
Idem : 2 ditas ns. 93 e 97, Mera, idem.
.Piem :2 ditas no. 91 e 87, ideia, idem.
J-k-C : 1 dita n. 8.297, idem, idem.
ESC : 1 dita n. 2.237, idem, idem.
Idem: 1 dita n. 2.20J. ideia, Hem.
\VB : 2 ditas no. 31 e 83, Hem, idem.
ESC : 1 dita n. 2.274, Piem, idem.
Idem: 1 dita n. 2.27d, idem, idem.
2.647: 1 dita n. 105,113111 idem.
Vapor a,ustriacti Indid, procedente de

Fiume, entrado em 2 do abril do 1904. -
Manifesto n. 213.

Trapiche Federal-ASC: 11 sucos som nu-
mero, com faltas.

Vapor ingle,z Oropea, procedente de Li-
vorpool, entrado em 9 do abril de 1904. -,-
Mannsto n. 158.

Armazena n. 14 - ACC: 1 caixa n. 211,
reprega,da.

Idem: 1 dita n. 212, idem.
CPC: 1 dita n. 466, idem.
Idem: 1 dita n. 463, idem.
CSM: 1 dita n. 5.448, idem.
CG: 1 dita n. 86, idem.
ECA: 1 dita n. 7.53), klern.
Idem: 1 dita n. 7.470, idem.
Idem: 1 dita n. 7.462, idem.

Idem: 1 dita n, 7.562, idem.
Idem: 1 dita n. 7.533, idem.
Idem: 1 dita, n. 7.561, idem.
ESC: 1 dita n. 6.593, hiena.
E-A-&-C: 1 dita n. 2.775, avariada.
nem: 1 dita n. 2.982, Piem.
Ilem: 1 dita n. 2.976, repregada,.
V-J-F: 1 dita n. 52, idem.
T-A-FSC-L: 1 dita ri. 1.581, idem.
Idem: 1 dita n. 1.580, avariada.
É:SC-1)U: 1 dita 665, reprogada.
Idem: 1 dita n. 661, idem.
H: 1 dita n. 9.93?

'
 idem.

Idem: 1 dita n. 9.934, idem.
Idem: I dita n, 9.962, idem.
Idem : 1 dita n. 9.931, avariada.
V : 1 dita n. 6.041, repregada.
LI : I dita n. 967, idem.
PC: 1 dita u. 52, idem.
276: I dita n. 937, idem.
10-IIBC: 1 dita n. 286, idern.
X: 1 dita n. 1.659, avariada.
Hem : 1 dita n. 1.657, avariada.
E e A : 1 dita, n. 7.551, repregada.
EM-DEE : 1 dita n. 2.967, idem.
H: 1 dita n: 9.960, idem:
276 : 1 dita n. 989, idem.
164 : 1 engradado n. 337, idem.
;RFM : 1 caixa n.-20, idem.
X: 1 dita n. 1.584, idem,
E-M---&-C: 1 dita n. 2.987, idem.
E-A-C: 1;dita n. 7.516, idam,
AP: 1 dita, n. 2.031, idem.
Idem: 1 barrica n. 2.033, idem.
E-4-&-C: 1 dita n. 2.984, idem.
Idem: 1 dita n. 2.983, idem.	 ,
E-A-C: 1 caixa n. 7.524, idem,
Hem: 1 dita ri. 7.520, idem,
Piam: I dita n. 7.522, idem.
Idem: 1 dita n. 7.559. idem.
Idem: 1 dita n. 7.565, idem.
Idem: 1 dita n. 7.542, idem.
Idem: I dita n. .4.641, :idem.
Idem: 1 dita n. 4.642, avariada.
ESC: I dita n. 70, repregada.
F8C---011: 1 dita n. 668, idem,
J: 1 dita. n. 644, idem.
MP-M: 20 barricas som numero, ava-

riadas,
Idem: 1 dita i lem, idem.
Brazil: 1 dita n. 9.857, reprega,,ja.
Idem: 1 dita 9.858, idem.
CAS: I dita n. 50, idem.
OSNI: 1 dita n. 5.431, idem.
CNC-S-I3: 1 dita n. 120, idem.
FSC-AS: 1 dita n. 3.073, avariada.
Idem: I dita n. 3.074, repregada.
JRS: 1 dita n. 7.572, a.variada,
Armazem n. 14- JRS: 1 caixa n. 7.548,.	 •	 .avariada.
Idem: 1 dita n. 7.547, repregada.
IsINC: 1 dita n. 50, idem.
MP-M: 1 pá, som numero, quebrada.
Idem: 30 barris sem numero, avariaçlos.
Idem: 8 ditos idem, Piem.
Idern: 1 caixa n. 5753, reprega,da e ava-

riada.
M.‘11:1: 1 dita n. 383, reprogada.
12.465: 1 fardo n. 5, avariado..
Rogers: 1 caixa n. 3.307, represda.
10 -1IBC: 1 dita n. 306, idern.
55: 1 dita n. 1.542, idem.
Idem: 1 dita n. 1.544, idem.
MP: 1 barrica sorri numero, vazia.
Ilonori Bicallio - Movo - EFCB 1 caixa

sem numero, repregada.
LDC : 1 dita n. 26, idem.
L-65- : 1 dita n. 405, idem.
Piem: 1 dita n. 403, idem.
431:1 dita n. 21, idem idem.
MFB-T--A : 1 dita n. 23, ideia. _ .
E'oC-C-L : 1 dita n. 1.597, idem.
COO : I engradado n. 4. idem.
Ladz. Deitury : 1 pacote n. 1, idem.
CPC : 1 caixa n. 8.819, ideai.
Idem : 1 dita n. 8.847, idem.
Ali-SR : 1 dita, n. 54, idem.
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Idem: 1 dita n. 1.653, repregada.
ACC: 1 dita n. 219:avariada'. •
Idem: 1 dita n. 220, reProgada e a,va-

.
ldern: 1 dita n. 217, repregada.

 •

CPC: 1 dita n. 510, idem. •
Idem: 1 dita n. 400. idem.
Idem: 1 'dita n. 451, idem.
CGC: 1 dita , n. 1, reprega,da cava-

nada.	 •
CO: 1 dila n. 25, repregacla.

1 dita n. 8.298. idom avariada.
E—A—C: I 'dita n. 7.545, repregadá:
Idem: 1 dita ri: 7.558, idoni. •
Idem: 1 dita n. 7.554,•idem.
Vapor inglez Cavour. precedente de , Liver-

pool, entrado em 17 de março de.1904.-.-Ma•
nifesto.n. 175.	 ' . •	 •

Arniazárá n. 9-7-ESC: 1 • caixa n. 14.507,
repregada.

GEIC: I dita n.98, idem
GÁ: 2 dita's ns. 15o 197, idem.
Ideie: 1 dita 'n. 9.998,4(1én:1: •
blein: 1 dita ri. 9.994, tivariada.
111)41: 1 barrica o. 621
HQ: 1 'caixa n. 7.447, idOrn.
H: 1 dita n. 9.952, idem:

JEN!: 1 dica á. 683, idem.
JSC: 1 gigo n. 7, quebrado.

: 14ena: 1 engradado n.
LE: 1 dita n.' 2À57. idem:' •
MO: 1 ditt n. 8, .932, 'avariada.
Idem: 1 dita à. 8.945,
OAB 11A: 1 dita á. 143, idem.
PBC: 1 gigo' ti. 4, quebrado':
SP—Itararé': l • caixa ri. -27, ropregada.
V1JC: 1 dita ri. 1.311, iderd. 	 •
Vapor allemãe Prinz, E.:Frederieh, proce-.	 •

dente de Nova York,' . entrado em março do
1904.—Manifesto n., 118.

Despacho sobe'aeua • •7L• PGC: 1. barrica
n. 3.033, repregada.

Idem: 1 dita ia 3.036, jdem.
Idem: 1 dita n. 3.026, idem.
Vapor inglez Tyne, 'proeádénte . de Nova

York, entrado em março de 1904:- Medi-.	 .
festo n . 118.

Armarem da Estiva Nd: 1 caixa sem
nunera, repcoga,da.

Idem; 1 dita,idem, idem.
• JMYLC: 1 dita: idem, idem.

C: 1 ditai). 3, idem. 	 , •
liem: 1 dita ri. 13. id•un.
Idem: 1 dita n. 15, idem.
PSLC 1, dita ,sem numero, reprega,da e ava•

xi ida.
Idem: 1 dita idem, idem..
Idem: 1 dita..idem, idem.
Vapor allemlío 111endoza, procelonto de

Hamburgo, entrado em 2 março de 19J3.—
Manifesto n. 146. 	 •

Armarem n. 1 ;—AM—K: 1 caixa ri. • 810,
repregada:

AC: 1 dita n:2,756, idem.
FBC: 1 'dita n. 423.992, idem.
CPC: 1 dita n. 8.313, Liem.
AC-266l: 1 dita n. 10.035, -idem.
MC: 1 dita n, 105, idem.
Armarom n. :11— DÁ: 1 akix.. n: 1, ropre-

gala:
Anzol: 1 dita ri. 134.223; idem.
LF: 1 dita ri, 2.353. idem.
CPC: 1 ditam. 1.104, :idem.
CSC—K: 1 dita n. 2.945. idem.
LF: 1 dita n. 2.357, idem.
LIISLC: 1 dita n. 169, idem.

. -C: 1 dita n..2.5.659, idem.
UV—M-ÁJ: 1 dita n. 4.235. idem.
AA—J: 1 dita ri. 29. idem.
DG: 1 dita n. 3.537, idem.
SSI3K: I dita n. 27.097, avariada.
Armarem das Amostras—LEI: 1 dita n.127,

reprogada.
Vapor franca Santa . Pé, procedente do

ilaxre, entrado em 29 do fevereiro do 1904.
—Manifesto n.'138.

Despacho sobre agua— TBC: 2 ditas ,ris. 1
e 24, repregadas.-

Idem: 2 ditas ris. 7 e-19, reprogadas.
* Idem': 2 ditas ris. 130 22, idem. .

II: 1 dita. n. 7.421,-idem.
• Armarem n. 10 — Petropolis-L Seppini-
Rio: 1 dita n. 35, repregada e avariada.

X—M—E—E: 1 dita n. 5.375, idemIdem.
AP—E: 1 dita ri. 2.027, idem idem.
Idem: 1 dita n. 2.025, idem idem.
Ilem: 1 ditam. 2.026, idem idem.

'JW: 1 dita sem numero, idem idem.
MJNIO: 1-barrica n.-364; •-reprog-ada.
-AM: 1 caixa n: 4, repregada, e-avariada.
HC: . 1 dita n.. 8.23,• idem idem.
KFC:• 1 'dita n 1.121, idemi idem.
Armarem n;'10—KFC: 1, caixa. n.'i.1'.124,

repregada e avariada.
KV: 1 dita n. 722, idem idem.
Idem: 1 dita n, 720, idem idem.
HAC: 1 dita n. 670. idern idem.

••EME: .1-dita o. 5.935,-idem4dern.
;•• KFC: 1:dita. d. 1:123,11em.
•.1dem: l•dita n. 1,122,•idom.
• -Armarem da Estiva-e--D- 7•-•MDMC: 2 barrica
n 2.156,•repregada.
• Armarem n.• 10—EME: 1•caixae n.K 5929,

reprogada avariada. 	 • •
Al3C: 1 dita n. 222, ideni.idem.
COO: 1 dita n. 837, idem idem.
1111: 1 dita n. 4.270, idear idem.

. AM: 1 dita n. 2, idem idem,
IIH:1 dita n. 4,263, avagiacia.,

` D-2-ACP :•• 1 dita ri. 2'.14$ idem.
A AG B : f dita ri. 96, , idem .

•HEI ':,•1 dila' h. 4.284, idem..
HEI ,•• 1' di ta da	 274, •idorn.
BFV 1 dita-iis,
'MaIldt'i .1	 n 1 .m..idgct.

2 dita's ns 838- o 829, rupregadas.
avariadas.

MWC : 2 ditas ,. ns. ,3,402 o 3.631, idem
Liem.
7•NOE I.dita n.,12.:243,•ideintidena.

: 1 dita n. 1.229,•idemddern.
HC :2 dita ns:,. 685 e 824, ddem 'idem.
ABC : 2 ditas ris. 226 e 232, idem idem.
DD : 1 dita o. 12.984,-idem idem.
AM : 2 ditas as. 9 e 8, idein idem.

. Ari-numa n10— 	 1 ,;• dita n: 3.630,
ideai ideia. • • •	 •	 • •

MP: 1 dita n. 2.141, idem idem.
Vapor ingler Dyron, entrado em 11 do abril

de 1904.—Manifestá n. 197.
Trapiche Internacional	 1.000,caixas

os. 1/2, aVariadas.
. Vapor are'antino G/eadtean,,entrado era 12

de :abril - cl J'19,31. —Manifest
.Trap:che.-Sa.udo — Sem:- marca::,24Afardos

sein, nuniero, -avariados.
- Vapor . inglez Croydon,-, procedente do Lon-

dres, entra lo em 8 do .abril Lle , 1904.-Mani-
festo:n.: 230.

Trapiclie 'da -Ordenr•—v C7Á-P,-At 2 caixas
sem numeres, com falta.

FBC: 1 dita Morri, idem.
Vapor - francez : Santa -, Fé, -proced-onte' do

Ha,vre, entrado em 29 da fe,verei,:o do 1904.
-7-. Manifesto - n. , 138. '.
„Armarem	 2aixasas. 253 e

295. ,reprogadas:
Mein: 1-dita n. 281, i
P-2:233: I-dita n:12. Adem
LRÁC: 2-ditas as. 1•.481 e 103; idem.
SNAC: 2 ditas ris. 93 e 116, idem.
CSC: 2 dita3 ris. 141 o 143, idem.
IIMC: 1 dita n. 16, liem.
F: 1 dita n. 196, Moer.—
TBC: 1 dita n. 2, idem.
Alfandega do Rio de Janeiro, .13.do .abril

de . 1904. Polo inspector, lorancisco•Manod
Fernandes, ajudante,

APC : 1 dita n. 2.026, idem.
F—C—A—M : 1 dita n. 203, repregada.
CPC : 1 dita n. 8.823, idem.
CGC : 1 dita ri. 3, idem.-

1 dita 7.239, idem.
Idem : 1 dita n. 7.478, idem.
Jahu More : ri. 29, idem. • .
NOE : 1 dita n. 1.289, idem.

. MCC : 1 dita n. 100, idem.
MP : 1 dita n. 5.771, idem.
Vapor . franear Correntes, procedente do

Ilavre, entrado em 4 de abril • de 190 i.—
.Manifesto a. 219.

Trapiche da Ordem—PCC 5 sa,ccos sem
numero, com faltas.

JJGC : 2 caixas idem, idem.
PC: 3 ditas idem, idem.
ICC : 7 ditas idem, idem.
Macedo : 2 ditas ideio,. idem.
ZRC ; 5 ditas idem, dileta.
Alfa:adega do Ria de Janeiro, 1904.—Pelo

inspector', .Francisco Manoel Fernandes.

Dia 13

Vapor francez Cordoba, pro.eede ate do
Havre, entrado oiti 47 de março de ..101.
Manifesto n: 180.

Armarem a, 8—JMD:. 2 caixas, .spm, nu-
mero, repregadas o avariadas.

D—AAS: 1 dita à. 2,407,.idem, idem.
0—LSR: 1 dita n. 42, idem, idem.
C: 1 dit. n. 1, Liem, id1/4-tm.
Idem : 1 ditt n. 3. idem, idem.
MFAB—T: 1 dita n. 489, idem. idOm•
Idem: 1 dita il. 488. idem •idern.
JRS: 1 dita n. 4. idem idem.
MWC-3.636: 1 dita n. 3, idem i.lem.
Granado: 1 . dita n. 1.578, idem idem.
JL—A: 2 ditas sem numero, idem idem.

F; 1 dita idem, idem idem. •
Dranado: 1 dita n. 1.584, idem idem.
Idem: I dita n. 1.581, idem idem.
JL—C:,1 dita sem numero, idem idem.
Granado: 1 dita n. 1.583, item idem.
Idem: 1 dita n. 1.577, idem .idem.
-1RS: 1 dita n. 3, idem idem.
Despacho sobre agua—CVI-I: 1 dita ri. 31,

idein. idem.
1dew: 1 dita n. 3, idem idem.
Armazena n. 8--J ND: 2 ditas sem numerJ,

idem idorn.
Arrnavern ri. 8—CC—Conteville : 1 caixa

i. 8.120. repregacht o avariada.
Granado : 4 dita n. 1.580. idem idem.
LTG : 1 dita n. 43. idem idem.
RA,—C 1 dita sem numero, idem idem.
Idem :J dita idem idem.
11G—G : 1 dita n. 375. Idem idem.
Idem : 1 dita n. 381. idem idem.
JND : 1 dita ,sem numero. idem idom.
CC—Contevillu : 4 dita a. 30. idem idem.

. HG—G : 1 dita il. 357, idem idem.
`Idem : 1 dita n. 302, idem ideai.
1SC: 1 dita it. • 623. idem.
AACC: 1 dita n. 179. idem.
GC : 1 dita n. 7.129. idem.
JG: 1 dita n. 11, idem.
Martio: 1 cita n. 57, idem.
FM: • 1 dita n. 7.299, idem.
JND: 1 dita som numero, repregada.

• dita ri. 3.734, avariada.
1F—C—Á--S: 1 dita n. 122, i bem.
IFAM: 1 dita n. 61, idem.
Vapor idglez Orares«, procedente do Li-

aterpool, entrado em O da março de 1904.—
Manifesto n. 158.

Armazena n. 14—Sloper irmãos: 2 caixas
lis. 2 e 4. repregadas.

C—T—INC—A—L: 1 dita n. 1.588, idem.
V—F: 1 dita n. 57, idem.
ESC-11: 1 dita, n. 660, idem.
LS—DD: 1 dita n, 978, idem.
12: 1 dita n. 307, idem.
10—HBC: 1 dita n. 298, idem.
VM: 1 dita n. 471, avariada.
X: 1 dita n. 1.660, idem.

—	 rta,:;;,,11
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Convinissa.riado Geral
da, Armada

COSTURAS

Esta repartição distribuo costuras, no dia
18 do corrente, ás senhoras matacula,das sob
os es. 141 a 150, nas l e e 2° categorios.

•Commisszarlado Geral da Armada, 14 do
abril do 1901.-0 secretario, Pedro Nunes
Corrêa de Sá.

Escola Militar do 1-trazi1
SEGUNDA CHAMADA DE CoNCURRENCIA PARA

FARDAMENTO
.	 •

De ordem do . Exm. Sr. general de divisão
commandante, faço publico que, no dia 23
do corrente, ás 11 liaras da manhã, soro
recebidas propostas para o fornecimento, dia
tanto ô corrente anno, de fardarn0nfo desti-
nado ás praças desta escola, do accordo com
a especificação ab lixo, a saber:

Capacetes para praças (1 0 uniforme), um.
Platinas do correntes, par.
P,onche, um.. :
A mataria,- prima, aviaffientos e ac,cosso-

rios a empregar no fardamento pedido deve-
rão ser iguaes e da mesma quali lade dos
adoptados no exercito pira a artilha:da de
campanha, obedecendo aos tapas mandados
vigorar polo plano actual de uniformes,
com alteração do distinctivo da arma que
será o Castello.	 • ,
_ Todo o fardamento será feito sob medida.

Na ajudancia do material da escola, devore
se apresentar os interessados afim d3 conhe-
cerem dos detalhes do fardamento e bem
assim entregar as amostras da mataria pri-
ma do que protenderem propor, até o dia
22 do corrente, ás 2 horas da tarde,- em
todos os dias uteis ; não sendo tomada em
consideração a proposta que deixar de satis-
fazer a essa condição.

Cada concurrente preferido fará a caução
da quantia do 200$, na °ocasião do .ser ae-
celta a sua proposta, até á assignatura do
contracto,, quando fará a definitiva do 5 %
sobre o valor provavel do que houver do
fornecer, como - garantia da execução do
mesmo contracto.

'Escola Militar do Brazil, na Praia Ver-
melha, 14 de abril do 1904.-0 escripturario,

	

Felippe Fred. Lola-s. 	 (•

lidado, mencionando no numero correspon-
dente a cada artigo de material sanitario,
o nome do respectivo autor ou fabricante,
observando as seguintes disposLões:

1.* Ser negociante matrieuladõ ou ter casa
importadora ;

2.. Haver pago o imposto do sua casa
commercial no semestre vencido ;

3. 0 Ter caucionado na Direcção Geral de
Contabilidade da Guerra, para garantia da
assignatura do contracto o fiel execução do
mesmo, a importancia de um conto do réis
para cada um dos grupos que propuzer.

Só será admittido como concurrente aos
fornecimentos todo ai:aleite que se habilitar
provando com documentos o exigido nas
clausulas acima mencionadas, até uma hora
antes da designada para apresentação das
propostas.

As propostas deverão ser em duplicata,
selladas as primeiras vias, fechadas o men-
cionando:

l e, o nome do proponente, a enumeração,
qualidade e preços dos artigos que pretender
fornecer, o prazo do entrega total ou parcial
e mais condições do fornecimento;

20 , o numero o marca das amostras apre-
sentadas;	 .. •.

3°, declaração explicita de sujeitar-se o
proponente á multa de cinco por cento da
importancia, a que montarem os artigos que
lhe forem aceitos, no caso do não compare-
cer para msig,nar o respectivo contracto
dentro do praZo;rnmea maior do quatro dias
Ut3i9, que lhe for notificado per edital publi-
cado na imprensa; •

4°, indicação da casa commercial do pro-
ponente.

Para qualquer esclarecimento, os preten-
dentes dirijam-se á Secretaria do Deposito,
das 11 horas da manhã ás 3 da tardo, onde
encontrarão' as rele.Ms respectivas.

Capital Federal, 8 do abril de 1904. —
Bibiano Josd Teixeira Ruas, capitão almo-
xarife.	 (•

Comissão Constroetora
Avenida Central

Convi-10 os autores dos projectos prOlDia-
dos ou que ubiiveram menção honrosa no
concurso do fa,clialas a vir receber a impor-
tanCiaCoerosponlente no escriptorio proviso-
Élo d Cominiss5,o á ria 1° do Março n. 127
(:?.° andar) a(,) dia 1$ em dmaitas.

Igualmente convido os autores dos proje-
ctos não premia las a vir receba e Os mesmas
projectos na rua da Quitanda n. 40 (1° andar)
nas dias 18 a 23 do corrente das 11 horas da
manhã ;is 2 da tarde. • O ungenheiro-chere,
Paulo de Frantin.

Deposito do 3 0 districto, á rua Haddock
Lobo n. 132, 16 toneladas.

Deposito do 1° districto, á rua Avila,
esquina da rua CapitãoPolia, em Bonifica,
15 toneladas.

Deposito da caixa da agua do Barro Ver-
melho, tres toneladas e 940 kilos.

Deposito Contrai, á Praça da Republicas
n. 33, duas toneladas.

Deposito de aguas pluviaes, á rua do
Riachuelo n. 204, duas toneladas e 560 kilos.

•Deposito do 5' districto, á Praia de Bo-
tafogo n. 216, 500 'silos.

Secretaria da Inspecção Geral das Obras
Publicas da Capital Febra!, 12 de abril do
1001.—F. J. da Fonseca Braga, • secretario.

•)
-

Estrada, de Ferro Central cio
'	 -

CONCURRENCIA. PARA FORNECIMENTO DE
QUATRO LOCOMOTIVAS DE CARGA

De ordom da directoria faço publico que,
ás 12 horas do dia 9 do proximo mez do junto,
na intendencia desta estrada, serão recebidas
propostas para o fo-nocimenta de quatro lo-
comotivas do c ..rga, a quatro eixos conju-
gados, p ira o serviço da Serra do Mar, do
accerdo com as eapocificações que se achana
na mesma intendencia, á disposição dos in-
teressados para s trem examioadas.

A conourrencia, versará saboe a idoneidade
do proponente, o preço em libras, devendo o
materialestar tolo ontreme na estação ma-
numa, até 31 de dezembro do corrente anno.

Alam dos desenhos nooessarios para julga-
mento do type proposto, cada concurrjute,
enviará espocilicaeões detalhadas das loco-
motivas o tonders, de DIJJ.0 a completar as
infoomações fornecilae.

O fornecedor escolhido entregará, com o
material, uma serie de dosanhos em tola
t-ansparente, donlo com as maiores minn-
danciao as dimensões do todas as poças das
rnachinismos, in lopmflento dos desenhos
summarios destinados á montagem das loco-
motivas.

Serão tomadas em grande considerntio as
Intorrna03s referentes a machirrtg do typo
ana1oo ao ind'ca.lo nas esp'.-ci íácações que
tenham sido construidas pcaaa concorrentes.

Os c mocurreate3 deveriio apresentar-se na
dita intuloncia no dia e hora acima indi-
cados, com as promstts fechadas, devida-
men ao sella.das, data ias. assignadas, com
indicação de rias raeldencias, e deverão
ed l ibLe, em sapaaa,ao, no anG..) da entrega (ta
ProP, sta , o raelbo da caução de 5:000$, pré-
viamonm feita na t110sRlraria desta estrada,
pata garanti- a as,ignatura do contracto, o
bem assim a prova, do estai.' o paoponento
quito Um a Fazenda Municipal quanto ria
paga 'lento do imposto de alvarás de liceaca,
para escreicios de negocio, prolissãa e in-
dus'ria,

Os wncurrontes declararão aCcitar es in-
strucwijas loira oter-viço da coneurroncias.

Sacralaria da Estrada, do Porra- central do
Brazil. G da abeil de 19,11.— O scootaria,
dImol Fern•ande$ Figueira.

Escola Preparatoria
O de Taetica,

• Previno aos interessados que a concurren-
cia para fardasnenta aos l os siagentos desta
Escola É,. p.P la, terceira vez, chamada, para,
terça-feira, 19 do corrente.

Realeágo, 14 do abril de 1904.-0 2 0 te-
stentp, .Jansen Tavares, sub secretario.

Deposito do Xliaterial Sani-
tarjo do lE‘.,e,reito

PROPOSTA PARA FORNECIMENTJS

O conselho da compras desta repartição
recebe propostas, no dia 18 do coraante, até
ás 12 horas da manhã, para o fornecimento
do diversos artigos do expediente, material
sanitando, gu irniaões de arreios ,para
ma,es de careuagens o outros obj retos con-
stantes das relaçõos existentes na mesma
repartição, as quaas adietam do tree grupos
dittercntes.

rAs pessoas que pretenderem contractar
estes fornecimentos deverão apeeseo sar, cum
as propustas, as amostras dos artigos que
proinizorem, sendo todos de primo Ira qua-

Inspecção Geral das Obras
Publicas da. Capital Fede,-a1

CONCURRENCIA PARA A V.INDA. DE 10Q To-
NEEADAS DE FERRO FUNDIDO mi rimas E
PE,AS

Do ordem da Sr. Dr. inspector gorai, r a-
eobem . sa propoAtas, no dia 23 tlo corrente,
ao moio-dia, nesta repartioão, á rua do
Riachuolo e. 151, p i.ra a veada de 100
toneladae de forro fundido, em tu uspq,N,s
inutilizadas.

Os pro .xmentes declararão o p.•ecp que
offerecem, por mictado, inate,ea e, p ga-
panda de soas propostas, deoo,isarão no
Thesouro Federal a quantia de 204103,

O material será OdtrOgaQ nos seguintes
pontos

Ponta do Caja, Estrada, de Fomo do Rio
do Ouro, 60 tou.daalas,

(-

CONOURRENCIA PARA FORNECIMENTOS DIVERSOS

Tudo aLio annallada a concorrendo roa1À-
zada cru 4 d março ut.d.fflo. não 85 por
taram si :Ip: .e.s..vwtdo c,Elcuinto; 'mios
para a fa ti ...ia ,fo> artigos annuivUados,
comp tam.be por serem e;tes exaggerados,
não p ;rde.ttiodo :1, sua a r citaçãO, (1.3 orderit
La ed,o i, que, ás •12 horas

UU dia 1.Li do carreara, na intoudondia dQsta
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estrada, serão recebidas novas propostas para
o fornecimento do ferro o outros metaes,
materiaes diversos, madeiras e objectos de
escriptorio, de accordo com os impressos que
se acham á disposição dos concurrentes na
mesma intendencia,, e bem assim as condições
para o recebimento das propostas.

Os concurrentes deverão apresentar-se
na, dita intendeucia no dia o hora acima in-
dicados, com as propostas fechadas, devida-
mente sellada,s, datadas, assignadas com ia.
dicação de suas residencias e deverão exhibir
em separado, no acto da entrega da pro-
posta, o recibo da caução de 300$, prévia-
mente feita na thesouraria desta estrcia„
para garantir a assignatura do contrct o
b3m como a certidão de ter satisfeito o
art. XXVI das instrucções para o serviço de
concurrencias.

Para ossos fornecimentos serão lavrados
contractos do fornecimento annual como sup-
plemento dos contractos gemes.

Os concurrentes que já forem fornecedo-
res ficam dispensados do nova caução, uma
vez que declarem na proposta sujoital-a a
esta concurrencia.

Secretaria da Estrada Central do Brazil,
Ode abril de 1904.— O secretario, Manoel
Fernandes Figueira,	 (.

Administração dos Correiosdo Districto Federal e Es-tado do -Rio de Janeiro
De ordem do Sr. administrador o na fórma

do art. 153 do regulamento vigente, convido
as pessoas abaixo mencionadas a vir receber
sua correspondencia, que sa acha na thesou-
raria desta administração, nos dias uteis,
das 12 horas ás 2 da tarda, dentro do prazo
de um sano, a contar desta data.
D. Idalina,.
Amelia S. de Oliveira.
Pa,gliarini Domenica.
Francisco Delbasco.
Max Chanfailla.
°atavio Burnier.
Augusto da Silva.
Frederico Hobzel.
Delegado (Guaratinguotá).
José A. Buono.
Fausta Maria da Concoição.
Francisco da Silva Junior.
Francisco A. Rodrigues.
Francisco C. de Mello.
Amelia L. Maria.
C. J. Hauteur.
Ephigenia Maria da Conceição.
Francisco Tosar.
Antonia de P. Pereira.
Antonio A. Nepomuceno.
Antonio Maria de Castro.
Albino P. Monteiro.
Aleas Salamare.
Annibal V. Rebati°.
João Sorocaba.
Alexandre Thompson Viegas.
Olympia F. do Oliveira.
Alvaro de S. Aguado.
Maria Herculana.
João Bernardo.
Maria Theraza Constancia.
Maria J. da Conceição.
Casa Pietrosanta.
Julio P. Saraiva.
Manoel B. T. Cabral.
Said A. Salleun.
Maria de Jesus.
J. B. Falk S.
Zacharias S. Miranda.
Ettore Livelli.
Eugenio Dam.
José de F. Pedrosa.
José J. Pereira.
Maria Silva,

Thoreza F. Pereira.
Rosaria M. Nascimento.
Trajano C. Nogueira.
Maria da Conceição Neves.
S. João Fernandes.
Rodrigo O. do Langgard.
Raul R. Antunes Braga.
Helena Maria Ferreira.
Jullito Salina,n.
João da Silva Braga.
Antonio do C. Nogueira.
Arthur P. Valioso.
Amelia de Souza.
Antonio José Borges.
Trajano do C. Nogueira.
Dr. Antonio F. Augusto.
Dr. J. O. Barroso.
Argentina Noiva.
Mr. Wescier.
Joanna R. de Chaves.

Secção da Administração dos Correios
do District° Federal e Estado do Rio do Ja-
neiro, 8 do setembro de 1903. — O aju-
dante, Luiz M. de Serqueira Braga. 	 (.

Ad,ministraç -ão dos Correios
do District° Federal e Es-
tado do Rio de janeiro
De ordem do Sr. administrador faço pu-

blico que esta repartição recebe, dentro do
prazo do 30 dias, a contar da data do pre-
sente edital, propostas, em carta fechada e
lacrada, para as obras seguintes, precisas
na escada de marinore do edificio desta ad-
ministração:*

Collocação de 22 chapas de metal amarello
de l re,60 x 0°2,07, conforme as que se encon-
tram nos dons primeiros lances, e seu nivela-
mento; collocação de ladrilhos de marmores
brancos e pretosnos patamares e nivelamento
com os degráos; emboço da porta externa da
escadaria, pintura a oleo e fingimento; lim-
peza geral, inclusive balaustres.

As propostas devem sor selladas,de accordo
com a lei do solto em vigor, obedecendo na
concurrencia ás regras seguintes:

a) nenhuma proposta será recebida sem
prévia caução de 100$ na thesouraria desta
administração, para garantia da assignatura,
do contracto. O recibo desta caução acom-
panhará cada proposta ;

b) o proponente que, uma vez acceita a
sua proposta, se recusar a assignar o con-
tracto, depois de convidado por escripto, per-
derá o direito á restituição da quantia depo-
sitada, que reverterá para a Fazenda Na-
cional

e) os senhores proponentes deverão exhi-
bir, no acto da abertura das propostas, do-
cumentos que provem quitação com todos os
impostos federaes o municipaes

d) as propostas devem ser escrmtas a tinta
preta e as que tiverem emendas, rasuras,
borrões ou qualquer defeito que possam oc-
casionar duvidas futuras não serão tomadas
em consideração

e) é vedado aos concurrentes propor alte-
ração dos preços durante o acto da leitura
das propostas ou durante o seu estudo ;

f) para garantia da execução do contracto
que tenha de firmar, depositará no Thesouro
Federal o contractante a quantia equiva-
lente a 10 % sobre o valor total do sua pro-
posta. Esta caução ficará depositada até a
terminação do contracto (Is() poderá ser le-
-vantada depois de provado não haver debito
do contractante para com a Fazenda Na-
cional.

A abertura das propostas terá togar no
dia 16 do abril vindouro, a 1 hora da tarde,
no gabinete do Sr. administrador, ficando
desde já convidados para o acto os Srs. pro-
ponentes.

Primeira moção da Administração, 18 de
março de 1904.—O ajudante do administra-
dor, Luiz M. de Ser queira Braga. 	 (.

EDITAES

Juizo Federal
SEGUNDA PRAÇA

O Dr. Godofredo Xavier da Cáha, juiz
federal da 1' vara do District° Federal,
etc.:

Faço saber aos que o presente edital lerem
e noticia tiverem ou possa interessar que
findo os nove dias da lei e em praça deste
juizo, que terá togar no dia 15 do corrente
mez, ás 12 horas, o depois de feita a audi-
encia, que costuma a realizar-se na casa da
rua Primeiro de Março n. 26, o porteiro dos
auditorios trará em publico prégão de venda
e arrematação a quem mais der o maior
lance offerecer acima da avaliação o predio
abaixo descripto,penhorado pela Fazenda Na-
cional em executivo fiscal que move a D.Ma-
ria da Gloria Castro, do qual .a descripção é
a seguinte: Predio na rua Manoel. Victorino
n.193,estação da Piedade,da Estrada do Forro
Central do Brun, cujo predio é a ssobradado
em fôrma, de chalet, tendo na frente uMa
porta o duas janellas, escada com gradil de
forro, cinco janellas pela esquerda e troe ja-
nelas e tres portas pela direita, tendo mais
um puxado em meia agua. aos fundos, con-
struída de frontal de tijolos,forrada o assoa-
linda e carecendo de reparos externos, sen-
do o corpo principal divivido em duas salas,-
quatro quartos e cozinha no puxado. A-
casa está dentro de um terreno que mede de
frente treze metros e cincoenta . centimetros,
mais ou menos, por trinta e seis metrqs
cincoenta centimetros, mais ou menos, de
fundos; medindo a casa, dezeseis metros e
cincoenta contimetros; mais ou menos de
comprimento. O terreno é fechado na frente
por gradil do ferro	 do lado esquerdo
e parte do lado direito aos fundos por sar-
rafos de madeira. Avaliamos esta casa em
quatro contos de Mie (4:000$000), tendo esta
avaliação soffrido o abatimento do 10 *á ,que
va cá segunda praça pela quantia de troe con-
tos eseiscentos mil réis (3: 600$000).E não ha-
vendo arrematante polo preço da avaliação
voltará o immovol á praça com o abati-
mento de 101.; si nesta ainda não encon-
trar lance superior ou igual ao valor determi-
nado irá a terceira praça com o mesmo abati-
mento do 10 1. e intervallo ; caso ainda por
este ultimo preço não haja licitante será o
irnmovel vendido pelo maior preço que for
offorecido. Quem no mesmo .quizer lançar
deverá comparecer á praça deste juizo, que
terá legar no dia,hora e casa acimareferidos.
E para que chegue ao conhecimento de to-
dos mandei passar o presente edinal,que será'
afiliado no logar do costume e publicado4
pela imprensa. Dado e passado nesta cidade,
do Rio de Janeiro aos seis dias de . abril de
1904. E eu, José Anastacio Lopes Sobrinho,
escrivão,o subscrevi.-- Godofredo Xavier da-
Cunha .	 . .

Selirüa Pretoria
De citago de credores incertos, com o prazo

de 10 dias

O Dr. José Calheiros de Mello, juiz de"
pretor da setima circurascripção de

District° Federal, etc.
! Faz sabor aos que o presente' edital de
'tação virem que, por este juizo e cartorio do
ascrivão que este subscreve, corre uma ex-
ecução em que é exquente Manoel da Costa
Noves e executado Leonardo de Barros Frei-
re, ao qual se fez penhora em dinheiro, as-
segurando-se ao dito executado seis dias para
allogar o que tivesse á penhora o a dila foi
lançado. Por isso são os termos, pass4r-sg

•
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proca,torio de leva.atamento da quantia em
deposito que foi penhorada, mas em confor-
midade com a lei, como team de ser citados
em taes casos os oradores incertos que tom-
bem possam ter direito ao levantamento,
por isso os hei por citados para no prazo de
10 dias opporom quaesquer artigos do pre-
ferencia que porventura tenham á quantia
em deposito, sob pena de passar-se proca-
torio de levantamento a favor do dito coce-
guento. ,E para que chegue ao conhecimento
de todos a quem possa interessar passou-se
o presente em duplicata para ser publicado
pela imprensa e affixado no logar compe-
tente. D do e passado nesta Capital Federal
da Republica dos Esta los Unidos do Brazil,
a .s 14 dias do mez de abril do armo do 1904.
Eu, Mario de Souza Maio, escrivão interino,
o - subscruvi.—Jos .Calheiros de Mello.

PARTE COMMERCIAL

Ca,niara S yndlieal dos Corre-
tores de Fundos Publicos da
Capital Federal

osrunAL DE CAXII.I0 E gozn,!.
/MALUCA

90 d/v A' vista

Sobre Londres 	  12 5132 12 3/64
a Pariz 	 	 8786

	
8795

a Hamburgo 	 	 $968
	

$982
» Italia 	 	 —	 $Â01
a Portugal 	 	 —	 $366
a Nova York 	 	 —	 4%120

Libra esterlina em moeda 	
	

208075
Ouro nacional em vales, por 18000

	
28234

CURSO OPPIGIAL DOS FUNDOS 1P.UBLICON

PARTICULARES

Apoiices geraes de 5 o io, miadas
Ditas idem idem; 1:0008 	
Ditas do Emprestimo Nacional
* de' 1E95, port 	
Ditas idem idem de 1895, nom 	
Ditas do EMprestimo Municipal

de 1896, port 	
Ditas inscripções de 3o/, port.
Ditas de Minas Geraes de 1:000$,

5 0/., port 	
Ditas do Estado do Rio de Ja-

neiro, de 100$, 4 0 /0 , 'port 	
Banco da Republica do Brasil 	
Dito da Lavoura e Commercio

do Brazil 	
Comp. Sal e Navegação 	
Dita Tecidos Cometa 	
Debs. da Comp. Tecidos Brazil
' Liduafrial 	

Vendas por aluara

20 apolic,as do Esta.do da_Bahia,
de 1:0008, 5 0 /0 , port. 32a 	

100 ditas idem idem, de 1:000,
P/o, port.

100 ditas Idem idem, de 1:000$,
0 / 0 , port. 32a 	

265 ditas idem idem, de 1:000$,
- 5 P/., port. 3' 	

;Secretaria da Camara Syndical, 14 de
abril de 1904. — Josd C.laudie da Silva,
syndico.

Junta dos Corretores
CoTAO.ps )29 DIA 12 DE ARRIL DE 1904

Algodão em rama regular de Mossoró,
15$000 por 10 kilos.

Assucar branco crystal, de Sergipe, 350
réis por kilo.

Dito mgs,cpyo bom, idem, 220 reis idem.
Dito mascaro, idem, 200 reis ,ideia.

Dito branco crystal de Pernambuco, 330
róis idem.

Dito ideia, 3 2 sorte, idem, 3W réis idem.
Dito mascavo, de Pernambuco, 180 a 190

réis idem,
Dito branco crystal da Bahia, 370 róis

ideia.
Dito idem idem, de Campos, 350 a 360

reis idem.
Café, 88200 a 11$, por arroba.
Farinha de trigo do Moinho Fluminense,

marca S. Leopoldo, 27$ por 2/2 saccos.
Dita idem, idem, marca 00, 26$ idem,

idem.
Pinho de resina, $28/50 por mil reis.
Rio de Janeiro, 13 de abril de 1904.—

Joeto Severino da Silva, presidente.— Se-
baslitro S. da Rocha, secretario.

Junta dou Correctores

COTAOES DO DIA 13 DE ABRIL DE 1904

Algodão em rama, ia sorte, da Parahyba,
158000 pos 10 kilos.

Assucar branco, 3 2 sorte, de Pernambuco,
320 reis por kilo.

Dito mascavinho do Pernambuco, 290 réis
idem.

Dito branco crystal e mascavinho de Ser-
gipe, 320 róis idem.

Dito mascavo do Sergipe, 210 a 220 riis
idem.

Dito branca crystal de Campos, 355 e 305
réis idem.

Dito branco crystal da Parahyba, 340 réis
idem.

Café, 108400 por arroba.
Farinha de trigo do moinho Fluminense

marcas S. Leopoldo e 00, 268500 por 2/2
saccos.

Salm nacional, 540 réis por kilo•
Kerozene americano, 88800 por caixa.

Rio de Janeiro, 14 de abril de 1904.—
Jacto Severino da Silva, presidente.—Sebas-
tido S. da Rocha, secretario.

SOCIEDADES ANONYMAS

Companhia. de Seguro* Con-
tra Fogo c( A.rguro
rteuse

Em seguida é dito pelo Sr.prosidente que,
sondo esti. reunião para tomar conhecimento
do relatorio da directoria o parecer do con-
selho fiscal tendente ao anuo findo, con-
vida um dos Srs. directores a procolor á lei-
tura do relatorio, a qual é dispensada por
Proposta dO Sr. cornmendador José Maria-
Rodrigues Moreira.

E' convidado tombem polo Sr. presidente
um dos Srs. membros do conselho fiscal a ler
o parecer, o que é feito pelo Sr, Dr. José
Nlaria da Conceição Junior, que diz o se-
guinte:

Srs. accionistas—O consollio fiscal, no des-
empenho dos deveres de soli cargo,tem a de-
clarar-vos que do exame a que proceleu
nas contas, balanços o escripturação da com-
panhia achou tudo regular o em boa ordem.

Pelo que é do parecer que sejam approvo.-
das as contas do anno findo.

Rio do Janeiro, 11 de março de 1904.—
J. M. da Conceigo Junior. — Manoel Mar-
ques da Costa Braga.— josd Antonio Soares
Pereira.

Posto em discussão juntamente com o rola-
torto, são ambos approvados, abstendo-só de
votar a directoria, quanto ao relatorio, e o
conselho fiscal sobre o parecer.

O Sr. presidente declara que. tendo-se de
proceder á eleição do um director, tres
membros do conselho fiscal e tres 'supplentes,
suspende a sessão por 10 minutos aftin de os
Srs. accionistas se munirem dás respectivas
cedulas.

Novamente reaberta a sessão, o Sr. 1 0 se-
cretario faz a chamada, sendo recolhidas 21
codulas, que deram o seguinte resultado:

Director
Votos

C. J. dos Santos Coimbra 	  308
Conselho fiscal

Votos
Manoel Marques da Costa Braga 	  296
Dr. José Maria da Conceição Junior 	  296
José Antonio Soares Pereira 	  303

Obtendo mais os Srs. :
Commendador José Maria Rodrigues

Moreira 	 	 12
Dr. Arnaldo Lutz 	 	 12

Supplentes
Votos

Comroendador Carlos Antonio de Araujo
Silva 	 	 	 308

Paulo Felisberto Peixoto da Fonseca 	  308
Bernardo Alves Pinheiro 	  303

O Sr. presidente proclama director o Sr.
C. J. dos Santos Coimbra, membros do con-
selho fiscal os Srs. Manoel Marques da Costa
Braga, Dr. . José Maria da Conceição Junior e
José Antonio Soares Pereira, e supplentes' os
Srs. commendador Carlos Antonio de Araujo
Silva, Paulo Fellsberto Polui-to da Fonseca e
Bernardo Alves Pinheiro.

Pedindo a palavra pela ordem, o Sr. Vis-
conde do Villela, diz que se sentia satis-
feito pela escolha que tinham feito e estar
eleito director o Sr. Coimbra, não só pelas
suas qualidades como tambem pois, sua com-
petencia para coadjuvar seus collegas em
dirigir os nogocios da companhia, pelo que
congratulava-se com a directoria o os Srs.
accionistas.

Em seguida pode a palavra o Sr . director
Francisco Ferroira Va'z e diz que, sendo de
grando utilidade desenvolver os negocios
companhia, podo aos Srs. accionistas toda
attenção para a seguinte proposta,quo envia
á mesa o é lida pelo Sr. l ã secretario, sondo
este o sou teor:

Proposta

Considerando que é do toda a vantagem
ampliar as operações desta companhia, es-
tendendo-as até o commercio de seguro ma-
ritimo;

CURSO

9758000
9948000

9878000
9928000

1758000
9058000

7608000

588750
3/8500

1068000
68500

2248000

2078000

6758000

6758000

6758000

6758000

ACTA DA ASSEMBLÉA GERAL ORDINARIA

Presidencia do Illm. Sr. commendador
Carlos Antonio de Araujo Silva

A 1 hora da tarde do dia 5 do abril de
1904, achando se reunidos no escriptorio
companhia 21 Srs. accionistas, represen-
tando por si o por procuração 757 acções, o
Sr. director Luciano Augusto Lopes diz que
sondo esta a segunda convocação, acha-se a
assombléa constituida em condições de de-
liberar do conformidade com, os estatutos,
pelo que declara aberta a sessão e indica
para presidir a assembléa o accionista
Sr. commendador Carlos Antonio do Araujo
Silva ; senão pprovada a indicação, toma
logar na mesa e convida para secretarios os
Srs. Francisco Marques da Costa Braga e
Augusto Ferreira Vaz.

Pelo Sr. presidonto 6 convidado o Sr.
1 $ secretario a ler o termo de não ter com-
parecido numero legal de Srs. accionistas
para a primeira convocação em 28 do mez
passado • bem assim a acta da assenabléa
elrectuada em 11 de março do anno passado,
que, sendo submettida, a discussão o ninguem
pedindo a palavra, d unanimemente ap-

, provada.

SIM IN 1 II1



Sr. FIenry F. Tyler partiu para Europa em
principies de maio proximo passado, o vol-
tando em principios de outubro, reassumiu o
cargo.

Em 31 de outubro de 1903, resignou o
cargo de director o Sr. Alfred M. Oliver,
que durante muitos annos exerceu esse cargo
a contento geral ; para preencher essa vaga,
e de accordo com o conselho fiscal. cornos
estatutos da. companhia, a directoria con-
vidou o accionista o antigo , gerente . da fa-
brica, Sr. George Casey, que, acceitando,
tomou posso eia 1 de novembro de 1903.

Ao conselho fiscal apresentamos os nossos
agradecimentos pela valiosa coadjuvação nas
emergencias do anuo proximo findo.

Terminando o presente relatario, a dixe-
ctoria declara que está prompta a minis-
trar-vos quaesquer outras informações que
julgardes necessarias.

Rio da Janeiro, 1 do março do 1934.—Os
directores, Frederich Burrowes. .Henry
F. Tyler.—George Casey, interino.

BALANÇO GERAL DA COMPANHIA DE FUÇAS> E
TECELAGFAI CARIOCA DADO E FECHADO EM 30
DE JUNHO DE 1903

Activo

Edificios, de-
pendencias
e rnachinis-
mos, l a fa-
brica, va-
lor destas
contas..... 2.739:424110

Edificios, de-
pendencias
e machiais-
mos, 2a fa-
brica, va-
lor destas
contas 	  3.277:909$920
	  —

Serraria, valor desta conta
Terrenos e predios, valor

destas contas 	
Manufacturas,ma,teriaes em

ser, etc., valor em manu-
facturas, algodão em ra-
ma, diversos artigos no
almoxarifa,do, material
para engommagem o al-
vejamento, fios, drogas;
sobresalentes, carvã,o o

• estampilhas para o im-
posto do consumo 	

Moveis e utensilios, valor
em moveis o material
para escriptorio 	

Semoventes, valor em ani-
maes 	

Material rodante, valor em
caminhões, arreios, etc 	

Acções caucionadas, valor
desta conta 	

	

Seguros, saldo desta conta 	
Contas correntes, idem 	
Sello do debentures,
London & River Plate Bank,

limited, idem 	
Caixa da fabrica, dinheiro

existente 	
Caixa, idem
Diversos devedores, saldo de

diversas contas 	

6.017:332$030

1:316$0G0

1.631:557$300

1.001:558$530

12:334960

7:416$560

16:439$520

30:004000
22:016$580

546:366$950
595$170

264:200$400

5:894120
389$480

37:304670
—

9.594:370$230

Passivo

Capital, valor de 18.000
acções 	  3.600:000$000

Fundo de reserva, valor
desta conta 	 ?o	 500:000$000
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Terrenos e predios

Esta con ta teve um augrnento de 47:139$780,
devido a construcçã,o do um editicio novo
para o almoxarifa.do para conter todos os
materiaes, muitos dos quaes até hoje estavam
espalhados em diversas -repartições e depen-
delicias das fabricas, esperando por isso a
directoria melhorar muito o serviço nesta

DECIMO DITA" RELATORIO DA DIRECTORIA,
RELATIVO AG ANNO DE 1903

Srs. accionistas — Em observancia ás dis-
posições dos nossos estatutos, a directoria
apresenta-vos o relatorio e mais annexos re-
ferentes ao anuo social de 1903.

Primeira fabrica

O valor desta conta soffreu um augmento
de 19:721$320 durante o periodo do que se
trata, devido ao custo e collocação de 47
novos teares com os respectivos eixos, man-
caes, etc.

Os edificios, dependencias o machinismos
tenra sisto conservados era porfeito estado.

Segunda fabrica

Esta conta foi augmontada do 95:399$290
durante o arma de que se trata, devido á
acquisição o collocação de 2 abridores, 5 car-
das, 2 machinas para o melhoramento do
fabrico, 4 fiadeiras, 1 passador, 1 machina a
vapor pequena para a sala do alvejamento,
1 dynamo pequeno e respectivo motor para
50 luzes auxiliares; custo e assentamento do
«serviço de humedecer» na repartição dos
toares e os respectivos eixos, mancaes, etc.,
para as machinas acima, construcção do um
torreão no edincio desta fabrica, para servir
de latrinas, sendo insuficientes as que até
agoea ahi existem; este ultima serviço de-
verá ficar concluido no primeiro semestre de
1904.

Os edificios, dependencias o machinismos
teem sido conservados em perfeito estado.

Considerando, porém, que os seus estatu-
tos no art. 2° bó autoriza o seguro contra o
risco de fogo e raio de prédios, merca,So•
rias e fabricas, e, portanto,

Considerando que só mediante reforma dos
mesmos estatutos será licito a esta com-
panhia operar em seguro maritimo:

Propomos

I° que seja convocada uma assembléa
geral extraordinaria para tratar deste as-
surnpto;

2°, que fique autorizada a directoria desta
companhia para aprosentar o projecto da
dita reforma.

Rio de Janeiro, 5 do abril do 1904.
Luciano Augusto Lopes.
Francisco Ferreira Vaz. .

.211. da Gonceicao Junior.
Manoel Marques da Costa Braga..
José Antonio Soares Pereira.
Posta em discussão e ninguem pedindo a

palavra, á a mesma unanimemente appro-
vada.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. presi-
dente agradece aos Srs. accionistas presentes
o sou comparecimento e declara encerrada a
aessão ás 2 1/2 horas da tardo, mandando
lavrar a presente acta, que é assignada, pelos
membros da mesa.

C. A. de Araujo Silva, presidente.
Francisco Uarques da Costa Braga, 1° se

cretario.
Augusto Ferreira Vaz, 2° dito.

Companhia de Fiação e Tece-
lagem «Carioca,.

DIARXt) OPOICIAL,
cleammeow~lorndel.5..~~

repartição; ao assentamento do passeio á
raa D. Castorina cru frente as fabricas, de
conformidade com as leis municipaes, e a
diversos pequenos trabalhos feitos no intuito
de melhorar um pouco o serviço ;do abasteci-
mento de agua.

Serraria

Esta conta representa o inicio das despezas
com a construcção de uma serraria nos ter-
renos da companhia, para a fabricação de
caixotes para o acondicionamento das fa-
zendas.

IlIcveis e utensílios, semoventes e material
rodante

Estas contas no seu conjuncto tiveram um
pequeno augmento e foram depreciadas,
corno se vê dos annexos juntos.

Fundo de reserva

No soffreu alteração esta conta durante o
anuo do 1903.

Fundo de depreciaçtio

O fundo de depreciação da 1 a fabrica
teve uma diminuição do 10:059$180, custo
da renovação da machinas de fiação e con-
certos no motor, e uma bomba para, alimen-
ta,ção das caldeiras, tendo sido a importando,
acima,retirada dos lucros dos dons semestres,
conforme consta dos annexos.

Emprestintos por debentures

De conformidade com as condições dos
emprestimos por esses titules, e conforme
vereis pelo balanço de 31 de dezembro de
1903, foram amortizados 405 debentures da
l a serie e 192 da 2a serie, em 16 de outubro
de 1903, tendo sido feita essa amortização
parte por compra e parte por sorteio, do
accordo com a autorização exarada nas
escriptusas dos ernprestimos. A lista dos
numeres dos debentu,.es amortizados acha-se
incluida nos annnxos juntos.

Impostos
Durante o anuo proximo passado a com-

panhia pagou os seguintes :
1 0 semestre :

Thesouro Nacio-
nal 	 9 : 827$170

Prefeitura Fe-
deral 	  6:261$440

Imposto do con-
sumo 	 105:301$650 121:390$260

-----------
2° semestre :

Thesouro Nacio-
nal 	 10:740$000

Prefeitura Fe-
deral 	 1:924$290

Imposto do con-
sumo 	 91:241$430 103:905$720

-----------
225:295$980

Observa çôes geraes

Dos lucros resultantes das operações do
anno de 1903, pôde a directoria distribuir
deus dividendos semestraes, sendo o do 1 0 se-
mestre a 12 % ao anuo e o do 2° de 10 • .

No 2* semestre do anno de 1903 os resul-
tados não foram tão satisfactorios, devido ás
repetidas greves do pessoal empregado nas
industrias textis e outras e consequente pa-
ralização dos trabalhos das fabricas, durante
semanas seguidas o sobro as qua,es a dire-
ctoria deixa do alongar-se visto que os fa-
ctos são de recente data e acham-se no co-
nhecimento dos Srs. accionistas.

No goso de licença, para tratar de sua
saude, concedida na assembléa geral ordi-
naria de 16 de abril de 1903, o director
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627:768$630

300:000$000

400 : 000$000

1.192:40(4000
993:200$000

648: 100$000
226: 200$000

39:245$720

30: 000$000

900$000

216:000$000

5:400$000
323:836$880

164:064$860

267:315$320

59:938$820
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Fundo do reserva especial,
idem 	

Fundo para depreciação do
mechinismo, 2& fabrica,
idem 	

Fundo para depreciação do
machinismo, 2°. fabrica,
idem 	

Eriaprestimo por debentures,
l e série, Idem.. 	

Idem, idem, 2a série, idem.
Amortização de debentures,

1 4 série, idem	
Idem, idem 2a sério, 'idem.
Juros de debentures, l a o 20,

séries, saldo desta conta 	
Caução da directoria, valor

desta conta 	
Dividendos:atrazados, saldo

desta conta. 	
300 dividendo a distribuir,

idem 	
Imposto sobre o dividendo,

idem 	  . . 	  . .

	

Lettras a pagar, idem 	
Diversas contas, saldo do

diversas 	
Diversos credores, saldo de

diversas contas 	
Lucros suspensos, saldo des-

ta conta 	  

9.594:370$230

S. E. ou Ó. Rio do Janeiro, 30 de junho
do 1903.-0s directores: Alfredo M.Oliver.—
Frederick Burrowes,

DEMONST1tAa0 DA CONTA DE Lucacs E PER-
DAS EM 30 DE JUNHO DE 1903

Debito

Fundo para depreciaçã,o de
machinismos, l s fabrica,
pertencia despendida neste
semestre 	

Moveis e Utensílios, deducção
do 5 0/0 nesta conta 	

Seguros, quota neste semestre
Material para escriptorio, de-

dução de 40 0/0 nesta conta
Semoventes, doducção do 5 0/0

nesta conta 	
Material rodante, deducção de

10.°/ nesta conta 	
Conservação, despendido neste

semestre 	
Sobresalentes, dedução de

10 0/. nesta conta 	
Administração, honorarios da

directoria e membros do
conselho fiscal 	

Despezas goraes, saldo desta
conta 	

Custeio da escola, idem 	
Amortização de debentures, la

série, quota deste semestre
Idem idem, da 2". série idem 	
Impostos, saldo desta conta 	
Juros de debentures, 1 O 24 se-

ries, juros deste semestre 	
Premies e descontos, saldo

desta conta 	
Agio do cambio, idem 	
300 dividendo a distribuir, a

12$ por acção em 18.000
acções 	

Imposto s/o dividendo, quota
deste semestre 	

Porcentagem da directoria,
saldo desta conta 	

Fundo de "reserva especial,
saldo que se transfere 	

Credito

Estopa, producto (lesta conta. <-.4 3:729$830
Alugueis, renda desta conta. 14:634250
Manufacturas, lucro que dou

	

o panno neste semestre....	 742:147$010

764:509$090
------

S. E. ou 0.—Rio de Janeiro, 30 de junho
de 1 g03.-0s directores, Alfred 3.1". ()tiver .—
Prederich Burrotoes.

BALANÇO GERAL DA COMPANHIA DE FIAÇO
E TECELAGEM CARIOCA DADO E FECHADO
EM 31 DE DEZEMBRO DE 1903

Activo
Editicios, de.

pendencias
e enchi-
nismos, 1a
fabrica,va-
lor destas
contas.... 2.742:603$520

Edificios, de-
pendencias
e machi-
nismos, 2'
fabrica,va-
lor destas
contas . . . , 3.286:565$510

	

Serraria, valor desta conta 	
Terrenos e prodios, valor

destas contas 	
Manufacturas ,materiaes em

ser, etc.,valor em menu-
facturas, algodão em ra-
ma, diversos artigos no
almoxarifado, material
para engommagem o al-
vejamento, fios, drogas,
sobresalentes,carvão e es-
tampilhas para o imposto
de consumo. 	

Moveis e utonsillos, valor
em moveis e material
para escriptorio 	

Semoventes, valor em ani-
mes 	

Material rodante, valor em
caminhões, arroios, etc 	

Acçoes caucionadas, valor
desta conta 	

	

Seguros, saldo desta conta 	
Contas correntes, idem 	
Sollo e debentures, idem 	
London & River Nato Bank,

limited, idem 	
Caixa da fabrica, dinheiro

existente. 	
Caixa, idem 	
Diversos devedores, saldo

de diversas contas 	

9.422:114$730

Passivo

Capital, valor de 18.000 ac-
ç5es 	

Fundo do reserva, valor
desta conta 	

Fundo de reserva especial,
saldo desta conta. 	

Fundo de garantia, valor
desta conta 	

Fundo para depreciação de
ma.chinismos, 1' fabrica,
idem 	

Fundo para depreciação do
machinismos, 24 fabrica,
idem 	

Emprostimo por debentu-
res, l e série, idem 	

	

Idem, idem, 2' série, idem 	

Amortização de debentures,
l e série, idem 	

	

Idem, idem, 2 0. sério, idem 	
Juros do debentures, 1' o 2'

séries, saldo desta conta 	
Caução da directoria, valor

desta conta 	
Dividendos atraza.dos, saldo

desta conta 	
31 0 dividendo a distribuir,

idem 	
Imposto s/o dividendo,idem
Letras a pagar, idem 	
Diversas contas, saldo do

diversas 	
Diversos credores, saldo de

diversas contas 	
Lucros suspensos, saldo des-

ta conta 	

S. E. ou 0. Rio de Janoir
bro de 1903. Os directores:
roces.— Henri/ F. Tyler.
interino.

DEMONSTRMX0 DA CONTA DE LUCROS E PERDAS

Em 31 DE DEZEMBRO DE 1903

Debito

Fundo para depreciaçã,o do
machiniemo, 1' fabrica, im-
pertencia eeependida, neste
semestre 	

Moveis e utensilios, deducção
de 5 % nesta conta 	

Seguros, quota neste semestre
Material para escriptorio, de-

dução do 25 % nesta conta
Semoventes, deducção de 5 °is

nesta conta 	
Material rodante, deducção de

5 0/0 nesta conta 	
Conservação, despendido neste

semestre 	
Administração, honorarios

directoria e membros do
conselho fiscal 	 	 28 : 800$000

Despezas geraes, saldo desta
conta 	 	 8:315$190

Custeio da escola, idem 	 	 840$000
Amortização de debentures,

sério, quota deste semestre.	 40:500$000

	

Idem idem, da 2' série, idem.	 19:200$000

	

Impostos, saldo desta conta 	 	 3:664$290
Juros de debentures, l a e 2'

séries, juros deste semestre 	 	 75:096$000
Premios e descontos, saldo

desta conta 	 	 1:839$850
31 0 dividendo a distribuir, a

10$000 por acção em 18.000
acções 	 	 180:004005

Imposto s/o dividendo, quota
deste semestre 	 	 4: 500$000

Porcentagem da directoria,
saldo desta conta 	 	 2: 668$650

Fundo de reserva especial,
saldo que se transfere 	 	 15: 124390

431: 294$310

Credito

	Estopa, producto desta conta.	 13:643 10

	

Alugueis, renda desta conta.. 	 ' 13:891 820
Agio do cambio, lucro nesta

conta, 	 	 2: 339$800
Manufactura, lucro que deu o

pa,nno neste semestre 	  401: 418$850
—

431:294$310
S. E. ou 0. Rio do Janeiro, 31 de dezeras

bro do 1903.—Os directores, Frederick Bur-
rowes.— lrenry F. Tyler.— George Casey,
interino.

2:647$890

413$170
22:086$740

2:991$160

390$340

1:826$620

26:929$570

16:564480

28:800$000

6:051$060
840$000

40:500$000
19:200$000
7:088$610

76:489$000

1:420$850
14$200

216:000$000

5:460$000

48:727$560.

240:122$840

764:509$090

6.029:164030

1:316$060

1.655:800$180

1.078:830$710

13:948$870

9:310$540

15:427$540

40:000$000
18:347$240

536:169$710
32$890

4:100$406

4:999$030
2:705$410

11:657$120

3.600:000$000

500:000$000

195:291$020

300:000$000

300:000$000

400:000$000

1.112:004000
956:600$000

688:600000
245:400$000

28:381$720

40: 000$000

14:280)00

180: 000$000
4:500$000

370:174180

134:6764050

292:274940

59:938$820

0.422:114$730

o, 31 de dezem-
Frederick Este-
- George Casey,

7:414290

414$260
20:768$180

2:025$970

505$820

811$980

18:810$440
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ta,dos poderes': 	 dissolugo da eynprfn	 •
§ 1. Todas as resoluções serão' tomadas Art. 18. A empraza não será, dissolvidap:dos directores, ouvidoo conselho fiscal, antes do findar o prazo do sua .duração, sal-quando se tratar do operação importante; vo os casos previstas em lei ou pólo á'es-o-

luções tomadas e a pratica de todos os actos
competindo ao gerente a execução das raso- lago da assemblea. geral .para esse fim le-

galmente constitiiida:necessarios.
§ 2. 0 Os directores caucionarão a respon-	 Disposições geraes

sabilidade de sua gestão com 50 acções cada
um, pela forma indicada no art. 105 da re-	 Art. 19. Em todos os casos omissos nestes
spectiva, lei.estatutos a empreza regeinse-ha pela lei das

Art. 11. O conselho fiscal compjse-ha do	 Ri d Janeiro 12 de'abril de 1904.-Bardo

Do conselho fiscal	 sociedades anonymás existente à por aplanas

g
uo dó futuro forem decretadas.

três membros elfectivos o de igual haMaro de P,oeixoeloSerra.LFrancisco Teixeira Coelho.
de supplentes, accionistas ou não. 	 -Joaquim José Dias.-Joaquim ,Caetano de

§ 1. 0 O seu cargo (3 , gratuito o por una pinh
° 

-Antonio Augusto Alves.- José loa-
anuo, podendo ' seus membros serem re-_ . 	 quimR. ibeiro Junior.LAntonio José de Araujo.
eleitos.	 -Pedro Moreno.
§ 

▪ 

O conselho fiscal exercerá as funcções
que lho são conferia is em lei: 	 Rgeonlieço verdadeiras as firmas rotro do
, .	 .	 •	 Bano de Peixoto Serra, Francisco Teixeira

Da assemblda geral	 Coelho, Joaqiiini" José Dia,' Joaquim Caetano
Art. 12. A a.ssembléa geral será consti- do Pinho, Antonio Augusto Alves; José Joa-

tuida pelos accioniátas'inscriptos no aviai do quim Ribeiro Junior, Antonio José do Araujo
registro da empraza e possuidores do unia o Pedro ,Moreno..-	 - • •	 •1
ou mais acções, 30 dias antes da reunião. " 	 Rio do Janeiro, 14 do abril do 1904. Em

§ 1.° As acções ao portador serão ' deposi- testemunho (togar do .signal publico) da ver-
todas no escriptorio da empreza tres dias dado.-Evaristo Voltado' Barros.
antes da reunião 'convocado, medoanto go-	 Relago dos sui)sor,isgares
cibo de um dos directores. • ' 	 •

Art. 9. 0 A nomeação dos directores será gerente, após o que indicará poro presidil-e,
feita pela assombléa geral por maioria abso- um accionista dos presentes, o qual por sua
luta de votos dos accionistas presentes. 	 vez nomeará um ou dons secrotarios.

Art. 10. Aos directores compete adminis-	 Art. 16. A assombléa geral, além dastrar, gerir o deliberar em todos os actos da attribuições consignadas nestes estatutos,
administração, representando a emprert pe- exercerá as mais especificadas em lei.
rante qualquer individuo , corporação ou
autoridade administrativa ou judiciaria,	 Do lucros
admittir o demittir o pessoal quer de mar, 	 -Art. 17. Dos lucros liquidos verificadosquer do escriptorio, fikar-lhe os vencimentos, em cada anno social e por semestre deduzir-
nomear e demittir agentes no paiz ou no es- ,se-hão 5 % para fundo do reserva especialara,ngeiro, celebrar contractos;inclusivo os de . 	 01.hypotheca ou penhor de b3n3 miaes	 destinado a refazer perda de capital, 10, dos-
ligar-se deites o, finalmente, usar cio todos os para fundo do deterioração o reparos o o

meios que a lei concedo, com plenos e Minai- restante sbrá, distribuido aos accionistas.

§ 2 i

• 

'A' proporção que forem depositadas 1 .A.cç6en

Em cumprimento do disposto no art. 16
do decreto n. 161, de 17 do janeiro de 1890,
A companhia declara que; durante o anno
findo, em 31 de dezembro cie 1903,1avraram-
se em seu registro 41 termos do transferen-
cias de 2.798 acções, sondo
Por venda 	  • 1.894
Idem caução 	  471
Iteátituiçao de caução 	 	 3e0
Por. alvará do juiz da Sexta
' pretoriO 	 	 73	 2.798

S. E. ou O. - Rio de janeiro, 31 do de-
zembro' dó '1903. - Os directores, Fred,erich
Burroffles. - Henry' F. T,gler. - ,George
easeg, hiterino.

„ ..„ Parecer do conselho fiscal
,

..$rs..acc.ionistas-De accordo com o art. 17
doa • nossos eata,toto,s, o conselho fiscal em
iempo sar,Ocedoil ao,exa,me da escripturação,
contas e Mais doeumentos da Companhia de
nação o TeCeiageni Carioca, concerneates ao
anno proximo findo. A escripturação acha-Se
em dia, boa ordem, clareza o toda a exas
btidã,o; em vista do que propomos aos Srs. ac-
cionistas'approvação das referidas contas,
conforme o balanço fechado em 31 do de-
zembro do 1903.	 •

Em nossa visita á fabrica tinamos a me-
lhor impressão que se possa desejar, muita
ordem o asseio, os concertos e modificações
ho rciaohinismo toem sido feitos com toda: a
economia, tendo a directoria sempre em
tiãto melhorar o fabrico slo producto

"
 da fa-

Rio do Janeiro, 15 do março do 1904. -
Joaquim da Costa Yieira Mendes. = - Felippe
Pope. - Samuel Rokinson.

Emproza do Nave»-ação

ESTATUTOS

ACTOS CONSTITUTIVOS

Objecto da empre.sa, sua denominaçao, séde
e capital

Art. 1. 0 A empraza que pelos presentes
estatutos o mais actos subsequentes se con-
Stituo 'e se denominará Emproza de Nave-
gação Brazileira, terá por objecto explorar
'a navegação do cabotagem ,ern todos os seus
ramos o a navegação de longo curso por
hadloS a vapor ou a vela.

Art. 2.° A séde da empraza é nesta Ca-
' pital Federal 'e a sua duração ,será de 30
antios; a' contar da data .esta que forem pu-
blicados os seus actos constitutivos no Diario

Art. 3.° O capital da empraza é de
200:000$; dividido em 1.000 acções de 200$
cada uma.

'Art.' 4.° As acções serão nominativas até
serem intogralizadas, podendo, depois disso,
'serem ;convertidas ao portador o vice-versa,
quando os seus possuidores o requerorem á
directoria.

Art. 5°. O anuo social decorro de 1 do
janeiro a 31 de dezonibro de cada ,anuo

Da
•. .

administraçao

'Art. 6. 0 A empreza sera administrada Por
,uma ,directoria' compota • 'dó 'dons Morobros,
'dos 'ciiia:eS 'Ora será • preAdente é õ 'outro á-

• Art . 7.° Os directores vencerão mensal-
mente 400$ cada um*.pela sua gestão:-

Art. 8.° O- mandato da directoria é por
.quatro annos e os directores podem serre-
eleitos.

as acções, será registrado o nome do porta-
dor no respectivoliVro; ficando assim reco-
nhecido accionista. • 	 • '"'	 "

§ 3.* A directoria certificar-se-lia da ca-
pacidade civil do accionista, devendo o
thesms passar recibo no mancionado
quOado lhe forem dovolvilas as a,Ceões:•

§ 4.0 Cada grupo de cinco acções 'dá direito
a uni vOtó;

„

' Art. 13. ,Haverá annualmente uma as-
seffibléa geral ordinaria,' que s tord; logar de
fevereiro a abril, para tomar cánheoitnonto
dos actos da directoria 'no anho anteriOr, o
extraordhaarias sempre que ' a directoria o
entender sou for repierido pôr 'Occionistas
que representem -matada do capital, m'ati-
Vanchr	

.
podido. . . . , .• •

Paragrapho unleo. Na assembléa geral não
se poderá tratar Biti-ãO do 'objecto'para 'que
foi convocado; salvo si estiver representado
todo o caPitalsocial, podendo neste caso re-
Solver-sé todos •-e quaesquer assumptoe,com
reserva, porém, do ultima parte do art. 128
da lei que rege as sociedades anonymas.

Art. 14.. Agi conVcicações `serão Motivadas
e feitas 'por Onnuaeios •com antecedencia, 'de
IS dias, para as 'ordinarias 'e de Oito-dias
para i as extraordinarias. -

§ 1.° Si os accio'nfstàá lorota todos sonhe-
cidoS, a convocação será feita por éõnvite
pessool, devendo • neste 'caso'fazer-se repre-
hentár todo o capital para a assénibléa poder
funccionar.

§	 Si Ao, primeira convocação não se
reunir 'numero suficiente para deliberar oo
dado o caso do' §	 a segunda
convocações terão intehral-o dó ioite'e cinco
dias respeetivamento.

A.rt. 15. Na assembléa geral a sessão será
abasta Pelo 'presidente "is na 'são faltá Pelo

Barão de Peixoto Serra..
FraneiSCoTeixeira. Coelho.
Joaquim José
Joaquini Caetanode Pinho
Antohio Augusto
440 Joaquim Ribeiro Ju-
'M.or  '  	 25 5 : oposcoo

Niro Moreno 	 ' '	 25 5:000$000
Antonio José do Araujo..	 2,5 5:000sdo

"	 '2M:004090

• Rio de Janeiro, 12 de 'abril de '1904. -
Bàrdo. de Peixoto Sérra."-Fi.eciiáiie-o TOseira
Coçlho.- Joaquim JoSê as.-;Toitquinirge-
tano d'e" -Pinho. L- Antbn,ià - Auglist, Alves
Antonio José de -AraujO,.	 Jose 'Joaquim

Junior .-Pedro Moreno.	 „..;
• Reconheço vercladoliW'ad firmas do Barão
de -Peixoto Serra, Francisco Teixeira Coelho,
Joaquim José Dias', Joaquim'Caàtaiio de Pi

Antonio AhilistnS Alves, :Antonio Jose
de Araujo, José Joaquim Ribeiro' JUnior e
Pe Iro- Moreno.	 • .	 • • • ,

Rio de Janeiro, 14,,e -abril do' 1994. Epa
te teinunho (togar do sighad	 E.o,a
eisto	 denarros.

Conhecimento do deposito

Thesouro Federal':
N. 1.255 -20;000$000, 	 *
As folhas 28 dO livio caixa Aca slebitado

o ,thesourpiro geral 'Hem:lane "José ,Qopaes,
Por vintó contos *do kéí. F.pOol..)14,E.3 do .Sr.
wx?„Reco Teixeira . Coelho, inçorpotador ,da
Einpreza, de Np ...egaeãO Brozileira,„cor
ns	

re7
olgisssatte á 1 Os 'parto do Roo,: g6,0:$931o.
E' para constar sO	 o.-4é ,asssgssadp p.c?

•0..esegrfgre geral eeteenge eSe41Vag-
RIO do Janeiro; 12 de abril dó 190L-

polo tthesoareiro geral, A. de Colonna. -
P.Clo .e5C,T,W41,0, J. Camargo.

350 .70 004000
.325 35 000$000
1010 20 000 000
100 20 000, 000
50 io . po qco
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SupplentesActo

Aos 12 ' dias dó mez de abril de 1904, ás
2 horas da tarde, achando-se reunidos á rua'
de S. Pedro n. 5, sobrado, para (nide haviam
sido convocados, os subscriptore's da capital
da emproza, Srs. Barão de Peixoto Serra,
Francisco Teixeira Coelho, Joaquim Caetano
de Pinho, Joaquim José Dias, Antonio Au-
gusto Alves. José Joaquirri Ribeiro ,Junior,
Pedro Moreno o Antonio José do Araujo, o
Sr. Francisco Teixeira Coelho, depois de ex-
por os motivos que o levaram a crear uma
emproza para explorar a navegação do cá-
bots.gona nacional, e achando se subscripto e
representado todo o capital com que à
mesma einpreza vá ser croada, pelos Srs.
accionistas presentes, abro a sessã,o da as-
sembléa geral constitutiva da empreza na-
cional do navegação denominada—Einp reza
de Navegaçao Brazileirti—e convida para
presidil-a o Sr. Barão do Peixoto Serra que,
acclamado, ãcceita, e °ocupa a presidencia,
convidando para secretario o Sr. José Joa-
quim Ribeiro Junior, que occupa o WH

rogar.
,Constituida a mesa o Sr. presidente de-

clara que, era harmonia com a lei, a ordem
dos trabalhos desta sossão é a seguinte

Leitura da rolação dos Srs. subscriptores
do capital.

AproSentação e leitura do conhecimento
do deposito da, declina parto do capital sub-
scripto.

Apresentação, leitura, discussão e votação
dos estatutos assignados por todos os Srs.
subscriptores.

Eleição da administraçã,o.
Em seguida o Sr. secretario procede á

leitura da relação dos Srs. subscriptoras con-
tendo oito assignaturas subscrevendo o capi-
tal do 200:000$ dividido em 1.000 acções de
200$ cada uma.

Esta relação foi conferida e:achada exacta
pela a,sserabléa,.

Feita a leitura do conhecimento do depo-
sito da decima parte do capital subscripto,
a assembla verifica ter sido eirectuado no
Thesouro Federal o deposito de 20:000$ pelo
incorporador da empreza Sr. Francisco Tei-
xeira Coelho.

Em seguida o Sr. secretario procedo á
leitura dos estatutos o, terminada, o Sr.
presidente diz que, não obstante os estatutos
estarem aasignados por todos os Srs. sub-
scriptores,poe em discussão artigo por artigo
o successivamento as disposições e redacção
dos mesmos estatutos.

Ninguem pedindo a palavra, o Sr. presi-
dente declara que vae pôr a votos as suas
disposições e relacça.- o e que depois de appro-
vados é registrados constituem a lei social.

Postos a votos, foram approvados por una-
nimidade.

EM virtude das deliberações tomadas pela
assembléa, o Sr. presidente declara consti-
tuida a empreza o diz que vao proceder-se
à, nomeação da administração a qual cumpre
effoctuar o registro dos estatutos, o paga-
mento do sello e as demais diligencias neces-
sarjas, antes de entrar em exercicio.

Procede-se acto continuo á nomeação dos
directores e conselho fiscal, sendo nomeados
por acclanaação.

Já puz á vossa disposição os documentos
relativos ao fechamento das contas do anuo
que findou e terei muito prazer em dar-vos
quaesquer outros esclarecimentos de que ca-
recerdes.

Rio de Janeiro, 14 de abril de 1904. -;
de Oliveira Ro.vo Filho, director-presidente.

--
Parecer do Conselho Fiscal'

O conselho fiscal da EiniareZa Fluminense
de Annuncios, toado examinado o bala nçoe
contas apresentadas pela directoria, é de pa-
recer que sejam as mesmas approvadas.

Rio do Janeiro, 14 de abril de 1904.
Alberto Santos, —Alberto Carlos Pilar Pinto de
meida.—Alcides de Sd Brito.

Pedro Moreno.
Fortunata Manoel Vieira.
AlbanO Augusto Dias.
Nada mais havendo a tratar, o Sr. presi,

dente encerra os trabalhos epede aos Srs. ac-
cionistas para permanecerem nos seus logares
até se lavrar a presente acta, o que feito, é a
mesma lida e approvada por unanimidade.
E eu, José Joaquim Ribeiro Junior, secre-
tario, a subscrevi o tambem assigno. —Bardo
de Peixoto Serra .-Francisco Teixeira Coelho.
—Joaquim Josd Dias.—Joaquim Caetano de
Pinho.— Antonio Augusto Alves Antonio
José de Araujo .—Pedro Moreno.—José Joa-
quim Ribeiro Jun:or.

Reconheço verdadeiras as firmas Barão de
Peixoto Serra, Francisco Teixeira Coelho,
Joaquim José Dias, Joaquim Caetano de Pi-
nho, Antonio Augusto Alves, Antonio José de
Ara.ujo,Pedro Moreno o José Joaquim Ribeiro
Junior.

Rio de Janeiro, 14 de abril de 1904. Em
testemunho (logar do signal publico) Evaris-
to Volte do Barros.

BALANÇO DA EMPREZA FLUMINENSÉ DE ANNUS.
CIOS, EM 31 DE DEZEMBRO DE 1903

Activo

Inscripta a fi. 104 do livro 5 8 com o capi-
do 200:001n, conforme dwpacho do hoje. Re-
cebodoria,13 de abril de 1904.-0 escrivão do
sello, A. F. Pinto da Silva.

—
N. 3—Réis 224000.
Pagou duzentos e vinte mil reis de sollo.
Recebedoria da Capital Federal, 13 de abril

do 1904.-0 fiel do thesoureiro, Cruz.-0 es-
crivão; Pinto da Silva.

N. 2.912
Certifico que, por despacho da Junta Com-

mercia.1 em sessão do hoje, archivara,m-se
nesta repartição, sob o n. 2.912, os estatutos
da sociedade anonyma «Empreza de Navega-
ção Brazileiraa, a acta de installação, a lista
nominativa dos subscriptoros das acções, o
certificado do deposito feito no Thesouro Fe-
derai da decima parto do capital o a guia
com a verba do pagamento do sello devido.

Rio de Janeiro, 14 do abril do 1904.-0 S3-
cretario, Cegar de Oliveira.

(Tinha colloca.das estampilhas no valor de
cinco mil o quinhentos reis e ao lado o ca-
rimbo da Junta.)

Accionistas 	  18:004000
Contracto municipal 	 1.030:694940
Acções caucionadas 	 10:004000
Valores hypothecados 	 60 :000,W00
Moveis e utensilios 	 4:164580
Placas e postes , '	 18:814900
Annunciá a receber 	 : •	 740$700
Caixa: dinheiro

era ser......	 24380
Lucros e per-

das 	 	 4:674352 4:694732
----

1.147:120$852

Passivo .	 ,
Capital 	 1.000:000$000
Caução da directoria 	 10:000$000
Hypothecas 	  	 60:000$000
Letras a pagar 	 60:000$000
Empreza Industrial Brazi-

leira, c/ movimento 	 4:2051310
Honorarios a pagar 	 6:200$000
Oliveira Filho dc	 Comp 	 ,

c/ corrente 	 550,A00
Fundo de reserva, (art. 35

dos Estat.) 	 6:165$542

1.147:120$852

Empraza Fluminonse de A.n-
uun.closi

RELATORIO DA DIRECTORIA E PARECER DO CON-
SELHO FISCAL QUE TEMI DE SER APRESENTA-
DOS Á ASSEAIBLEA GERAL DOS SRS. ACCIO-
NISTAS EM 15 DE ABRIL DE 1904

S. E. ou 0.—Rio de Janeiro, 31 de dezem-
bro de 1903.—Pela Empreza Fluminense de
Annuncios, A. C. de Oliveira Roxo Filho,
director presidente.—Honorio Bastos, guarda-
livros.

DEMONSTRAÇÃO DA CONTA LUCROS E PETtOAS¡
EM 31 DE DEZEMBRO DE 1903

Srs. accionistas—De conformidade com as
exigencia,s logaes passo mais uma vez a dar-
vos conhecimento da gestão dos negocios des-
ta empreza, durante o anno findo em 31 de
dezembro do 1903.

Apezar dos esforços da directoria os resul-
tados obtidos não foram compensadores, puis
além da grande crise por que passa o com-
morei° e a industria desta Capital, ainda o
menoscabo dos interessados, que confiados
talvez na benovoloncia das nossas autorida-
des continuaram na pratica abusiva da pre-
gação do cartazes nos muros e paredes desta
Capital, inflingindo desta fôrma, o decreto
n. 160, do 12 de setembro de 1895.

O conselho fiscal cumpriu os seus deveres,
o muito auxiliou a directoria sempre que
necessitou do seus serviços.

Terminando o mandato da directoria, con-
selho fiscal o supplentes, tendes do proceder
á nova eleição do accordo com os nossos es-
tatutos.

Debito
Saldo primitivo desta conta 2:775 	 62
Idem de juros o descontos 	 694690
Idem de honorarios 	 8400$000
Idem do commissões 	 708$450
Idem de ordenados 	 9:824$500
Idem de gastos de cnsteio 	 1.302$300
Idem de despezas goraes 	 8.289$120

31:994$922
-----------

Credito

Saldo de contas a pagar 	
Idem do annuncios 	
Idem desta conta no cor-

rente anno 	 	 4:673$352
--------

31:994$922

S. E. ou 0.—Rio de Janeiro, 31 de defeni4
bro de 1903.—Pela Emproza Fluminense
Annuncios, A. C. de Oliveira Roxo Filho,
director-presidente,—Honorio Bastos, guarda-
livros.

, 13$370
27:308$200

Directoria

Presidente, Barão do Peixoto Serra.
Gerente, Francisco Teixeira Coelho.

Conselho fiscal

Antonio Augusto Alves.
Luiz Valerio da Silva.
Joaquim José Dias.

-
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PATENTES DE INVENÇÃO

N. 3.898 it - •Memorial descriptivo dos
melhoramentos introdusidos no apparelli‘o -
denominado-Rapido-Taxadorp invençao de
Alberto Fernandes. de Souza, brasileiro,
residente . nesta Capital; privilegiado pela
patente sob ti. 3.898

Os melhoramon tos introduzidos na minha
invençã,o, privilegiada pela patente n. 3.898,
consistem:
- No -augniento dos discos • ',,eiratosios ou

mostradores-c' rytilares, parlando cala ap-
parelho conter dons, ires, quatro ou quan-
tos discos exigir o serviç• a que o appa-
relias) se destinar, fornecendo, assim, por
completo, os elementos necossarios ao sou
encarregado.

Esses discos ou mostradores-circulares con-
sers'e.m, as mesmas condições descriptas no
primitivo memorial, existindo somente a
diferença, de, em vez de ropous ir o eixo
(salitrai, para o necessario -movimento roe
tativo eom mancares presos ao centro, da
parte superior do eixo-circular, ropous
referido eixo sobre um sector, montado,para
esse -fim, no interior da caixa, • a qual, de-
vido á alteração aqui c:tada, será aberta
em um dos seus lados curvos, para dar livro
passagem a qualquer disco, quando necessas
xio á consulta.

. Com a sabida do disco da caixa, o SJO'Al',

em eeerma do sobre caixa, apresenta a parta
sepereor em horizontal, dascansando a in-
ferior eir:1 uma almofada da borracha, colo .
cada em Jogar apropriado, na parte interna
da.' ?caixa, no sentido de amortecer qualquer,'
pancada • ou aboque, por °ocasião da salada.'
4.10 diece	 .	 .

• .0 eoétor, para executar a sabida do disco,'
nas condições doseripta,s neste, acha-se
preso a um eixo ou pino, fixado na parte
intima da caixa principal do apparelho ;
sendo, apenas, et:cessara.) tocar em uma pe-
quena 'alavanca, ligada ao sector, para este
descrever, em curva, o movimento nocessa-
rio para a apresentação dos elementos exis-
tentes no respectivo disco.

'A Parto superior do soctor, cru linha hori-
sontal, parallela ita linhas concentricas do
mostrador-tarifa (disco), 'substitue o
dor» tiode que"trata o primitivo memorial,
attendondo á necessidade de cada disco toco
mu indicador, em virtude da adtora,ção .do
anovimento, facilidade e clareza do serviço,

A' vista do exposto, o sacio ... apresenta um
impresso, colloaado de maneira a indicar a
uatação de destila), denominando as taxas
respectivas, as quaes devem appareeer sobre
eis ,dizeres correspondentes, oneontrados no
motor. •

'O material a empregar, em tal ' 'constru-
eeeeee será o que melhor vantagem offerecer
ao apparelho para os devidos efeitos e so-
lidez.

'Em restemo, reivindico corno pontos e ca-
racteres constitutivos dos melhoramentos
introduzidos na patense n. 3.898

l se o augmento dos discos giratorios ou
meetradoresecirculares, montadas orn sejto-

res, eu forma de caixa, do face dupla, no-
cessarias:, para a dorida salada, p in1icaç5es
dos' respeetivos dizeres, dos discos ; • • •
• 2semonta,getn dos, sectores' na caixa 'e

Abertura lateral desta, para a livre passa-
gem doe discos para dovidas consultas do seu
encarregado ;

30, substituição do eindica,dopa descripto
na primitivo memorial pelo eectier Reavia-
mente apparelbeelo para esso'flin. 	 • •	 •

rRio do Janeiro, 27 do outubro do 1903 ,. -.-
Alberto Ferr2a;2des de Sousa.

D/ARICi OFFICIAL
•

N. 4.000 - Memorial descriptivo acompa-
panhando um pedido de privilegio, durante
Ii annos, na Republica dos Estado Unidos
do Brasil, para um novo systema de car-
teirinhas para cigarros' de Joao José Gri-
maldi, subdito italiano, negociante, estabe-
lecido nesta praça, 4 rua dos Invalides
91.'153

A minha invenção é a seguinte : •
Uma carteirinha, em p .pel branco guar-

necida por diferentes dizeres, arabescos e
doeenhos do•forma, quadrada,- sondo a parte
inferior de fôrma triangular, feita a-sim
propositalmente' para conter um charuto no
emita) da carteira ou bolsa, as quaes, além
do conter cigarros, corteem, come ja disso,
um charuto que o fabricante olTerece aos
e msunaidorose

Reivindicamos, pois, como pontos o ca,-
,racteresConstitutivoS da invenção': Um sys-
,toma do carteira para cigarros triangular-
monte na parto superior, afim do a,cendicio
ruir dentro della uru charuto, corno acima
.substÁncia,lme,nto descripto o represent•indo
pela amostra junta o presente • memorial.•

Rio de Janeiro, 9 do março do 1934. — ./..a7o
Josd Grimaldi.	 -

'N. 4.084 - Combustor Benedetti, para [jaz
. acetyleno, invençao de Paulo Benedelli,

O objecto da minha invençlo é um com-
bustos espacial para gaz acatyleno appli-
ea.nd.o qualquer bica ou combustor actual-
mente em uso n illueninaçao.,do gez. de
hulha.

Todos os combustore.s ata bojo fabricados
O applicadus á iam-nina:ao a gaz acetyleno,
devido a ter os furos de emissão do gaz do
diametro muito reduzi io, assim o exigindo a
flaidade do eu, apresentam o inconveniente
da •ucompleta, combustáo do ga,z, ficando
intupidos com muita .facilidade, desprehon-
dando assim; no ambiente, carbono • volatill
em fôrma, de fumaça: 	 .•	 •	

,

RSSO grava inconveniante foi unia das prin-
cipass cursa do lento 'progresso desse genero
do illtuninaçá.'o.

A minha invenção tom par • fim obstar - o
dito incoavenienteeapplicando á Rine nação
a giz acetyleno qualquer bico 'ou combus-
tor usados na illuminação do gaz de hulha,
03 miam tendo os furos do emissão do gaz
assas maiores (pie os dos usados na Murar-
nacão a gaz acetyleno, torna-so mais
diffieil seu entupimento, e proporcionando
ao gaz acatyleno urna justa mistura com o
ar atmosphorics a combustão torna-a com-
pleta, evitando desta madeira o despre-
dimento do carbono • volvei e consequente
fumaça.

Oscambustores objecto da minha invenção
peiem ser compostos de m una ou mais bicos o
ter inumaras fôrmas difforentes.- •

Descripçcio

Fig:1 —Repre,senta. um bico qualquer usado
na ilaiminação - do gaz de hulha.

Fig. 2Rcpresena uma . peça, metalliea
eylindrica ou de outra fôrma, 'qualquer, por-
tantesvarios. furos •destinailos,a, introducsão
do ar . atmoepherico no, interior da mesma.

Vig.' 3—Ropresentalambem uma pega me.
tallieakue dieve • ear - adaptada, á pa,rte infie
rio'. da peça (fig. 2).•

• • 	 •

. A dita peça poeta na sua parto superior
e perfeitamente conteo in fai o desci-
pado d emissão do gaz acetyleno no interior

peça (4g.,-2). Esse, furo devo ser propar-
çlonal aO eeielerp de valias que se quee dar
ao combustor, — •

Abril — 1904
-s.

Fig. 4—Representa uma poça metallica cy-
lindrica, ou do outra forma, qualquer, na qual
adapta-se a peça fig. 2 o o bico fig. 1, consti-
tuindo a camara de pressão do., combustor.

Fig. 5-eRepcesenta, um. combustor comple-
to a uma só luz, constituido poláepoças
figs. 1, 2, 3 o4.	 •	 .

Fig. 6—Representa uru combustor comple-
to a duas luzes.

Figs.7 e 8—Ropresonta,m uma bateria 'de
appa,rollios roeuladores, a qual pôde SOL'

adaptada no encanamento geral do uma in-
stallação quando se queira uma illuminação
do poder illuminanto determinado, distri-
buida em diferentes combustores ou gam-
biarras.	 •

Esto apparelho pode ser mesmo applicado
em qualquer installação existente a ga,z elo
hulha quando se quizesso adaptal-o á illumi-
nação do gaz acetylono som inudar os 'com-
bustores ou gambiarras.	 .

Esta. bateria é constituída' do duas caixas:
A, de distribuição do gaz a,cetyleno. ,
IS L do pressão o mistura do gaz acetyleno

com o ar,. A forma, destas caixas pode
sor qualquer, circular, quadrada,' rectangu-
lar, etc.	 .

As poças a b c d, etc. são destinadas á ee-
gularilação e mistura do garacetyleno o ar
segundo a fona, dae illurninaçãa; por -meio
das tormerinhae t, t, t, t, ate.••	'

Reivindico, pois, como ponto caractivistico
da minha invenção a applicação de qualquer
dos - bicos actualmente em uso na illumina-
ção do giz de hulha a illuminaçãce a gaz
a,cetyleno.	 .	 .

Rio do Janeiro, 19 de fevereiro de 1004.—
Paulo Benedetti,

AN NUNCIOS

Monte do Soccorro do Rio de
annoirb

Tendo de procedor-so no dia 20 do corrente
mez á venda; em leitão, dos penhores cor-
respondentes ás cautelas extrahida,s até 31
de março do 1903, previne-se aos •mutuarios
para ro.sgatarenil os respectivos penhores, ou
renovarem seus contra,ctoe , até, ás 2 horas
d a tardo do dia anterioraofixado,para.,- o
leilão,

Rio do Janeiro, 5 de abril de 1901.-0..0-
rente, J. A. de .3.1agalhaes Castro- Sobrinho.

'

13a1looUo Credito Financeiro
• sConyido os Srs. accionistas a reunirana:so
em assembléa posai ordinaria. • no dia 16 dó
maio proeiino futuro, á 1 hora da:tarde, :no
escriptorio do banco, á ruaedo Sacramento
n. 16, para 'resolverem sobre o balariço das
contas de 1903,- o 'eleição -"dos ea,rgok •da. Dl-
rectoria e do Conselho Fiscal, ficando ' desde
já no mos no local •á siia' disposição todos os
papeis referentes a 03S3,3 contas na contar.
miriade da lei.

Ria de Janeiro,. 13 de abril edee'1004."-je
J. A., director-secretario. 	 /.

Conipanáin de 'egin-tis.,
111Intui>tà '(x.Ainié rica»

ASSEMDUA GERAI, ORDINARIA.,

Em curnpeimento do art. 12 dos estatutos
desta companhia, ficam convidados os Srs.
associados para se • reunirem cru assembléa
geral °reinaria no dia 15 do corrente, ao
meio-dia, na sedo • social á rua do Ijospicio
n. 105, sobrado'.	 s.	 • • •

Rio de Janeira, 8 do abril do 1904.—A. E.
Monteiro, prosidento latorine,

itie de janeiro — 1mPreasa Nacional -e (jsje
1


